Janvier 2020

eRéclamations Réclamez & recevez



Manuel d'utilisation



Avis de propriété intellectuelle

© 2006-2019 TELUS Solutions en santé Inc.

Tous droits réservés. L'information fournie dans le présent document est exclusive et confidentielle. Aucune partie du document ne peut être distribuée, reproduite, enregistrée dans un système de stockage d'informations ni transmise sous quelque forme et par quelque moyen que ce soit (par voie électronique, mécanique, y compris l'enregistrement ou autrement) sans l'autorisation écrite formelle de TELUS Solutions en santé Inc.

Microsoft et Windows sont des marques de commerce déposées de Microsoft Corporation. Toutes les autres marques de produits ou de services dont il est fait mention dans le présent document sont des marques de commerce ou des marques déposées de leurs propriétaires respectifs.

Clause de non-responsabilité

Le présent document, ainsi que le logiciel qui y est décrit, est fourni sous licence et ne peut être utilisé ou reproduit que conformément aux termes de cette licence. TELUS Solutions en santé Inc. ne fait aucune déclaration et ne donne aucune garantie explicite ou implicite quant au contenu du document, et décline toute responsabilité concernant des dommages éventuels qui pourraient découler d'une mauvaise utilisation du logiciel ou du non-respect des procédures et du mode d'utilisation énoncés aux présentes.

En outre, TELUS Solutions en santé Inc. se réserve le droit de modifier le logiciel ainsi qu'une partie ou la totalité du présent document en tout temps et sans aucun préavis.

Modifications

L'information contenue dans le présent document peut être modifiée sans préavis et ne représente aucun engagement de la part de TELUS Solutions en santé Inc. Le présent document peut être mis à jour, au besoin, afin de refléter la configuration la plus récente du logiciel, des procédures et du mode d'utilisation. Ces mises à jour peuvent découler de l'amélioration de la conception ou des requêtes des clients.

Advenant que ces changements aient une incidence sur la performance et l'utilisation du logiciel, les mesures nécessaires seront prises pour informer les utilisateurs de ces changements dans les plus brefs délais.

Avant-propos

Bienvenue dans le système du Portail des fournisseurs de soins de santé

Bienvenue sur le Portail des fournisseurs de TELUS Santé, un outil qui vous permet de créer et de soumettre en ligne, de façon sécuritaire, des demandes de règlement de soins de santé complémentaires pour le compte de vos patients. Il permet également d'afficher et de gérer les résultats des demandes de règlement soumises.

À propos de ce manuel

Les renseignements contenus dans le présent manuel vous permettront de démarrer le système et d'apprendre comment l'utiliser. À l'aide de votre ordinateur, de l'Internet et de votre souris, vous pouvez soumettre, afficher et annuler les demandes de paiement ou de plans de traitement de soins de santé complémentaires. Les illustrations de menus et les boîtes de dialogue fournies vous faciliteront la tâche.

Le présent manuel comprend les chapitres suivants :

Chapitre 1	Aperçu
Chapitre 2	Point de départ
Chapitre 3	Soumission de demandes de règlement en ligne via eRéclamations
Chapitre 4	Interprétation de la réponse de la compagnie d'assurance
Chapitre 5	Affichage de l'historique des transactions
Chapitre 6	Annulation d'une demande lorsqu'une réponse a été obtenue
Chapitre 7	Formulaires d'autorisation
Chapitre 8	Gestion des mots de passe
Chapitre 9	Coordonnées bancaires et d'adresse courriel
Chapitre 10	Erreur d'application
Chapitre 11	Glossaire
Chapitres 12	Coordination des prestations - détermination de la priorité de couverture

Utilisation du système

Ce manuel présente des instructions étape par étape pour vous aider à démarrer, ainsi que les menus et une description des commandes contenues dans les menus déroulants. Une fois que vous serez à l'aise, vous n'en aurez probablement besoin que pour une aide supplémentaire ou pour vous rappeler les détails d'une tâche que vous n'avez pas effectuée depuis un certain temps. Les tâches courantes, telles que le lancement de l'application et l'exécution des fonctions de base, sont présentées au chapitre *Point de départ*.

À qui s'adresse ce manuel

Il vise principalement les fournisseurs inscrits à eRéclamations, le programme de demandes de règlement en ligne de TELUS Santé et leur personnel.

Ce manuel présume que les personnes qui le consulteront ont, à tout le moins, une connaissance de base de l'utilisation et du vocabulaire de Windows. Les fonctions les plus courantes de Windows que nous utiliserons sont décrites dans le chapitre *Point de départ* du présent manuel. Si vous avez besoin d'information supplémentaire sur l'utilisation de Windows, consultez la documentation pour ce logiciel.

Utilisation efficace de ce manuel

Votre manuel d'utilisation constitue un outil efficace et fort utile, qui contient des réponses à une foule de questions ainsi que des renseignements pertinents qui vous aideront à tirer le maximum du système.

Conventions utilisées dans le document

Les conventions textuelles suivantes seront utilisées dans tout le manuel.

Convention	Description			
Page	Les éléments présentés en caractères gras violet foncé indiquent une page.			
[Onglet]	Les éléments présentés en caractères gras violet foncé entre crochets indiquent un onglet de l'application qui ressemble à ce qui suit :			
Champ	Les éléments présentés en caractères gras noirs indiquent le libellé d'un champ comme celui-ci :			
Valeur du champ	Les éléments présentés en caractères gras bleu foncé indiquent une valeur de champ possible lorsqu'un champ permet à l'utilisateur de choisir une valeur.			
Bouton	Les éléments surlignés en gris pâle et présentés en caractères noirs indiquent un bouton et son libellé.			

Les pictogrammes suivants seront utilisés dans tout le manuel.



Une mise en garde vous informe d'un danger potentiel et vous permet d'éviter les problèmes.



Une remarque offre des renseignements utiles à propos du sujet dont il est question.

Table des matières

Avant-propos 2		
1	Aperçu	8
1.1	Fonctionnalités de l'application eRéclamations	8
1.2	Utilisateurs	8
2	Point de départ	9
2.1	Accès à l'application eRéclamations	9
2.2	Obtenir de l'aide pour ouvrir une session	12
2.2.1 2.2.2	Récupérer votre nom d'utilisateur Réinitialiser votre mot de passe	12 14
2.3	Comment naviguer dans le système du Portail des fournisseurs	16
2.3.1 2.3.2	À propos des barres de navigation Commandes de la barre de navigation du Portail des fournisseurs	16 16
2.4	Comment naviguer dans l'application eRéclamations	17
2.4.1 2.4.2	À propos des onglets de navigation Onglets de navigation de l'application eRéclamations	17 17
2.5	Conseils généraux	18
2.5.1 2.5.2	Utilisation de la souris Pagination	18 18
2.5.3 2.5.4	Saisie et suppression de données	18
2.5.5	Tri des listes	20
2.5.6	Hyperliens	20
2.5.7	Utilisation de l'outil Calendrier	21
2.5.9	Réduction, redimensionnement et fermeture d'une fenêtre d'application	22
2.5.10	Comment effectuer une capture d'écran	22
2.6	Configuration requise pour utiliser le Portail des fournisseurs	24
2.7	Fonctions de sécurité du Portail des fournisseurs de soins de santé	26
2.8	Fermeture de l'application eRéclamations	27
3	Soumission de demandes de règlement via eRéclamations	28
3.1	Soumission d'une demande de règlement	28
3.2	Étape 1 – Commencer la demande	29
3.3	Étape 2 – Saisir les détails sur la couverture du patient et de la demande	31
3.3.1	Renseignements sur le fournisseur	31
3.3.2	Renseignements sur le patient	32
3.3.3 3.3.4	Renseignements sur la couverture primaire Renseignements sur la deuxième couverture	34 37

3.3.5 3.3.6 3.3.7 3.3.8 3.3.9	Renseignements supplémentaires concernant la demande Lignes de la demande Utiliser la fonction de recherche de code de service Ajout de lignes de la demande Suppression de lignes de la demande	38 41 44 47 48
3.4	Étape 3 – Réviser et soumettre	49
3.5	Impression et enregistrement de la réponse de la compagnie d'assurance	51
3.6	Enregistrement d'une demande de règlement incomplète	54
3.7	Création d'une demande de règlement pour un autre membre de la même famille	56
3.8	Soumission d'une demande de plan de traitement	57
3.8.1 3.8.2	Plan de traitement – Renseignements supplémentaires concernant la demande Plan de traitement – Lignes de la demande	59 62
4	Interprétation de la réponse de la compagnie d'assurance	63
4.1	Réponse relative au Rapport d'indemnités	63
4.1.1 4.1.2 4.1.3 4.1.4	Section supérieure de la réponse affichée relative au Rapport d'indemnités Section supérieure de la réponse imprimée relative au Rapport d'indemnités Affichage des Détails de la demande de prestations Détails de la demande de prestations imprimés	65 68 69 71
4.2	Accusé de réception d'une demande de règlement	72
4.2.1	Accusé de réception d'une demande de règlement	72
4.2.2	Accusé de réception d'une demande de règlement imprimé	74
4.3	Réponse relative au Détail des prestations d'un plan de traitement	75
4.3.1 4.3.2	Détail des prestations d'un plan de traitement affiché Détail des prestations d'un plan de traitement imprimé	76 77
4.4	Autres réponses possibles	80
4.4.1	Problème rencontré	80
4.4.2	Erreur de connexion	81
4.4.3	Accusé de réception d'un plan de traitement	o∠ 82
4.4.5	Remplacement de code	82
4.4.6	Avis de refus d'une demande de règlement	83
5	Affichage de l'historique des transactions	85
5.1	Transactions actuelles	85
5.1.1	Recherche de transactions	86
5.1.2	Tri des résultats de recherche	89
5.1.3	Affichage des renseignements soumis	90
5.1.4	Affichage de la reponse generee	90 01
516	Nouvelle soumission d'une transaction expirée	91 92
5.1.7	Finalisation d'une demande enregistrée	93
5.1.8	Resoumettre une réponse concernant un problème rencontré	94

Manuel d'utilisation eRéclamations

5.1.9	Option d'annulation	4
5.2	Transactions antérieures9	5
5.2.1 5.2.2 5.2.3	Recherche et téléchargement de transactions antérieures	5 1 1
6	Annulation d'une demande lorsqu'une réponse a été obtenue	3
6.1.1 6.1.2	Annulation d'une transaction	3 6
7	Formulaires d'autorisation	7
7.1.1	Formulaires de consentement 10	7
8	Gestion des mots de passe 10	9
9	Coordonnées bancaires et adresse courriel 11	1
10	Erreur d'application11	2
11	Glossaire	3
12	Coordination des prestations – détermination de la priorité de couverture	5

1 Aperçu

Le Portail des fournisseurs de TELUS Santé a été créé pour permettre aux fournisseurs de soumettre par voie électronique des demandes de règlement de soins de santé complémentaires de leurs patients à leur compagnie d'assurance, laquelle pourra ensuite répondre en temps réel. Les fournisseurs pourront également afficher, imprimer ou enregistrer la réponse de l'assureur à tout moment pendant la journée où la demande a été soumise. Ils auront également accès à un affichage limité comprenant une transaction soumise pendant le même mois et au cours du mois précédent.

Qui devrait lire ce chapitre?

Tous les utilisateurs ayant accès à la section eRéclamations du Portail des fournisseurs de TELUS Santé devraient lire ce chapitre pour se familiariser avec les fonctions de l'application de soumission de soins de santé complémentaires qu'ils pourront utiliser.

1.1 Fonctionnalités de l'application eRéclamations

Le Portail des fournisseurs de TELUS Santé permet aux utilisateurs ayant accès à l'application eRéclamations d'effectuer différentes actions correspondant aux processus opérationnels fondamentaux correspondant aux demandes de règlement en ligne :

- Soumettre une demande de règlement
- Soumettre une demande de plan de traitement
- Imprimer ou enregistrer une copie électronique de la réponse de la compagnie d'assurance
- Afficher les transactions du jour
- Afficher les transactions du mois courant et du mois précédent
- Annuler une demande de règlement
- Imprimer des formulaires de consentement vides

1.2 Utilisateurs

Les utilisateurs de l'application eRéclamations sont des fournisseurs inscrits au programme eRéclamations et leurs délégués désignés. Le délégué peut être un membre du personnel administratif, le ou la réceptionniste ou toute autre personne autorisée employée par le fournisseur.

2 Point de départ

Bienvenue dans l'application eRéclamations, l'application permettant de gérer les demandes de règlements en ligne de vos patients. Cette interface Web permet de passer rapidement d'un onglet à l'autre en un clic de souris et d'accéder facilement aux onglets dans lesquels soumettre des demandes, d'imprimer ou enregistrer les réponses de la compagnie d'assurance, d'afficher les transactions actuelles ou antérieures, et d'imprimer des formulaires de consentement.

Dans le présent chapitre, vous apprendrez comment démarrer le système rapidement. Les renseignements fournis comprennent la procédure d'ouverture de session, la description des barres de navigation et leur utilisation. Les détails concernant la configuration matérielle et logicielle requise sont également inclus.

Qui devrait lire ce chapitre?

Tous les utilisateurs de l'application eRéclamations devraient lire ce chapitre pour se familiariser avec les renseignements de base concernant son utilisation et sa navigation.

2.1 Accès à l'application eRéclamations

Les utilisateurs peuvent accéder à eRéclamations en ouvrant une session dans le Portail des fournisseurs. La fonction de connexion doit être utilisée lorsque vous voulez accéder au portail.

Pour ouvrir une session :

- 1. Du bureau, ouvrez le navigateur Internet (p. ex., Internet Explorer).
- 2. Dans la zone d'adresse, saisissez <u>https://servicesenligneauxfournisseurs.telussante.com</u> puis appuyez sur la touche <**Entrée**>.

Le système affiche la fenêtre de connexion.



- 3. Saisissez le Nom de l'utilisateur. Ce champ n'est pas sensible à la casse.
- 4. Saisissez votre **Mot de passe**. Ce champ est sensible à la casse.
- 5. Cliquez sur Ouvrir une session ou appuyez sur la touche < Entrée>.

L'avis juridique s'affiche.

Légal

Tous les renseignements contenue aux pristerilins sont protégés en vertu des législations en matière de protection des resseignement	s personnels, nutarriment la lai
canademne aux la protection des renseignements personnels et leu documents électioniques (PPEDA) et les législations provencières	correspondantes. Tous les
utilisateurs acceptent de protéger les renseignements personnels our la santé contenus aux présentes contre toute utilisation non auto	insée, divulgation, perte, vol ou
exposition à tous reques en conformité avec les législations mentionness précédement et en appliquant des précedens au mains	gaters à celles qu'ils utilisent pour
la protection de leurs propries enneixignements personnels. Tout année, divuigation ou utilisation non autonsée de ces renseignements	est itégat
kruprimer	Paccepte

6. Cliquez sur J'accepte.

Le système affiche la page d'accueil du Portail des fournisseurs :



Selon les droits d'accès de votre compte, vous pouvez avoir accès aux applications de soumission par l'intermédiaire du Portail.

7. Pour accéder à l'application eRéclamations, cliquez sur l'un ou l'autre des liens « eRéclamations » encadrés ci-dessus.

La page d'accueil eRéclamations s'affichera :

		Portail	des tournisseurs
Accueil CSPAAT eRéclamations			Contactez-nous
eRéclamations	ID du fournisseur TELUS 3336879	- Eat and Speack	Fin de session
eRéclamations	and the second sec		
Soumettre une réclamation ou voir vos transactions 📎			
Formation et ressources	(PA)		
Accédez aux outils, aux ressources et à la formation dont vous avez besoin afin de profiter pleinement du service eRéclamations.		2	
Centre de ressources eRéclamations 🔊			
FAQ 🔊			
Documentation	eRéclamations		
Guide de paiement des assureurs	Heclamez & receivez		
BOTHER			
 Guide de l'utilisateur eReclamations 			
Guide de l'utilisateur effectamations Frousse marketing pour votre clinique			
Guroe oe i utilisateur ekeclamations Trousse marketing pour votre clinique Téléchargez des documents et outlis marketing pour promouvoir eRéclamations auprès de vos patients	Bulletins		
Guide de i unisateur exectamations frousse marketing pour votre clinique Téléchargez des documents et outils marketing pour promouvoir eRéclamations auprès de vos patients frousses d'assureurs	Bulletins		
Guide de l'utilisateur exectamations frousse marketing pour votre clinique Téléchargez des documents et outils marketing pour promouvoir eRéclamations auprès de vos patients frousses d'assureurs Torousse d'outils pour les fournisseurs : Canada Vie	Bulletins	2	
Guide de i unisateur eReclamations frousse marketing pour votre clinique Téléchargez des documents et outils marketing pour promouvoir eRéclamations auprès patients frousses d'assureurs Torousse d'outils pour les fournisseurs : la Financière Manuvie	Bulletins	a.	
Guide de i utilisateur effectamations	Bulletins		
Guide de i utilisateur eReclamations frousse marketing pour votre clinique frousse d'accuments et outils marketing pour promouvoir eRéclamations auprès de vos patients frousses d'assureurs Trousse d'autils pour les fournisseurs : La Financière Manuvie Formulare de réclamations pour soins de la vue de l'assurance collective HANS de la Financière Manuvie	Bulletins		
Guide de i utilisateur eReclamations frousse marketing pour votre clinique Téléchargez des documents et outils marketing pour promouvoir eRéclamations auprès de vos patients frousses d'assureurs Trousse d'autils pour les fournisseurs : la Financière Manuvie Formulaire de réclamations pour soins de la vue de l'assurance lodiective HANS de la Financière Manuvie Trousse d'outils pour les fournisseurs : la Financière Manuvie Trousse d'autils pour les fournisseurs : la Financière Manuvie Trousse d'outils pour les fournisseurs : la Financière Manuvie Trousse d'outils pour les fournisseurs : la Financière Manuvie	Bulletins		
Guide de rumisateur ekeclamations frousse marketing pour votre clinique Téléchargez des documents et outils marketing pour promouvoir ekéclamations auprès de vos patients frousses d'assureurs Trousse d'outils pour les fournisseurs : Canada Vie Trousse d'outils pour les fournisseurs : la Financière Manuvie Fornulaire de réclamations pour soins de la vue de l'assurance collective HANS de la Financière Manuvie Trousse d'outils pour les fournisseurs : la Financière Sun Life Trousse d'outils pour les fournisseurs : la Financière Sun Life Trousse d'outils The toolke	Bulletins		
Guide de Lumisateur el·lectamations	Bulletins		
Guide de i utilisateur el·lectamations	Bulletins		
Guide de i uniisateur eReclamations Trousse marketing pour votre clinique Trousse d'assureurs Trousse d'assureurs Trousse d'assureurs Trousse d'assureurs Trousse d'assureurs Trousse d'assureurs Guide de réclamations pour soins de la vue de l'assurance collective HANS de la Financière Manuvie Trousse d'outils pour les fournisseurs : la Financière Manuvie Trousse d'assureurs rouns no rouveurs Guide de réclamations pour soins de la vue de l'assurance collective HANS de la Financière Manuvie Guide de réclamations pour soins de la vue de l'assurance collective HANS de la Financière Manuvie Guide de réclamations pour soins de la vue de l'assurance collective HANS de la Financière Manuvie Guide de réclamations pour soins de la vue de l'assurance collective HANS de la Financière Manuvie Guide de réclamations pour soins de la vue de l'assurance collective HANS de la Financière Manuvie Guide de réclamations pour soins de la vue de l'assurance collective HANS de la Financière Manuvie Guide de réclamations pour soins de la vue de l'assurance collective HANS de la Financière Manuvie Guide de réclamations pour soins de la vue de l'assurance collective HANS de la Financière Manuvie Guide de réclamations pour soins de la vue de l'assurance collective HANS de la Financière Manuvie Guide de réclamations pour soins de la vue de l'assurance collective HANS de la Financière Manuvie Guide de réclamations pour soins de la vue de l'assurance Guide de réclamations pour soins de la vue de l'assurance Guide de réclamations pour soins de la vue de l'assurance Guide de réclamations pour soins de la vue de l'assurance Guide de réclamations pour soins de la vue de l'assurance Guide de réclamations pour soins de la vue de l'assurance Guide de réclamations pour soins de la vue de l'assurance Guide de réclamations Guide de récla	Bulletins		

 Pour soumettre une demande ou voir vos transactions, cliquez sur le lien « Soumettre une demande ou voir vos transactions » encadré ci-dessus. La page Entrée de la demande s'affiche par défaut :



Si vous n'avez pas accès à l'application, le système affichera le message d'alerte pour l'accès de l'utilisateur.

Alerte pour l'accès de utilisateur:	
Vous n'êtes pas inscrit au programme de soumission de soins de santé complémentaires (demandes de réglement en lign Si vous souhaitez soumettre des demandes de réglement par voie électronique à d'autres payeurs, veuillez vous inscrire auprès de l'équipe adhésion des fournisseurs de TELUS Santé à l'aide de ce jien	e)

2.2 Obtenir de l'aide pour ouvrir une session

Il existe quelques moyens de vous aider à vous connecter lorsque vous avez oublié votre nom d'utilisateur ou votre mot de passe, ou lorsque vous ne parvenez pas à vous connecter pour toute autre raison.

2.2.1 Récupérer votre nom d'utilisateur

Si vous avez oublié votre nom d'utilisateur, vous pouvez demander qu'il vous soit envoyé à l'adresse courriel associée à votre nom d'utilisateur.

Pour récupérer votre nom d'utilisateur :

- 1. À partir du bureau, ouvrez le navigateur Internet (p.ex. : Internet Explorer).
- Dans le champ d'adresse, saisissez le lien <u>https://providereservices.telushealth.com</u> et appuyez sur < Entrée>.

La fenêtre de connexion s'affiche.

3. Cliquez sur le lien « J'ai oublié mon nom d'utilisateur » encerclé ci-dessous.



- 4. Saisissez votre adresse courriel dans le champ Adresse courriel et clicquez sur Soumettre.
- 5. Allez dans votre boîte de réception et ouvrez le courriel qui vous a été envoyé.
- Ouvrez une session en utilisant le nom d'utilisateur fourni dans le courriel qui vous a été envoyé.

2.2.2 Réinitialiser votre mot de passe

Si vous avez oublié votre mot de passe, vous pouvez le réinitialiser à partir de la fenêtre de connexion.

Pour réinitialiser votre mot de passe :

- 1. À partir du bureau, ouvrez le navigateur Internet (par exemple : Internet Explorer).
- Dans le champ d'adresse, saisissez le lien <u>https://providereservices.telushealth.com</u> et appuyez sur < Entrée>.

La fenêtre de connexion s'affiche.

3. Cliquez sur le lien « Mot de passe oublié/à réinitialiser » encerclé ci-dessous.



Se connecter	<section-header><text><text><text><text><text><text><text></text></text></text></text></text></text></text></section-header>
Problèmes de connexion?	Mon profil de sécurité
J'ai oublié mon nom d'utilisateur > Mot de passe oublié/à réinitialiser >	Mettre à jour l'information relative à mon profil de sécurité > Utiliser ce lien pour modifier ou mettre à jour l'information relative à votre profil de sécurité.

La fenêtre Mot de passe oublié/à réinitialiser s'affiche.



Mot de passe oublié/à réinitialiser

Nom d'utilisateur *
Nom d'utilisateur assigné par TELUS Santé

Saisir le nom d'utilisateur du compte pour lequel vous avez oublié le mot de passe, puis cliquer sur le bouton « Suivant » afin de récupérer vos questions de sécurité.



 Saisissez votre nom d'utilisateur dans le champ Nom d'utilisateur, puis cliquez sur Suivant. La fenêtre Mot de passe oublié/à réinitialiser s'affiche.

TELUS SANTÉ

Mot de passe oublié/à réinitialiser

Nom d'utilisateur			
C000061898			
Nom d'utilisateur assigné par TELUS Santé			
Question de sécurité 1		Réponse 1 *	
Que vouliez-vous devenir lorsque vous étiez	: jeune?		
Question de sécurité 2		Réponse 2 *	
Dans quelle ville était votre premier emploi?			
Question de sécurité 3		Réponse 3 *	
Dans quel pays êtes-vous allé lors de votre p	premier vol?		
Nouveau mot de passe *	Le mot de passe doit co Le mot de passe doit co 2 caractères alphat 1 lettre majuscule 1 lettre minuscule 1 caractère numério Le mot de passe ne peu Prénom Nom de famille Nom de famille	ommencer par un caractère alphabétique omporter au moins 8 caractères, dont au moins l'un des suivants : bétiques que ut pas contenir ou correspondre au :	
	Le mot de passe ne peu	ut pas comporter d'espaces	
Annuler			

- 5. Saisissez les réponses aux trois questions de sécurité ci-dessus.
- 6. Saisissez votre nouveau mot de passe dans les champs **Nouveau mot de passe** et **Confirmer** le nouveau mot de passe.
- 7. Cliquez sur Soumettre.

Vous pouvez alors vous connecter en utilisant le nouveau mot de passe que vous avez créé à l'étape 6.

2.3 Comment naviguer dans le système du Portail des fournisseurs

L'information présentée dans cette section donne les rudiments de la navigation dans le système du Portail des fournisseurs. Elle comprend une brève description des menus ainsi que des instructions.

2.3.1 À propos des barres de navigation

Le système du Portail des fournisseurs comporte une barre de navigation principale qui s'affiche sur chacune des pages de l'application. Une description détaillée de chaque option est présentée ci-dessous.

Accueil CSPAAT eRéclamations

Contactez-nous

Barre de navigation du Portail des fournisseurs

2.3.2 Commandes de la barre de navigation du Portail des fournisseurs

Avant de continuer, vous devriez apprendre à connaître les commandes disponibles dans la barre de navigation ainsi que les tâches qu'elles permettent d'effectuer.

- Accueil : ce lien vous ramène à la page d'accueil du Portail des fournisseurs. Selon vos droits d'accès, les applications de soumission peuvent être affichées.
- **CSPAAT** : le cas échéant, ce lien vous amène à la page d'accueil de la Commission de la sécurité professionnelle et de l'assurance contre les accidents du travail de l'Ontario.
- eRéclamations : ce lien vous amène à la page d'accueil eRéclamations, à partir de laquelle vous pouvez soumettre des demandes, voir vos transactions et accéder à l'information liées aux demandes de règlement en ligne.
- Contactez-nous : ce lien vous amène là où vous pouvez communiquer avec TELUS Santé en remplissant et soumettant un formulaire en ligne et où vous trouverez les coordonnées du Centre de soutien de TELUS Santé.
- Fin de session : vous permet de quitter l'application. La fonction de fermeture de session du portail fermera votre session et vous permettra de vous déconnecter du portail et de ses applications.

2.4 Comment naviguer dans l'application eRéclamations

Les renseignements présentés dans cette section donnent les rudiments de la navigation dans le système eRéclamations du Portail des fournisseurs TELUS. Elle comprend une brève description des onglets ainsi que des instructions pour soumettre et afficher des transactions.

2.4.1 À propos des onglets de navigation

Le Portail des fournisseurs de TELUS Santé affiche toujours la barre de navigation principale et des onglets de navigation supplémentaires lorsque vous êtes dans l'application eRéclamations. Voici une description de chacun des onglets.

Accueil	CSPAAT	eRéclamations			Contactez-nous
Barre de	navigati	on du Portail des fo	ournisseurs		
En	trée de la emande	Transactions actuelles	Transactions antérieures	Formulaires d'autorisation	<u>.</u>

Onglets de navigation de l'application eRéclamations

2.4.2 Onglets de navigation de l'application eRéclamations

Les onglets suivants s'affichent dans la barre de navigation de l'application eRéclamations.

Entrée de la demande : cet onglet ouvre l'écran principal à partir duquel vous pouvez saisir une demande de règlement ou de plan de traitement et la soumettre à la compagnie d'assurance de votre patient.

Transactions actuelles : cet onglet ouvre l'écran à partir duquel vous pouvez rechercher une transaction effectuée durant la journée et l'afficher. De cet onglet, vous pourrez afficher les détails soumis à l'origine et la réponse générée ou imprimer ou enregistrer une copie électronique de cette réponse.

Vous pouvez également utiliser cet onglet pour annuler une demande de règlement à laquelle la compagnie d'assurance a répondu par un Rapport d'indemnités (Détails des prestations) ou par un Accusé de réception d'une demande de règlement.

Transactions antérieures : cet onglet ouvre l'écran à partir duquel vous pouvez rechercher et afficher le sommaire d'une transaction effectuée durant le mois courant ou le mois précédent. Cet écran ne comprend aucune des transactions effectuées durant la journée.

Formulaires d'autorisation : cet onglet ouvre la page d'accès aux formulaires de consentement que le patient, son parent ou tuteur doit signer lorsqu'une demande est transmise par voie électronique ou lorsque le patient cède les prestations au fournisseur ou à l'organisation de ce dernier.

2.5 Conseils généraux

2.5.1 Utilisation de la souris

En faisant glisser la souris, vous déplacez le pointeur de la souris à l'écran. Rien ne se produit tant que vous n'appuyez pas sur le bouton gauche de la souris.

Vous pouvez faire ce qui suit avec le bouton de la souris :

- Cliquer Appuyez sur le bouton gauche de la souris et relâchez-le rapidement n'importe où dans la fenêtre. Le curseur se retrouve dans une nouvelle position.
- Appuyer Tenez enfoncé le bouton gauche de la souris sans le relâcher et sans déplacer la souris. Cela permet de sélectionner un objet, mais seulement si vous cliquez dessus.
- Pointer Lorsque vous pointez le curseur de la souris sur certains champs pendant quelques secondes sans cliquer sur le bouton, une fenêtre contextuelle contenant une description ou un conseil utile s'affiche.
- Glisser-déplacer Tenez enfoncé le bouton gauche de la souris sans le relâcher, déplacez la souris, puis relâchez le bouton. Si vous cliquez sur un objet ou du texte (ou le sélectionnez) tout en tenant enfoncé le bouton de la souris sans le relâcher, puis déplacez la souris dans la fenêtre et relâchez le bouton, l'objet ou le texte glissera et se déplacera dans la fenêtre.
- Double-cliquer Appuyez sur le bouton gauche de la souris deux fois de suite. Il s'agit d'une façon rapide de combiner deux opérations en une : sélectionner et exécuter une commande. Dans cette application, les commandes ne nécessitent qu'un clic.

2.5.2 Pagination

L'application eRéclamations vous permet d'utiliser les flèches gauche ou droite, le cas échéant, dans vos recherches afin d'afficher l'information recherchée.

Dans la section Résultats de recherche, cliquez sur <u>Suivant</u> pour afficher les dossiers figurant à la page suivante. Cliquez sur <u>«Précédent</u> pour afficher les dossiers figurant à la page précédente.

Vous pouvez également cliquer sur le nom de l'onglet de la page à afficher.

2.5.3 Boutons de commande

Les boutons sont verts ou gris avec un libellé blanc, ou blanc avec un libellé violet.



Le fait de cliquer sur un bouton permet d'activer la fonction à laquelle il est associé. Chaque bouton exécute une fonction selon l'endroit où il se trouve dans l'application. La fonction d'un bouton est décrite dans la section où il est disponible.

2.5.4 Saisie et suppression de données

Les « champs » sont les zones d'une fenêtre où l'on saisit ou sélectionne des données ou de l'information. Il existe des champs de divers formats et plusieurs méthodes pour saisir ou sélectionner les données.



Certains champs sont obligatoires, tandis que d'autres sont facultatifs. Les champs obligatoires sont désignés par un astérisque rouge (*). Certains champs ne deviennent obligatoires que lorsqu'une valeur est saisie dans un autre champ.

Par exemple :

 Un champ peut prendre la forme d'une boîte de texte dans laquelle vous tapez directement l'information.



■ Il peut s'agir d'une case qui se coche ✓ lorsque vous cliquez dessus.

•

■ Ce peut également être un bouton d'option qui se noircit ⊙ lorsqu'il est sélectionné.

C Oui 💿 Non

 Ou il peut s'agir d'une boîte qui se remplit lors de la sélection d'une option parmi une liste déroulante qui s'affiche lorsque vous cliquez sur la flèche descendante de la boîte de texte.



Pour saisir des données :

- 1. Pour saisir des données dans une fenêtre, cliquez une fois avec le bouton gauche de la souris dans la boîte appropriée.
- 2. Saisissez les données.

Pour supprimer des données :

- Surlignez les données en vous servant de la souris (cliquez-glissez), puis appuyez sur la touche Supprimer OU
- Surlignez les données et tapez les données désirées par-dessus OU
- Appuyez sur la touche d'espacement arrière pour supprimer les données un caractère à la fois.

2.5.5 Tri des listes

L'utilisateur peut trier les données présentées dans un tableau par ordre croissant ou décroissant en cliquant sur l'un des en-têtes <u>soulignés</u>.

	(Q) de la demarsée Web	Energane -	Type de demende 1	Anne	Statut de la sourressen	No réf. de l'assureur	Statut de la réportee *	Normalizations *	Total sournes	Total paye
\mathbf{r}	107138	CHIRO UCD	Demande de poiement	Simulated Adjusticator	Scense	2995	Report d'indemnités	Nom de benille. Poinem	200,005	180,002
ir.	167137	CHIRO UCD	Demande de polement	Simulated Aduatication	En achec		Emuros)	Nom de tamile, Prénem		
с	387133	CHIROIDED	Demande de palement	Simulated Adjudicator	Source	6933	Rapport d'indermitée	Nom de tamilie, Prénent	100,005	10,005

Pointez la souris sur l'en-tête de colonne et cliquez dessus avec le bouton gauche de la souris. Le système classera les données en ordre croissant ou, si le tri a déjà été effectué en fonction de cette colonne, cette dernière affichera les données en ordre décroissant, soit l'ordre inverse. Le tri peut être effectué par ordre croissant ou décroissant.

- Si le triangle pointe vers le haut ([^]), cela indique que les enregistrements seront triés en ordre croissant, en fonction des valeurs de cette colonne.
- Si le triangle pointe vers le bas (), cela indique que les enregistrements seront triés en ordre décroissant, en fonction des valeurs de cette colonne.



Il est possible de trier plusieurs colonnes à la fois. Le dernier en-tête de colonne sélectionné sera la colonne principale utilisée par l'application pour trier les résultats de recherche.

Lorsqu'une colonne est utilisée pour effectuer un deuxième tri, le chiffre ^[2] s'affiche à côté du triangle; lorsqu'une colonne est utilisée pour effectuer un troisième tri, le chiffre ^[3] s'affiche à côté du triangle, et ainsi de suite.

2.5.6 Hyperliens

Lorsque le texte est souligné, l'utilisateur peut alors ouvrir une nouvelle fenêtre liée à ce texte.

Formulaire d'autorisation de transmission par voie électronique Obtenez le consentement afin de soumettre des demandes électroniques au nom de votre patient Cession de bénéfices

Obtenez le consentement pour recevoir le paiement directement de l'assureur du patient

Anglais	Ι	囚	<u>Français</u>
---------	---	---	-----------------

Pointez la souris sur le texte souligné et cliquez dessus avec le bouton gauche de la souris. Le système ouvre une nouvelle fenêtre correspondant à la sélection.

2.5.7 Utilisation de l'outil Calendrier

Les champs de date ont une fenêtre contextuelle dans laquelle se trouve un calendrier

permettant de saisir une date. Pour y accéder, cliquez sur l'icône située à côté du champ de date qui affichera le calendrier ou cliquez dans la zone de saisie de la date avec le bouton de la souris.

?		ma	ai, 20	14		×
«	<	au	jourd'ł	nui	>	>>
dim					ven	sam
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	31
	5	Sélectio	onner	la date	e	

L'outil permet de choisir la date de l'une des façons suivantes :

- Utilisez les boutons
 et
 pour avancer et reculer d'un mois à la fois. Tenez le bouton de la souris enfoncé sur un de ces boutons pour afficher la liste déroulante des mois pour pouvoir sélectionner le mois plus rapidement.
- Cliquez sur le jour voulu et la date s'inscrira dans le champ de date de la fenêtre précédente.
- Cliquez sur « aujourd'hui » pour sélectionner la date d'aujourd'hui.
- Le message « Faire glisser pour déplacer » s'affiche dans la barre inférieure du calendrier lorsque la souris plane au-dessus de la barre du haut ou du bas du calendrier. Lorsque ce message apparaît, gardé le bouton de la souris enfoncé pour déplacer le calendrier.
- Si vous désirez que les semaines commencent par un dimanche, cliquez sur « **lun** » et les semaines commenceront par le dimanche.
- Si vous désirez que les semaines commencent par un lundi, cliquez sur « dim » et les semaines commenceront par le lundi.
- Si vous ne voulez pas sélectionner une date, cliquez sur × dans le coin supérieur droit de la page pour fermer le calendrier.

 R

Si vous accédez à la zone de saisie de la date en utilisant la touche de tabulation dans le champ précédent, le calendrier NE s'affichera PAS. Si vous cliquez sur l'outil du calendrier avec le bouton gauche de la souris, le calendrier s'affichera.

2.5.8 Les icônes d'aide

Afin de faciliter la saisie de la demande de règlement, certains champs importants de l'application comprennent une image ou un document PDF contenant des renseignements pertinents relatifs au champ ou à la section.

 Cliquez sur l'icône d'aide du champ ou de la section pour faire apparaître une image ou un document PDF donnant des renseignements relatifs au champ ou la section.

2.5.9 Réduction, redimensionnement et fermeture d'une fenêtre d'application

Dans le coin supérieur droit de toute fenêtre pouvant être fermée, vous verrez une barre de contrôle **Service** avec trois boutons correspondant à ces fonctions : réduire, redimensionner et fermer.

Marche à suivre pour réduire, redimensionner ou fermer une fenêtre :

- Cliquez sur pour réduire la fenêtre.
- Cliquez sur 🖻 pour redimensionner la fenêtre.
- Cliquez sur pour fermer la fenêtre. Un message vous demandant si vous voulez enregistrer les modifications apportées pourrait s'afficher.

Le cas échéant, cliquez sur **Oui** pour enregistrer votre travail, sur **Non** pour quitter l'application sans enregistrer les modifications ou sur **Annuler** pour annuler la dernière action.

2.5.10 Comment effectuer une capture d'écran

Pour effectuer une capture d'écran, suivez les étapes suivantes :

- Appuyez sur les touches <Alt> + <Imp écr.|Syst> du clavier. La fenêtre sera copiée dans le presse-papiers.
- 2. Cliquez sur **Démarrer**, **Programmes**, **Accessoires** et sélectionnez **Paint** dans le menu contextuel qui est affiché. Le programme Paint s'affiche.

Important : Si vous effectuez la capture d'un grand nombre d'écrans, il est **vivement** recommandé de se procurer un logiciel à cette fin, par exemple Snagit, ou un autre logiciel similaire. L'utilisation de Paint pour capturer plusieurs écrans **augmentera** <u>considérablement</u> la taille de votre fichier, ce qui peut le rendre plus difficile à traiter.

- 3. Dans le menu Édition, sélectionnez **Coller**. La capture d'écran s'affiche.
- 4. Dans le menu Fichier, sélectionnez Imprimer.
- 5. Cliquez sur **Imprimer**.

Le système affiche un message vous invitant à choisir l'imprimante appropriée depuis la boîte de dialogue **Imprimer**.

Manuel d'utilisation eRéclamations

The field of the live freeding 2007 Docu	ment Writer 🛛 🚔 2001/000 cur wp40102
Microsoft XPS Document Writer	
P001085 sur wp40193	
•	
-	
État : Prêt	Imprimer dans un fichier Préférences
Emplacement : LON - 2e étage - Aire de Se	rvice (247)
Commentaire : LON - 2e étage - Aire de Se	rvice (247) SharpRechercher une imprimante
Étendue de pages	3
 Tout 	Nombre de copies : 1 🛨
C Sélection C Page actuelle	
C Deliberterit C 1 age desable	
C Pages: 1	M Cohies asserimiees 5 5 5 5

6. Sélectionnez l'imprimante et cliquez sur **OK**.

2.6 Configuration requise pour utiliser le Portail des fournisseurs

Afin d'assurer le bon fonctionnement de l'application du Portail des fournisseurs, les directives suivantes pour la configuration et l'installation de votre ordinateur s'appliquent :

Matériel

- Ordinateur personnel
 - a. Ordinateur doté au minimum d'un processeur Pentium III
 - b. Mémoire minimale de 128 Mo
 - c. Adaptateur de graphiques doté d'une mémoire de 8 Mo
 - d. Un minimum de résolution d'écran de 1024 x 768 est FORTEMENT recommandé afin d'obtenir un meilleur rendement d'affichage qui respecte la présentation originale. Une résolution de 800 x 600 est prise en charge, mais n'est pas conseillée, car le contenu et les en-têtes de colonnes dans les tableaux seront décalés ou s'afficheront sur plus d'une ligne (rendant la lecture rapide du tableau difficile).
- Routeur dans le cas de l'accès Internet à domicile ou au bureau par l'entremise d'un réseau
 - a. Le port 443 doit permettre la connexion pour toutes les fonctions du routeur.

Logiciels

- Système d'exploitation
 - a. L'un des systèmes suivants :
 - i. Windows Vista
 - ii. Windows 7
 - b. Le port 443 doit permettre la connexion à toutes les fonctions du système d'exploitation.
 - c. Le port 443 doit permettre la connexion à toutes les fonctions d'un logiciel coupe-feu installé sur l'ordinateur.
- Navigateur possibilité d'encodage de 128 bits avec Java Script activé
 - a. Internet Explorer : la version la plus récente, de même que les deux versions précédentes sont prises en charge.
 - i. L'une des options de configuration suivantes est également recommandée :

Internet Explorer→Outils→Options Internet →Général→Fichiers Internet temporaires→Paramètres→Vérifier s'il existe une version plus récente des pages enregistrées :

Options recommandées :

- A chaque visite de cette page Web (fortement
 - recommandée)
- Automatiquement
- ii. Le paramètre supplémentaire suivant est aussi recommandé si vous accédez à l'Internet au moyen d'un serveur mandataire :

Internet Explorer → Outils → Options Internet → Avancé Option recommandée :

Cochez « Utiliser HTTP 1.1 avec une connexion par proxy »

- b. Firefox : la version la plus récente est prise en charge.
 - Remarque : contrairement à IE, l'ouverture d'une deuxième fenêtre de navigateur n'est pas considérée comme une nouvelle session.

La touche de retour peut seulement être utilisée lorsqu'un bouton est en évidence.

Pour les utilisateurs de Firefox, le réglage suivant est recommandé :

Firefox → Outils → Options → Confidentialité →Supprimer l'historique récent Option recommandée :

- Supprimer toutes les données de l'historique Intervalle à effacer : Tout
- c. Chrome : la version la plus récente est prise en charge.
- d. Ni Safari ni d'autres navigateurs ne sont pris en charge.
- Un code d'utilisateur et un mot de passe valides émis par TELUS Santé

Accès Internet

- Accès Internet par ligne commutée par l'intermédiaire d'un fournisseur de service Internet (FSI)
- Accès Internet haute vitesse par l'intermédiaire d'un FSI
- Chaque système d'exploitation et marque de routeur, ainsi que de logiciel anti-intrusion, comporte ses propres directives sur la façon de modifier les paramètres du port. Veuillez consulter les guides d'utilisateur appropriés pour obtenir la procédure à suivre.

2.7 Fonctions de sécurité du Portail des fournisseurs de soins de santé

TELUS Santé accorde une grande importance à la sécurité et à la protection des données de santé de ses clients.

Pour utiliser ou afficher des renseignements au moyen de l'interface Web, un fournisseur, ainsi que son personnel, doit d'abord obtenir un code d'utilisateur et un mot de passe uniques qui lui est propre. Grâce au code d'utilisateur et au mot de passe, vous êtes authentifié dans le système. La connexion assure également que seules les demandes associées au fournisseur peuvent être consultées par l'utilisateur.

Vous pouvez effectuer trois tentatives de connexion à l'aide de votre nom d'utilisateur et mot de passe, après quoi le système verrouille votre compte. Le cas échéant, vous devez attendre 30 minutes avant que le système ne déverrouille automatiquement votre compte ou encore, communiquez avec le Centre de soutien de TELUS Santé avant la fin de ce délai.

Si vous fermez votre navigateur sans vous déconnecter, le système mettra fin à votre connexion après 30 minutes. Si vous laissez l'application inactive pendant 30 minutes, le système mettra également fin à votre session. Dans ce dernier cas, vous pouvez vous reconnecter immédiatement.

Le système associe un rôle au nom d'utilisateur et au mot de passe, et ce rôle détermine les fonctions que vous pouvez utiliser. S'il vous est impossible d'utiliser certaines fonctions auxquelles vous devriez à votre avis avoir accès, veuillez communiquer avec le Centre de soutien de TELUS Santé.

Vous devez modifier votre mot de passe la première fois que vous vous connectez au système et après qu'il ait été réinitialisé par un administrateur.

Un message d'avertissement apparaîtra sous la section « Mon profil » de la page d'accueil 10 jours avant la date d'expiration de votre mot de passe. Le message d'avertissement déclenchera un compte à rebours quotidien (de 10 à 0 jours) jusqu'à ce que le mot de passe expire.

Si le mot de passe expire, votre seule option sera de communiquer avec le Centre de soutien de TELUS Santé pour le réinitialiser. Allez à la section Gestion des mots de passe pour obtenir de l'aide afin de modifier votre mot de passe avant qu'il n'expire.

Votre mot de passe est sensible à la casse et doit comporter entre huit et dix caractères alphanumériques. Il doit être différent de votre nom d'utilisateur et ne doit pas contenir d'espace. Aux fins de sécurité, vous ne pouvez pas réutiliser vos six derniers mots de passe.

L'information échangée entre votre ordinateur personnel et TELUS Santé est cryptée.

2.8 Fermeture de l'application eRéclamations

La fonction de déconnexion du portail mettra fin à votre session et vous permettra de vous déconnecter du portail et de ses applications.

Pour fermer une session :

1. Cliquez sur le lien **Fin de session** situé dans la barre de navigation du Portail des fournisseurs.



2. Si vous souhaitez ouvrir une session de nouveau, consultez la section Accès à l'application

<u>eRéclamations</u> ou fermez votre navigateur en cliquant sur le bouton situé dans le coin supérieur droit de la fenêtre de navigation.

3 Soumission de demandes de règlement via eRéclamations

L'application eRéclamations permet aux fournisseurs de soumettre des demandes de règlement de soins de santé complémentaires pour le compte de leurs patients au moment où ces derniers paient les soins de santé, générant une réponse en temps réel par la compagnie d'assurance du patient.

Qui devrait lire ce chapitre?

L'utilisateur qui devra soumettre des demandes en ligne de paiement ou de plan de traitement aux compagnies d'assurance via l'application eRéclamations.

3.1 Soumission d'une demande de règlement

La demande de règlementest effectuée dès que le patient a reçu les soins de santé et qu'il est couvert par un assureur qui accepte les demandes de paiement de soins de santé par voie électronique.



Il est important de soumettre la demande de règlement avant le départ du patient afin de lui donner la réponse de la compagnie d'assurance. Un retard dans la soumission de la demande de règlement peut entraîner le refus de celle-ci par la compagnie d'assurance, puisque bon nombre d'assureurs restreignent le nombre de jours pendant lequel la demande peut être soumise.

« REMARQUE – En tout temps, il est interdit d'exiger des frais supplémentaires ou des frais administratifs de la part des adhérents/patients pour la soumission de leurs demandes de règlement via le Portail des fournisseurs. Un fournisseur ne peut pas exiger des frais sous quelque forme que ce soit, y compris l'augmentation du montant en dollars d'une demande de règlement soumise, ni des frais distincts au-delà du montant de la demande pour services rendus ».

La soumission d'une demande de règlement est un processus à 3 étapes :

- 1. <u>Étape 1 Commencer la demande</u>
- 2. Étape 2 Saisir les détails sur la couverture du patient et de la demande
- 3. Étape 3 Réviser et soumettre

3.2 Étape 1 – Commencer la demande

La page **Commencer la demande** est la première page qui s'affiche lorsque vous utilisez l'onglet **[Entrée de la demande]**.

TELUS SANTÉ	Portail d	les fournisseurs
Accueil CSPAAT eRéclamations		Contactez-nous
eRéclamations > Soumettre une réclamation ou voir vos transactions		Linda ONUAT Fin de session
Soumettre une demande ou voir vos transactions		
Entrée de la Transactions Formulaires demende actuelles antérieures d'autorisation	Foire aux questions 🕥	🕒 Manuel de l'utilisateur
1 2 3		
Commencer la demande		
Compagnie d'assurance *		
Sélectionner 🔻		
Emplacement des services *		
100 Sunshine Blvd, Brampton, ON L6X 1C0 🔹 🕜		
Fournisseur de services *		
Sélectionner 🔹 🕜		
Type de demande		
Demande de paiement		
 Demande de plan de traitement 		
Continuer		

Pour soumettre une demande de règlement :

- Ouvrez une session dans le Portail des fournisseurs. Pour vous connecter au portail, assurez-vous d'utiliser le nom d'utilisateur et mot de passe liés à un utilisateur autorisé à soumettre des demandes de règlement de soins de santé complémentaires au nom du fournisseur qui a exécuté les services à l'emplacement indiqué dans l'application eRéclamations..
- Assurez-vous que l'onglet [Entrée de la demande] est affiché (l'arrière-plan sera blanc). La page Commencer la demande est l'écran qui s'affiche par défaut lorsque vous sélectionnez Soumettre une demande ou voir vos transactions à la page d'accueil de l'application eRéclamations. Si cette fenêtre n'est pas affichée, cliquez alors sur l'onglet [Entrée de la demande].
- 3. Sélectionnez la compagnie d'assurance au nom de laquelle vous soumettez la demande.
- Sélectionnez l'emplacement des services qui correspond à l'endroit où le patient a obtenu les services. Si l'utilisateur est associé à un seul emplacement de services, ce dernier sera automatiquement sélectionné.



Si vous constatez qu'une adresse est erronée, vous devez communiquer avec l'équipe de TELUS Santé chargée de l'inscription du fournisseur au 1-866-240-7492 pour leur transmettre l'adresse exacte.

L'adresse sélectionnée sera utilisée pour transmettre les paiements lorsque le bénéficiaire est le fournisseur ou son organisation.

5. Sélectionnez le **fournisseur de services.** Le fournisseur sélectionné doit correspondre à celui qui a fourni les services au patient.



Si l'organisation représente un fournisseur de produits optiques, le fournisseur sélectionné doit correspondre à celui qui est considéré comme responsable des services ou produits fournis au patient.

Si le fournisseur ou l'emplacement des services ne figure pas dans la liste, il se peut qu'un nom d'utilisateur erroné ait été utilisé pour ouvrir une session dans le portail. Il vous suffit de fermer la session et de vous connecter de nouveau à l'aide du nom d'utilisateur approprié.

Il est également possible que le fournisseur ou l'emplacement ne figure pas dans la liste pour l'une ou l'autre des raisons suivantes :



- Le fournisseur ou l'emplacement N'EST PAS inscrit dans l'application eRéclamations OU
- Le système N'A PAS identifié l'utilisateur comme étant autorisé à utiliser l'application eRéclamations au nom du fournisseur OU

Le système N'A PAS identifié l'utilisateur associé à cet emplacement. Dans les cas susmentionnés, le fournisseur doit communiquer avec l'équipe de

TELUS Santé chargée de l'inscription du fournisseur doit communiquer avec requipe de results santé chargée de l'inscription du fournisseur au 1-866-240-7492 pour s'inscrire ou faire ajouter l'utilisateur en tant que délégué du fournisseur ou de l'emplacement.

- 6. Sélectionnez la valeur **Demande de paiement** de l'élément **Type de demande**.
- 7. Cliquez sur Continuer.

Remarque : S'il existe des restrictions relatives au type de demandes de règlement électroniques pris en charge par la compagnie d'assurance sélectionnée, vous pourriez voir s'afficher le message <u>Problème rencontré</u> vous demandant de soumettre manuellement votre demande.

3.3 Étape 2 – Saisir les détails sur la couverture du patient et de la demande

La deuxième page de l'onglet **[Entrée de la demande]** affiche des champs dans lesquels vous pourrez poursuivre la saisie des renseignements correspondants à la demande de règlement.

Accueil CSPAAT eRéclamations	Contactez-nous
Destandes de réglement en ligen > Seumetro une destande au voir von transcritere	Johns Dressor Fit to setting
Soumettre une demande ou voir vos transactions	
("Distance" (Transfer (Tra	e aux questions 🕖 🕒 Manuer de rivalesateur
Comolifier les détuis se la coordure duraiteit et de la demande	
Nort Autoritational Laws Dones Promotional On services Laws Bowes, Cleogorations, 548 Lovoly Read, Brangton Reconcepteneets air re-patient	Typis de nertande, Passanel
Present" Disating joiner Nort Skiperik " Care Skrewages" Northolder Ter Skiperik dermoet diese	
Door the statute of t	
Reconspicements our in coordinate primare	
Parente " Parente do Malaren" Docentres petitieno	
Consider Contractor Co	
Le suiter suit ouver suit au set entre inigere du saité constituentant?" C Dus	
# log	
Renuingeenents successfuentianes concernant la demande Pacitie & Texte la plan de la plan de la barrent Texte Soore	
Casta personali custant alla un tratament enque per suble d'un accession ¹¹	
r da	
(*) Non. Unitedestinate and direction is to calle durate antiservation out device recommendation? *	
F Dail	
Lignes de la demande 🗿	
Uppe Gan de sension* Guanter* Guanter* Derfermen Guitgerunde*	Lott is served
	1 0
aurry .	
Arrane el sorte	Domosi -

Cette page comprend les sections suivantes qui seront décrites en détail dans les sections subséquentes :

- Renseignements sur le fournisseur
- Renseignements sur le patient
- Renseignements sur la couverture primaire
- Renseignements sur la deuxième couverture
- Renseignements supplémentaires concernant la demande
- Lignes de service
- Boutons de commande

3.3.1 Renseignements sur le fournisseur

Les renseignements qui s'affichent au haut de cette page sont extraits des sélections effectuées à la page **Commencer la demande**. Le **Nom du fournisseur** affiché à gauche correspond au profil du fournisseur associé à l'utilisateur. Le **Nom et adresse du fournisseur de services** correspond aux sélections effectuées. Le type de demande sélectionné précédemment s'affiche

à droite. Les renseignements affichés dans cette section ne peuvent pas être modifiés à partir de cette page.

Pour modifier le **type de demande** ou les champs **Compagnie d'assurance, nom et adresse du fournisseur de service**, vous devez revenir à la page **Commencer la demande** à l'aide du bouton **Annuler et sortir**. Si l'adresse au dossier est erronée, vous devez communiquer avec l'équipe de TELUS Santé chargée de l'inscription du fournisseurau 1-866-240-7492.

3.3.2 Renseignements sur le patient

Cette section offre une fonction de recherche d'un patient qui a effectué une transaction dans les 16 mois précédents.

Le fait de saisir deux caractères dans l'un ou l'autre champ obligatoire **Prénom** ou **Nom de famille** activera le bouton **Recherche**. Un minimum de deux caractères est requis dans ces champs :

- Prénom : recherche implicite avec caractères de remplacement
- Nom de famille : recherche implicite avec caractères de remplacement

Les critères de recherche suivants sont aussi pris en charge en combinaison avec les critères précédents :

- Deuxième prénom : correspondance explicite
- Date de naissance : date complète, correspondance explicite
- Sexe : correspondance explicite
- Ordre de naissance : correspondance explicite

Le fait de cliquer sur **Recherche** lance la recherche en fonction des critères définis. Les résultats s'afficheront ensuite dans la fenêtre contextuelle **Liste de résultats de la recherche de patient**.

List	e de résultats de la recherche de patient-C	HANGE	
Les dern	patients suivants ont soumis avec succès une demand iers mois.	e de règlement par le biais des	eRéclamations au cours des seize
Les rang appr	renseignements personnels d'un patient (tels que le no ée des résultats de la recherche affichera le patient don opriée afin d'assurer le traitement de la demande de rè	m de famille ou le numéro de p t l'information est la plus récent glement.	olice) peuvent changer. La première e. Veuillez sélectionner la rangée
	Patient	Titulaire	Police/ID du titulaire
\odot	Brian Simpson, 1948-10-04, Homme ,Titulaire	Brian Simpson	845785362/ A785492
\odot	Sally Simpson, 1952-10-17, Femme , Titulaire	Sally Simpson	54821586/ A451158
	Annuler Sélectionner		

Si le nom du patient voulu s'affiche, vous pouvez alors choisir un patient, puis cliquer sur Sélectionner. La fenêtre contextuelle Liste de résultats de la recherche de patient se fermera et les renseignements sélectionnés seront utilisés pour remplir la plupart des champs de la page de saisie.

Si la recherche a été infructueuse, vous pouvez cliquer sur **Annuler**. Vous serez dirigé vers la page de saisie où vous pourrez saisir de nouveaux renseignements sur le patient.



L'application eRéclamations conserve les données pendant un maximum de 16 mois, et les données sont actualisées au début de chaque mois. Si le nom de votre patient ne s'affiche pas dans la liste des résultats, il se peut qu'il ait été déjà été éliminé de la base de données.

Si vous ne souhaitez pas utiliser la fonctionnalité de recherche de patient récemment utilisé ou si vous devez saisir les renseignements concernant un nouveau patient, vous pouvez remplir la section Renseignements sur le patient.

Tous les champs obligatoires désignés par un astérisque rouge (*) doivent être remplis.

Vous pouvez saisir la **date de naissance** du patient en utilisant les formats suivants : aaaa-mmjj, aaaammjj ou aaaa-m-j. La date saisie s'affichera selon le format aaaa-mm-jj. Vous pouvez aussi sélectionner la date à l'aide du calendrier.

Renseignements sur le p	patient			
Pténom* Crdre de naissance Non applicable/inconnu *	Deutlême prênam Sexe.* Selectionner	Nom de familie "	Date de naissance *	Racharche d'un patient récomment utilisé Rechercher

Pour remplir la section :

1. Remplissez la section Renseignements sur le patient.

Le tableau suivant donne une description des champs de cette section.

Champ	Description
Prénom	Indique le prénom du patient.
Deuxième prénom	Indique le deuxième prénom du patient.
Nom de famille	Indique le nom de famille du patient.
Date de naissance	Indique la date de naissance du patient. Vous pouvez saisir une date selon le format aaaa-mm-jj, aaaammjj ou aaaa-m-j. La date saisie s'affichera selon le format aaaa-mm-jj. Vous pouvez aussi sélectionner la date à l'aide du calendrier. La date de ne doit pas être antérieure au 1 ^{er} janvier 1900.
Ordre de naissance	L'ordre de naissance du patient lorsque deux personnes à charge ou plus possèdent la même date de naissance, par exemple, lorsque le patient est issu d'une naissance multiple. Les valeurs disponibles sont : Sans objet/Inconnu Les chiffres 1 à 9
Sexe	 Indique le sexe du patient. Voici les valeurs disponibles : Femme Homme Ignoré : utilisez cette valeur lorsque le sexe du patient est inconnu ou autre.

3.3.3 Renseignements sur la couverture primaire

Cette section vous permet de saisir des renseignements sur le titulaire de la couverture primaire, y compris les éléments de base de la couverture. Tous les champs obligatoires désignés par un astérisque rouge (*) doivent être remplis.

	-	\$
E	<u> </u>	
_		

Consultez la section **Coordination des prestations – détermination de la priorité** <u>de couverture</u> pour obtenir des renseignements sur la façon de déterminer l'ordre de couverture selon lequel la demande devrait être effectuée.

Pour remplir la section :

1. Remplissez la section Renseignements sur la couverture primaire en obtenant de votre patient ou de son parent ou tuteur les renseignements relatifs à la couverture selon laquelle la demande de règlement doit <u>d'abord</u> être effectuée.

"araitti "	Prénom du tituliare *	Deuxlème prenom	Norro du Muliana *	Date de naissance
telectionner 📃	1	1		
Compagnie d'assurance *	Police *	10 do Mulare *		Type de régime *
Detroitated Adjustication	-	0	0	Santé complémentaile 🖹 🙆
a patient est-il couvert par un autre régime d	e santé complémentaire?*			
(° oui				



Lorsque la valeur Titulaire dans le champ Parenté est sélectionnée, le système affiche automatiquement le nom du titulaire et sa date de naissance et utilise les mêmes valeurs que celles précédemment saisies pour le patient.

Le tableau qui suit donne une description des champs de cette section.

Champ :	Description
Lien de parenté	Ce champ permet d'indiquer le lien de parenté entre le patient et la personne qui détient de la couverture (titulaire). Voici les valeurs disponibles :
	 Titulaire : utilisez cette valeur lorsque le patient et le titulaire sont une seule et même personne. Lorsque cette valeur est sélectionnée, le système affiche automatiquement le nom du titulaire et sa date de naissance et utilise les mêmes valeurs que celles précédemment saisies pour le patient. Conjoint : utilisez cette valeur lorsque le patient est le conjoint du titulaire. Enfant : utilisez cette valeur lorsque le patient est l'enfant du titulaire. Dépendant handicapé : utilisez cette valeur lorsque le patient est l'enfant du titulaire. Dépendant handicapé : utilisez cette valeur lorsque le patient est un enfant à charge handicapé du titulaire Étudiant à temps partiel : utilisez cette valeur lorsque le patient est l'enfant du titulaire et qu'il étudie à temps partiel dans un établissement d'enseignement postsecondaire Étudiant à temps plein : utilisez cette valeur lorsque le patient est l'enfant du titulaire et qu'il étudie à temps plein dans un établissement d'enseignement postsecondaire Partenaire domestique : utilisez cette valeur lorsque le patient cohabite avec le titulaire mais n'est pas considéré comme le conjoint de ce dernier
Prénom de l'adhérent	Indique le prénom de la personne qui détient la couverture primaire.
Deuxième prénom	Indique le deuxième prénom de la personne qui détient la couverture primaire.
Nom de l'adhérent	Indique le nom de famille de la personne qui détient la couverture primaire.
Date de naissance	Indique la date de naissance de la personne qui détient la couverture primaire (titulaire). Vous pouvez saisir une date selon le format numérique aaaa-mm-jj, aaaammjj ou aaaa-m-j. La date saisie s'affichera selon le format aaaa-mm-jj. Vous pouvez aussi sélectionner la date en utilisant le calendrier. La date de naissance doit correspondre ou être ultérieure au 1er janvier 1900.
Compagnie d'assurance / Assureur	La compagnie d'assurance que vous avez sélectionnée sur la page Commencer la demande .
Police	Indique le numéro de police tel que fourni par le patient, le parent ou tuteur de ce dernier.
ID de l'adhérent	Indique le numéro d'identification du titulaire tel que fourni par le patient ou le parent ou tuteur de ce dernier.
Type de prestation	Indique le type de police selon laquelle la demande est soumise. Seule la valeur Santé complémentaire est disponible pour l'instant.

- 2. Si le patient est couvert par un autre régime d'assurance de soins de santé, vous devez répondre Oui en sélectionnant le bouton d'option Oui pour la question Le patient est-il couvert par un autre régime de santé complémentaire? Le système affichera la section relative à la deuxième couverture. L'option Non est sélectionnée par défaut.
- 3. Si le patient n'est pas couvert par un autre régime d'assurance de soins de santé, allez directement à la section <u>Renseignements supplémentaires concernant la demande</u>.
- 4. Dans le cas contraire où le patient est couvert par un autre régime, remplissez également la section <u>Renseignements sur la deuxième couverture</u>.



Cliquez sur l'icône d'aide **3** se trouvant de chaque côté des champs « Police » et « ID du titulaire » pour afficher une image de la carte propre à la compagnie d'assurance sélectionnée. L'image vous aidera à déterminer les renseignements à saisir dans ces champs.
3.3.4 Renseignements sur la deuxième couverture

Cette section vous permet de saisir des renseignements sur le titulaire qui détient une deuxième couverture et l'information connexe. Cette section s'affiche lorsque vous répondez Oui à la question **Le patient est-il couvert par un autre régime de santé complémentaire?** Les champs désignés par un astérisque rouge (*) doivent être remplis à l'égard de la deuxième couverture.

Renseignements sur la deuilèm	e couverture					
Parenté: *	Pré	nom du titulaire *	Deux	ème prénom	Nom du titulaire *	Date de naissance
Sélectionner						節
Compagnie d'assurance*	-716 M	Police		ID du titulaire	A.	assammij Type de récime *
Sélectionner	1		0		0	Santé complémentaire 🛃 🚱

Pour remplir la section :

1. Remplissez la section Renseignements sur la deuxième couverture en obtenant de votre patient ou de son parent ou tuteur les renseignements relatifs à la couverture selon laquelle la demande de règlement doit être effectuée <u>en second lieu</u>.



Si la compagnie d'assurance ne figure pas dans la liste, sélectionnez la valeur « Autre compagnie d'assurance soins de santé ».

- Les définitions des champs de cette section sont les mêmes que celles de la section Renseignements sur la couverture primaire. À l'heure actuelle, vous ne pouvez saisir que deux instances de couverture de soins de santé complémentaires.
- 3. Une fois la section remplie, poursuivez avec la section <u>Renseignements supplémentaires</u> <u>concernant la demande</u>.



Cliquez sur l'icône d'aide **3** se trouvant de chaque côté des champs « Police » et « ID du titulaire » pour afficher une image de la carte propre à la compagnie d'assurance sélectionnée. L'image vous aidera à déterminer les renseignements à saisir dans ces champs.

3.3.5 Renseignements supplémentaires concernant la demande

Cette section permet de saisir des renseignements ayant trait à la demande en général. Tous les champs désignés par un astérisque rouge (*) doivent être remplis.

Les renseignements supplémentaires concernant la demande s'affichent en fonction du fournisseur de services que vous avez sélectionné à la page **Commencer la demande**.

Vous devez toujours répondre à cette question, car elle ne contient pas de valeur par défaut.

 Section Renseignements supplémentaires concernant la demande à l'égard des services de physiothérapie :

Renseignements supplément	ntaires concernant la demande	
Payable à * Sélectionner •	No du plan de traitement	L'assurance provinciale esi-elle épuisée?
Cette demande contient-elle un f	raitement requis par suite d'un accider	nt7 *
C Non		
Un traitement est-li reguls à la si	ulte d'une ordonnance ou d'une recomi	mandation? *
∩ Oui		
C Non		

Section Renseignements supplémentaires concernant la demande à l'égard des autres services spécialisés :

Payable à *	No du plan de traitement
Sélectionner	
Cette demande contient-e	lle un traitement requis par suite d'un accident?*
C Oui	
C Non	
Un traitement est-il requis	à la suite d'une ordonnance ou d'une recommandation?
C Oui	
C Non	

Section Renseignements supplémentaires concernant la demande à l'égard des services de soins de la vue :

Payable à *	No du plan de traitement
Sélectionner	•
Cette demande contient-	elle un traitement requis par suite d'un accident?*
C Oui	
O Non	
Un traitement est-il requi	s à la suite d'une ordonnance ou d'une recommandation?
C Oui	
C Non	

Pour remplir la section :

 Indiquez à qui doit être envoyé le paiement. Les valeurs possibles varient selon l'intervenant inscrit à l'égard des soins de santé complémentaires, soit le fournisseur ou l'organisation qui l'emploie.

Voici la définition de chacune des valeurs du champ Payable à :

- Titulaire : utilisez cette valeur lorsque vous voulez que la compagnie d'assurance rembourse le titulaire.
- Fournisseur de services : utilisez cette valeur lorsque vous voulez que la compagnie d'assurance rembourse le fournisseur qui a fourni les services et qui est associé à la demande.
- Clinique/organisation : utilisez cette valeur lorsque vous voulez que la compagnie d'assurance rembourse la clinique ou l'organisation qui emploie le fournisseur.



Les valeurs Fournisseur de services et Clinique/organisation ne seront jamais disponibles simultanément. Les valeurs possibles varient selon le fournisseur auquel l'utilisateur est associé.

- Si la demande de règlement est reliée à un plan de traitement accepté par la compagnie d'assurance, saisissez le code d'identification (numéro) de la compagnie d'assurance assigné au plan de traitement.
- 3. Si le traitement est requis à la suite d'un accident, veuillez répondre Oui à la question Cette demande contient-elle un traitement requis par suite d'un accident? pour que les champs Type d'accident et Date de l'accident s'affichent. Si vous répondez Oui, vous devez remplir les champs liés à l'accident.

Type d'accident	Date de l'accident
Sélectionner	
	aaaammjj
	Type d'accident Sélectionner

3.1. Demandez au patient quel type d'accident s'est produit.

Voici la définition de chacune des valeurs du champ Type d'accident.

- Travail : utilisez cette valeur lorsque le type d'accident est relié au travail.
- Véhicule automobile : utilisez cette valeur lorsque le type d'accident est relié à la conduite d'un véhicule automobile.
- Autre : utilisez cette valeur lorsque le type d'accident ne figure pas dans la liste.
- 3.2. Demandez au patient à quel moment l'accident s'est produit. Saisissez la date de l'accident selon le format numérique aaaa-mm-jj, aaaammjj ou aaaa-m-j. La date s'affichera selon le format aaaa-mm-jj. Vous pouvez aussi sélectionner la date en utilisant le calendrier.
- 4. Si le traitement n'est pas requis à la suite d'un accident, veuillez répondre Non à la question Cette demande contient-elle un traitement requis par suite d'un accident? Vous devez toujours répondre à cette question, car elle ne contient pas de valeur par défaut.

5. Si le traitement reçu par le patient fait suite à une ordonnance ou à une recommandation, veuillez répondre Oui à la question Un traitement est-il requis à la suite d'une ordonnance ou d'une recommandation? Cette question permet d'afficher les champs Type de prescripteur, Nom du prescripteur et Prénom du prescripteur. Si vous répondez Oui, vous devez remplir les champs liés au professionnel de soins de santé qui a exécuté l'ordonnance ou émis la recommandation.

Un traitement est-il regula à la suite d'une ordonnance ou d'une recommandation?"	Type de prescripteur	Prériom du prescripteur	Nom du prescripteur
(F)pul	Sélectionner 📩 🕜		1
C Non			

5.1. Demandez au patient de vous fournir les renseignements sur l'ordonnance ou la recommandation qui s'appliquent. Sélectionnez le type de professionnel de soins de santé qui a prescrit les services ou émis la recommandation (**Type de prescripteur**).

Le **Type de prescripteur** correspond au type de professionnel de soins de santé qui a exécuté l'ordonnance ou émis la recommandation.



La liste des professionnels de soins de santé est basée sur le type de fournisseur de services sélectionné. Par exemple, pour les demandes de paiement de soins de la vue, des spécialistesen soins de la vue pourront être sélectionnés.

Voici la définition de chacune des valeurs possibles du **Type de prescripteur** selon le type de demande de règlement soumis.

- Médecin : utilisez cette valeur lorsque le professionnel de soins de santé qui a exécuté l'ordonnance ou émis la recommandation est un médecin.
- Optométriste : utilisez cette valeur lorsque le professionnel de soins de santé qui a exécuté l'ordonnance ou émis la recommandation est un optométriste.
- Ophtalmologiste : Vous devez toujours répondre à cette question, car elle ne contient pas de valeur par défaut.
- 5.2. Saisissez le nom du professionnel de soins de santé qui a prescrit les services ou émis la recommandation.
- 6. Si le traitement dispensé au patient ne découle pas d'une ordonnance ou d'une recommandation, répondez Non à la question Un traitement est-il requis à la suite d'une ordonnance ou d'une recommandation? Vous devez toujours répondre à cette question, car elle ne contient pas de valeur par défaut.
- 7. Lorsque la demande de règlement s'applique aux services de physiothérapie, la question L'assurance provinciale est-elle épuisée? s'affiche. Selon le régime de soins de santé du gouvernement de la province dans laquelle le patient est couvert, il est possible que vous deviez indiquer si la couverture du régime provincial est complètement épuisée. Si tel est le cas, cochez la case qui s'applique. Vous pouvez la décocher si vous l'avez cochée par erreur.

L'assurance provinciale est-elle épuisée?



Dans certaines provinces, il est interdit de soumettre des frais de soins de santé couverts par le régime provincial à une compagnie d'assurance soins de santé privée avant que l'assurance provinciale n'ait été épuisée.

3.3.6 Lignes de la demande

Cette section vous permet de saisir des renseignements ayant trait aux services que le patient a reçus. Tous les champs désignés par un astérisque rouge (*) doivent être remplis. Vous devez remplir au moins une ligne de service afin que votre demande soit soumise.

Les champs disponibles sont décrits dans les tableaux à la fin de la section Lignes de la demande.



Cliquez sur sur l'icône d'aide 🚱 se trouvant à côté de la section « Lignes de la demande » pour afficher les instructions de la compagnie d'assurance reliées au type de fournisseur sélectionné, le cas échéant.

Les captures suivantes montrent à quoi ressemble la section Renseignements supplémentaires concernant la demande à l'égard d'une demande de règlement selon le type de services soumis :

Services de physiothérapie et autres services spécialisés :

Lignes o	le la demande 🔘						
Lipse	Table de service "	Chile de severe 1	Dutes.	Date mit	Children week*	Codrousenece	
1	(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(1)(10	(interesting the second secon			=+ ×
2		1	40				=+ ×
3	曲	1	10				=+ ×

Services de soins de la vue :

Lignes de la demande 🙆

Light	Thes (N SAVES"	Code de service "	Garrine	DRAKWA!"	Colt & err/co	D.e	.0	44 -		
1	02	9.0				Dista (Briena)	2	"Gauter" Dot		X
4		90				Seechant	1	faaler Dot		×
	1 1	9.0				Refer editations	1 1	Geache (** Drott	-	X

Pour remplir la section :

- 1. Saisissez d'abord la date de service. Vous ne pouvez indiquer qu'une seule date par ligne.
- Saisissez un code de service (ou code de produit). Vous pouvez aussi utiliser l'outil de recherche de code de service pour trouver ce dernier et le sélectionner. Consultez la section <u>Utilisation de la fonction de recherche de code de service</u> pour obtenir de plus amples renseignements sur l'utilisation de l'outil de recherche.



L'application désactive l'outil de recherche de code de service 🤍 si aucune date de service n'est saisie.



L'icône d'aide U à côté du champ Code de service sera désactivé si aucun code de service est entré ou sélectionné par l'outil de recherche.

3. Saisissez la quantité pour la ligne de service. La quantité doit refléter le nombre de fois qu'un code de service est réclamé à cette date. Par exemple, si le service représente un traitement, saisissez le nombre de traitements reçus à la date indiquée; si le code de service représente des radiographies, saisissez le nombre de films (ou images) demandés; si des lentilles cornéennes font l'objet de la demande, saisissez le nombre de lentilles cornéennes réclamées. Dans le cas des demandes de règlement de soins de la vue, la quantité doit aussi refléter le nombre de fois que le code de service est réclamé à cette date. La valeur de quantité doit être réglée à « 1 » si les services fournis sont temporels et que l'utilisateur prévoit inscrire la durée de la visite en minutes dans le champ Durée lorsque cette option est affichée.



- 4. Saisissez la **durée** de la ligne de service si les services fournis sont temporels. Cette valeur représentera le nombre de minutes pour services rendus.
- Saisissez le coût par unité correspondant à la ligne de service. La valeur saisie doit représenter une quantité pour une instance de code de service ou le coût total pour la durée.

L'application calcule automatiquement le **coût du service** lorsque les deux champs précédents comportent une valeur.

Quantité *	Durée (min)	Coût par unité *	Coût du service
1	30	60	60,00\$
5		10	50,00\$

6. Saisissez les renseignements appropriés dans les autres champs disponibles.

Les champs suivants s'affichent pour chaque ligne de service soumise à l'égard de tous les types de demandes de paiement de soins de santé :

Champ :	Description
Ligne	Ce champ représente le numéro de la ligne de service. Il est possible d'afficher jusqu'à 31 lignes.
Coût du service	Ce champ représente le montant réclamé pour cette ligne. Il se calcule automatiquement en multipliant les champs Quantité et Coût par unité .

Les champs suivants doivent obligatoirement être remplis pour chaque ligne de service soumise à l'égard de tous les types de demandes de paiement de soins de santé :

Champ :	Description
Date de prestation du service	Utilisez ce champ pour saisir la date à laquelle le patient a reçu le service réclamé. Vous pouvez saisir une date selon le format numérique aaaa-mm-jj, aaaammjj ou aaaa-m-j. La date s'affichera selon le format aaaa-mm-jj. Vous pouvez aussi sélectionner la date en utilisant le calendrier.
Code de service	Utilisez ce champ pour indiquer le service ou le produit associé à la ligne de la demande. Vous pouvez saisir un code de service ou en sélectionner un à l'aide de l'outil de recherche. Consultez la section <u>Utilisation de la fonction de recherche de code de service</u> pour obtenir de plus amples renseignements sur l'utilisation de l'outil de recherche.
	Vous devez saisir ou sélectionner un code de service pour lequel le fournisseur de services sélectionné à la page Commencer la demande est autorisé à fournir.
Quantité	Utilisez ce champ pour préciser le nombre de fois que le code de service est réclamé à la date de service indiquée. Dans les demandes où le champ Durée est disponible et rempli, la valeur de quantité doit être réglée à « 1 ».
Coût par unité	Ce champ représente le coût du service pour une quantité égale à 1.

Ces champs facultatifs ne s'affichent que pour les demandes relatives aux Soins de la vue :

Champ :	Description
Œil	Pour les demandes de règlement de soins de la vue, vous pouvez préciser si le service porte sur un œil en particulier (gauche ou droit). Utilisez la case à cocher correspondant à l'œil en question uniquement si le service s'applique à un œil en particulier. Cliquez de nouveau sur la case pour désélectionner cet œil.
	Vous ne pouvez pas sélectionner en même temps l'œil gauche et l'œil droit. Si le code de service s'applique aux deux yeux, ne cochez aucune case.
	Si vous avez cliqué par erreur sur gauche ou droit , vous devrez peut-être supprimer la ligne erronée et en ajouter une nouvelle.
Objectif	Pour les demandes de règlement de soins de la vue, vous pouvez préciser la raison, le besoin ou le but correspondant à la fourniture de produits optiques réclamés. Les compagnies d'assurance utilisent parfois cette information pour déterminer la couverture du service.
	Il vous suffit de sélectionner l'une des valeurs suivantes :
	 Prescription initiale : utilisez cette valeur lorsque le service découle d'une première ordonnance en soins de la vue. Prescription changée : utilisez cette valeur lorsque le service découle d'un changement d'ordonnance. Perdu ou brisé : utilisez cette valeur lorsque le service découle de la perte ou du bris d'un article, tel que des lunettes. Prescription renouvelée : utilisez cette valeur lorsque le service découle du renouvellement d'une ordonnance. Autre : utilisez cette valeur lorsque la raison ou le but du service ne se trouve pas dans la liste.
	Remarque : N'utilisez cette option que pour les fournitures de soins de la vue, et

Champ :	Description
	non pour les services comme les examens de la vue.

1	•	ר	
		- J	
	_		

Vous ne pouvez pas sélectionner en même temps l'œil gauche et l'œil droit. Si le code de service s'applique aux deux yeux, ne cochez aucune case.

3.3.7 Utiliser la fonction de recherche de code de service

Si vous ignorez quel **code de service** correspond au service rendu, vous pouvez utiliser la fonction de recherche pour sélectionner un code de service valide à partir des codes pouvant être soumis.

Elition of	a Detecto	atenant	Carriere				Fore sut prestors Ø	Patiences de l'utilisation
Selectore	le code de seiv	nca:						
Sintemary	n toda de lavreir de	rated of Advance. Pour	cherchier wis code dat	annos, editectore una cario	pers this little distailants, on Mariant	rer um patte du cole dans la charre. Cola	i de la ervelat.	
Retout a re	10000300	Celepter Selectorier	B	Code de selecte	Bathanthar	Effector wes venuelation		
Reinerbeits ch 29 wirstgemite	netts of the brand	6						
Goole de sense Tablitation Ta	Colligional Admits de Jouan Despressioner Despressioner Deven Deven Deven Deven Deven Deven Devengemente D	en par enternances Biblication Biblication Biblication Biblication Biblication Predice Section Predice Section Predice Section Predice Section Predice Section Predice Predic Predice Predice Predice Predice Predice Predice Predice Predice	Destructures Processing and the second Destruction of the second Destruction of the second Destruction of the context Destruction of the context Destruction of the context Destruction of the context Destruction of the second Destruction of the second Destruction of the second D	Transmission de discontino di se ano consultativo, costo sella desenvolve di la lava de Suara della poste della della della della della gi di transmissi della della della della gi di transmissi a della della della della della della della della della della della della della della della della della della di respita della della della della della di respita dell	• of granulations • of granulations • of an extension is used on the grant in grant and an extension is used on the grant of a grant of the grant and grant and grant • a longitude of the grant and grant and of the personal on the grant and grant and of the personal of the grant and grant and personal of the second on the grant and the personal of the second on the person of the person of the person of the person of the person of the person of the person of the person of the person of the person of the person of the person of the per	parten la con aurettario, orretation n'our activité sociétéres (III-O, terrat WHI) la faiturent des affecture, les resister ne résolution (terratent le sociétéres ne résolution) (terratent le sociétéres ette activité affecture) de la constantion ture la citario (terratent)	ter pas futballes des Republications el téx téxes anna constitute de antis el declares, contens d'actualisationites des	vmganini a noving annat



La liste des codes de service pouvant être utilisés est basée sur le fournisseur de services sélectionné à la page Commencer la demande.

Pour utiliser la fonction de recherche :

- Cliquez sur l'icône à côté du champ Code de service de la ligne de service que vous recherchez. Si la ligne ne comporte aucune date de service, l'outil sera visible, mais désactivé.
- 2. La page **Recherche de code de service** affichera une liste de tous les codes de service disponibles classés par **Catégorie.**
- 3. Vous pouvez filtrer les résultats en utilisant les champs **Catégorie**, **Code de service** ou une combinaison des champs **Catégorie** et **Code de service**.

3.3.7.1 Effectuer une recherche par catégorie seulement

Pour effectuer une recherche de code de service par catégorie :

1. Pour effectuer une recherche au moyen du champ **Catégorie**, il vous suffit de sélectionner une catégorie à partir de la liste disponible puis de cliquer sur **Rechercher**

Les codes de service de la catégorie sélectionnée s'afficheront. Pour chaque code énuméré dans les résultats de recherche, le système affiche le **code de service**, la **catégorie** choisie et une **description** détaillée :

Flotour à la ca	emente	Califyone Tratement/Werverden	Code de service	Recharcher	Effacer les résultats	
Reisoltate de rea 8 enregistrariant	franche s ant 490 trouvés.		- no.k			
Gode de senice Liza 101-16 Liza 02-16 Liza 02-16	Galegove Tradesnet Kintervertiko Tradesnet Kintervertiko Tradesnet Kintervertiko Tradesnet Kintervertiko Tradesnet Kintervertiko Tradesnet Kintervertiko Tradesnet Kintervertiko	Deputyphen A cuparicitare, sites multiples & has bencke by compare une bries even Voldeuscherterspen multiples Manpolation (y compare une brieve Hypothermeilty compare une brieve Hypothermeilty compare une brieve Deputyphent brieve compared plane brieve dvakuation compartant plane	In there approvide percurtancies (all'apparte) austical, alder consents au patient linis dire en promptis auto betwe devaluation), à l'adde d'u availuation, à l'adde d'une approvide externe e devaluation), à l'auto d'une approvide externe e devaluation), à l'auto d'une approvide externe e devaluation), à l'auto d'une approvide externe una l'attérvintéries l'intéripediques dura informations theisspecifiques chará le cla	escales de réclacation (compress) a no approche externe disser une tec villisant une lecheque menuelle s s laiser, courset interferential, etc.) est	néadaptalan skulturie, esercise Vrigue manuelle	rs d'exturançe/conditionement)



Une catégorie sera disponible uniquement si elle contient au moins un code de service.

- Si le code de service voulu ne donne aucun résultat, tentez une nouvelle recherche. Si le code de service ou le produit n'est pas disponible, sélectionnez le code qui se rapproche le plus du service ou du produit recherché.
- Cliquez sur le code souligné dans la colonne Code de service correspondant au service ou produit voulu. Le système vous ramène à la page Entrée de la demande, où le champ Code de service s'affichera avec le code du service ou du produit choisi.



- 4. Pour supprimer les résultats de recherche et effectuer une nouvelle recherche, cliquez sur Effacer les résultats.
- Pour revenir à la page précédente sans sélectionner de code de service, cliquez sur Retour à la demande.

3.3.7.2 Effectuer une recherche par code de service seulement

Pour effectuer une recherche au moyen du champ Code de service :

 Saisissez le code de service complet ou une partie du code voulu, puis cliquez sur Rechercher. Le système effectuera une recherche à l'égard de tous les codes de service correspondant au texte saisi dans le champ.



Les codes de service correspondant au texte saisi s'afficheront. Pour chaque code énuméré dans les résultats de recherche, le système affiche le **code de service**, la **catégorie** à laquelle appartient le code et une **description** détaillée :

Résultats de	recherche	
9 entegistrem	ents ont été trouvés.	
Code de servis	e Categorie	Description
1,2x,10,Ha	Traitement/intervention	Acupuncture, sites multiples à l'aide d'une approche percutanée (à l'alguille)
1.0.32	Tratementintervention	Exercice (y compris une breve eveluation), aldeconsella au patient tors des exercices de readucation (comprend la readeptation structuree, exercice
1.0008.81	Traitement intervention	Nobilitation/therapie myofasciale (y compris une breve evaluation), a l'aide d'une approche externe utilisant une technique manuelle
1.00.00.01	Traitement intervention	Manipulation (y compris une braixe evaluation), a l'alde d'une approche externe utilisant une technique manuelle
ALCOLAR.	Traitement/intervention	Hypothemia (y compris une breve evaluation), à l'aide d'une approche externe
ALTONIC M	Traitement/Intervention	Hyperthemie (y compris une breve eveluation), à l'aide d'une approche externe
138.09	Traitement/intervention	Stimulation (y compris une breve evaluation) (comprend ultrasons, YENS, EMS, laser, ocurant interferential, etc.)
1.00.00	Traitament/intervention	Evaluation breve comportant plusieurs interventions therapeutiques
1 av axter	TratementIntervention	Breve evaluation comportant plusieurs interventions therapeutiques chez le client

Si aucun enregistrement ne correspond au texte saisi, le système indiquera qu'aucun enregistrement n'a été trouvé :

Résultats de recherche

O enregistrements ont été trouvés.

3.3.7.3 Effectuer une recherche par catégorie et code de service combinés

Pour effectuer une recherche au moyen des champs Catégorie et Code de service :

- 1. Sélectionnez une catégorie à partir des valeurs disponibles.
- Saisissez le code de service complet ou une partie du code voulu, puis cliquez sur Rechercher.

Catégorie	Code de service	
Diagnostique	7.	

Les codes de service correspondant au texte disponible dans la catégorie sélectionnée s'afficheront. Pour chaque code énuméré dans les résultats de recherche, le système affiche le **code de service**, la **catégorie** à laquelle appartient le code et une **description** détaillée :

Résultats de recherche		
1 enregistrements ont été tro	ouvés	
Code de service	Catégorie	Description
7.5E.02.AW	Diagnostique	Évaluation de l'environnement du lieu de travail

Si aucun enregistrement ne correspond au texte saisi, le système indiquera qu'aucun enregistrement n'a été trouvé :

Résultats de recherche

O enregistrements ont été trouvés.

3.3.8 Ajout de lignes de la demande

Par défaut, trois lignes s'affichent dans lesquelles vous pouvez saisir des services. À la fin de chacune d'elles, vous avez la possibilité d'ajouter d'autres lignes de service vides.



Le nombre maximal recommandé de lignes de service est fixé à 10. Cependant, vous pouvez saisir jusqu'à 31 lignes, au besoin. Rappel : vous devez soumettre un code de service le jour où le service a eu lieu; par conséquent, la majorité de vos demandes de règlement nécessiteront moins de 10 lignes (la plupart du temps, trois lignes ou moins).

Si les services requièrent plus de 31 lignes, vous devez soumettre deux demandes de règlement de soins de santé distinctes.

Lignes	s de la demande (0					
Ligne	Date de service *	Code de service*		Quantite *	Durée (min)	Coût per unité *	Colit du service
1	2014-05-16	1.xx.ex	-90	1			
2	2014-05-14		90	ſ			= ×
3	2014-05-13	-	90	ľ.			■ ×



L'application affiche toujours un minimum de 3 lignes.

Pour ajouter d'autres lignes :

1. Cliquez sur le bouton te la ligne pour laquelle vous souhaitez ajouter une nouvelle ligne de service.

Par exemple, pour ajouter une ligne de service entre les lignes 2 et 3, cliquez sur le bouton de la ligne 2. Une nouvelle ligne de la demande vide sera insérée entre les lignes 2 et 3 :

Lignes	s de la demanc	ie 🔮								
Ligne	Date de service *		Code de service *		Quantite *	Durée (min)	Coût par unité *	Coût du service		
1	2014-05-16	â	1.xx.xx	-90	[-	X
2	2014-05-14	â			-					×
3		di la			-				-	X
4	2014-05-13	à	-	0.0	1					×



Il est impossible d'ajouter une ligne de service au-dessus de la première ligne de la demande. Pour ajouter plus de 10 lignes, cliquez sur Ajouter lorsque le système affiche le message suivant :



3. Cliquez sur **Fermer** si vous n'avez pas besoin d'ajouter d'autres lignes.

3.3.9 Suppression de lignes de la demande

À la fin de chaque ligne, vous avez la possibilité de supprimer une ligne de service spécifique.

Ligner	s de la demande (0						
Ligne	Date de service +	Code de service *		Quantite *	Durée (min)	Coût par unité *	Coùt du service	
1	2014-05-16	1.2X.10.HA	-Q.0	-				
2	2014-05-14	3.xx.10	-Q.0	-		- F		= ×
3	2014-05-13	7.SF.15	-Q 0	[_		⊨ ♦ ×

Pour supprimer une ligne de service :

- 1. Cliquez sur le bouton X de la ligne à supprimer de la demande.
- Pour confirmer la suppression, répondez Oui à la question Êtes-vous sûr de vouloir supprimer cette ligne de la demande? Cliquez sur Non pour annuler la demande de suppression.

Par exemple, pour supprimer la ligne 1, cliquez sur le bouton \times à la ligne 1. Répondez Oui lorsque le système affiche le message suivant :



La ligne 2 devient la ligne 1; la ligne 3 devient la ligne 2, et ainsi de suite :

Ligne	Date de service *	Code de service *		Quaritite *	Durve (min)	Cout per unité *	Coût du service	
1	2014-05-14	3 30, 10	90		- I'			= ×
2	2014-08-13	7.8F.15	9.0	[= ×
3	100		-00					E X



L'application affiche toujours trois lignes.

Supprimer la dernière ligne lorsque trois lignes sont affichées ne fera

qu'effacer les données saisies dans cette dernière.

3.4 Étape 3 – Réviser et soumettre

Une fois la demande de règlement remplie, vous pouvez revoir les données et les confirmer avant de soumettre la demande à la compagnie d'assurance.

La compagnie d'assurance a le choix d'appeler ou non son propre énoncé de modalités d'utilisation. Si elle décide de l'appeler, il s'affichera au bas de la page. Vous devez « accepter » les modalités afin de pouvoir poursuivre la soumission de la demande.

T	J'accepte les termes et conditions:
	J'atteste que les déclarations faites sur le présent formulaire sont exactes et complètes.
	J'atteste avoir obtenu l'autorisation du patient pour soumettre sa demande de paiement de soins de santé par voie électronique.

Si vous voulez annuler les données saisies et retourner à la page Commencer la demande :

Annuler et sortir	Enregistrer pour plus tard	Continuer

- 1. Cliquez sur Annuler et sortir.
- 2. Le message d'avertissement suivant vous avisera que les données saisies seront perdues :



- Cliquez sur Oui si vous voulez obtenir une nouvelle page Commencer la demande. L'application vous ramènera à la page Commencer la demande vide d'où vous pourrez créer une nouvelle demande.
- 4. Cliquez sur **Non** si vous voulez revenirer à la demande et poursuivre la saisie de données.

Si vous voulez continuer et confirmer les renseignements de la demande de règlement :





- Cliquez sur Continuer. Remarque : Si le bouton n'est pas disponible, vous devez
 « accepter » l'énoncé des modalités d'utilisation de la compagnie d'assurance. Une fois que
 vous l'aurez fait, le bouton Continuer s'activera.
- Si des erreurs se sont produites lors de la saisie de données, la page Entrée de la demande demeurera affichée et indiquera le ou les messages d'erreur appropriés au-dessus de l'onglet [Entrée de la demande].



- Une fois les erreurs corrigées, vous pouvez tenter de soumettre la demande de règlement à nouveau en cliquant sur Continuer.
- 4. Si la demande ne contient aucune erreur, la page Réviser et soumettre s'affichera :

	ueil CSPAAT eRéclai	mations				Contactez-
mandes d	de règlement en ligne > Soumettre	une demande ou voir vos transactions				Jenna Brennon Fin de session
oum	ettre une demand	le ou voir vos transa	octions			
Entree	e de la Transactions Tra ande actuelles an	nsactions Formuliares Itéreures d'autorisation		F	oire aux questions 🔊	🕒 Manuel de l'utilisateur
20	3					
Réviser e	et soumettre					
om du four Renseigne	misseur Lena Bones F ements sur le patient	Fournisseur de services Lena Bones, Chi	ropraticien, 340 Lovely Road, Brampton			Type de demande Paiement
	Prénom	Prénom	Da	ate de naissance:	1970-01-01	
	Deuxième prénom.		Ord	ire de naissance.	Non applicable/inconnu	
	Nom de familie.	Familie		Sexe	Femme	
enseione	ements sur la couverture primaire					
0077 (19 7 467	Presette	Titulaisa	Compa	nio d'and vance	Simulated Adjudicator	
	Prénom du titulaire	Prénom	Compa	Police:	12345	
	Deuxiéme prénom	(and the second s		ID du titulaire	789	
	Nom du titulaire	Familie		Type de régime.	Santé complémentaire	
	Date de naissance:	1970-01-01				
enseigne	ements supplémentaires concerna	nt la demande				
	Payable à	Titulaire	Service preso	ntirecommandé:	Non	
	No du plan de traitement.		Prénom	n du prescripteur:		
	Blessure suite à un accident:	Non	Nor	n du prescripteur:		
	Type d'accident:		Туре	e de prescripteur:		
	Date de l'accident					
gnes de	e la demande					
ane	Date de service	Code de service	Quantité Du	zée (min)	Coût par	unité Coût du service
	5044 0F 05	3 xx 10	1		100	0,005 100,005

- 5. Examinez soigneusement les données saisies.
- Pour y apporter des corrections, cliquez sur Retour à la demande pour revenir à la page Commencer la demande où vous pourrez apporter des changements aux données
- 7. Acceptez l'énoncé des modalités de la compagnie d'assurance, le cas échéant.
- 8. Si les données sont exactes, cliquez sur Soumettre et la demande de règlement sera transmise à la compagnie d'assurance indiquée dans la section Couverture primaire. Une page d'attente vous informera que la demande est en cours de traitement :

En cours de traitement	0
ID de la demande Web: 167761 - La demande a été soumise.	
Veuillez attendre que votre demande soit traitée.	



Ne fermez pas la fenêtre de traitement ; la réponse de la compagnie d'assurance s'affiche généralement dans un délai de deux à trente secondes.

9. Dès que la demande est traitée, la réponse de la compagnie d'assurance s'affiche dans la fenêtre.

Lorsque la soumission de la demande de règlement est réussie, l'une des réponses suivantes, provenant de la compagnie d'assurance, s'affiche en fonction du titre de la page qui a été générée :

Rapport d'indemnités :

Ce type de réponse est généré lorsque la compagnie d'assurance a effectué l'adjudication complète (ou le traitement) de la demande de règlement. Ce relevé fournit les résultats de l'adjudication réels, y compris les montants qui seront payés par la compagnie d'assurance, le cas échéant.

En fonction des montants à payer et du bénéficiaire du paiement, vous connaîtrez les montants impayés, le cas échéant, dont le patient est redevable.

Accusé de réception d'une demande de règlement :

Ce type de réponse est généré lorsque la compagnie d'assurance a bien reçu la demande de règlement, mais n'est pas en mesure de compléter le processus d'adjudication. Ce relevé sert simplement à accuser réception de la demande de règlement.

Les résultats réels de l'adjudication seront fournis à une date ultérieure en format papier.



Lorsqu'un accusé de réception est généré, vous NE recevez PAS de notification électronique une fois que la compagnie d'assurance a terminé son processus d'adjudication à l'égard de la demande de règlement.

Consultez la section <u>Impression et enregistrement de la réponse de la compagnie d'assurance</u> pour obtenir des renseignements sur la façon d'imprimer et d'enregistrer le relevé. Consultez la section <u>Interprétation de la réponse de la compagnie d'assurance</u> pour obtenir de plus amples renseignements sur les exemples de réponses possibles.

3.5 Impression et enregistrement de la réponse de la compagnie d'assurance

Une fois que la compagnie d'assurance a traité la demande de règlement, vous pourrez en imprimer une copie à l'intention de votre patient selon le type de réponse générée.

Vous pouvez également enregistrer une copie électronique du relevé ou en imprimer une copie pour vos dossiers.



Le système génère la réponse en format PDF afin que vous puissiez l'imprimer ou l'enregistrer.

Si vous voulez imprimer l'une ou l'autre des réponses susmentionnées :

- 1. Cliquez sur Imprimer PDF.
- 2. Lorsque la réponse ne peut pas être imprimée ou enregistrée, le message suivant s'affiche :

Imprimer PDF	
Cette réponse ne peut pas être imprimée ou enregistrée. Yous pouvez navigateur web si vous désirez imprimer ou enregistrer une copie de co	utiliser la fonction « Imprimer » du « Enrégistier sous » de votre « tipe de réponse.
	OK

Si la réponse peut être imprimée ou enregistrée, la fenêtre contextuelle <u>Téléchargement de</u> <u>fichier</u> s'affiche :



3. Cliquez sur Ouvrir.

La réponse s'ouvrira en tant que document PDF.

No de référence o Date de service 2016-11-03	du fournisseur: Date sournise: Description d Évaluation lon	98569 2016-11-04 Iu service s de visite initiale Totaux:	Soumis 89,00\$ 89,00\$	Éligible 80,10\$	Déductible	Payable à 100%	Montant payé 80,10\$ 80,10\$	Note(s)
No de référence o Date de service 2016-11-03	du fournisseur: Date sournise: Description d Évaluation lon	98569 2016-11-04 lu service	Soumis 89,00\$	Éligible 80,10\$	Déductible	Payable à 100%	Montant payé 80,10\$	Note(s)
No de référence o Date de service	du fournisseur: Date sournise: Description d	98569 2016-11-04 lu service	Soumis	Éligible	Déductible	Payable à	Montant payé	Note(s)
No de référence o	du fournisseur:	98569						
La dema Veuillez	inde a été acci consulter les n	eptée et le paier lotes de l'assure	ment sera v eur pour plu	ersé au T s de déta	ïtulaire. ils sur le rap	port d'inde	mnités.	
	ande acc	entée						
No	du participant:	8191384				Date	de naissance:	1940-11-25
Ad	hérent assuré:	Clarissa Baron		,		No d	lu dépendant:	
	Police:	5209 (Santé co	mplémentai	ire)		Lie	n de parenté:	Titulaire
ID de l	ia demande de	5410					Patient:	Clarissa Baron
Nom d	su bénéficiaire:	Clarissa Baror				,	No de licence:	717
т	otal payable à:	Assuré/partici	pant			No du centr	e de services:	75160
Date prévue	e du paiement:	Non disponible	,			Fournisseu	r de services:	Clara Turner
Rappo	rt d'inc	demnite	és					
		Great-We	est comp	agnie	d'assura	nce-vie		
sonari	iez & rece	evez e)	p	ropulsé pa	* Z	TELU	SANTE"
	lamatic lez & rece			p	ropulsé pa	* Z	TELU	IS SANT

- 4. Vous pouvez cliquer sur l'icône d'impression se ou sélectionner **Fichier->Imprimer**... dans le menu pour imprimer la réponse.
- 5. Pour fermer le document PDF, il vous suffit de sélectionner **Fichier->Quitter** dans le menu ou de cliquer sur le bouton 🗵 de la fenêtre.



Assurez-vous de remettre une copie de la réponse de la compagnie d'assurance à votre patient et d'en conserver une pour vos dossiers.

Si vous voulez enregistrer l'une ou l'autre des réponses susmentionnées :

1. Cliquez sur Imprimer PDF.

La fenêtre contextuelle Téléchargement de fichier s'affiche :



2. Cliquez sur Enregistrer.

iregistrer sou		the second s		11
Enregistier dans	TEMP	3	0000	
6				
nicents.				
Burnas				
\mathbf{D}				
1 - Carlo Carlo	1			
1				
NUME de Norme				
	And Alexand	Transie	12180	1980.000
	and the second se	A DESCRIPTION OF A DESC		

La fenêtre contextuelle Enregistrer sous s'affiche :

- 3. Naviguez jusqu'à l'emplacement où vous souhaitez enregistrer la réponse en format PDF.
- 4. Saisissez un nom de fichier pour la réponse en format PDF.
- 5. Sélectionnez le type de document sous lequel vous souhaitez enregistrer la réponse.
- 6. Cliquez sur le bouton **Enregistrer** de la fenêtre <u>Enregistrer sous</u>.

La réponse en format PDF sera enregistrée à l'emplacement de votre choix.

3.6 Enregistrement d'une demande de règlement incomplète

Si vous n'êtes pas en mesure de compléter la demande de règlement au moment de sa création ou si vous voulez préparer une demande à l'avance mais que vous n'êtes pas prêt à la soumettre, il est possible de l'enregistrer en vue de la compléter plus tard durant la journée.



Pour enregistrer une demande de règlement : 1. Cliquez sur **Enregistrer pour plus tard**.

2. Le message suivant vous avisera que l'enregistrement de la demande a réussi et vous fournira l'ID de la demande Web attribué par le portail :



- 3. Cliquez sur OK.
- Pour récupérer la demande afin de la compléter, vous devez utiliser l'onglet [Transactions actuelles]. Consultez la section <u>Transactions actuelles</u> pour obtenir de plus amples renseignements sur la façon de récupérer une transaction.



Vous devez remplir au moins un champ de la demande pour être en mesure de l'enregistrer.

Si vous tentez d'enregistrer une demande vide, le système affichera au haut de la page le message d'erreur suivant :

A Erreur(s)	
Une ou plusieurs erreurs ont été répérées dans la demande.	Veuillez apporter les corrections appropriées avant d'enregistrer ou de soumettre de nouveau la demande.
Veuillez remplir au moins 1 champ avant d'enregistre	r cette demande pour la soumettre uttérieurement.

3.7 Création d'une demande de règlement pour un autre membre de la même famille

Une fois la réponse de la compagnie d'assurance imprimée et enregistrée, vous pouvez créer une demande pour un autre membre de la même famille. Pour économiser le temps de saisie, le système remplira automatiquement certains champs pour vous.

Rapp atte pe	ort d'indem	nités réponse	de la compegnie d'assurance	2							
Dete de lo de n ompag fournise	ale de transmission: 2014-05-16 o de référence de la 330 mégame d'assurance: umisseur de servicesLena Bones		Compagnie d'assuran Polica: Type de régime	ce Simi 1234 Sant	Simulated Adjudicator 12345 complementative						
dresse:		340 Lovely Road Brampton, ON L5X 1C0		Nom du titulaire: ID du titulaire Date de naissance:	Prér 789 1970	om famili -01-01	•				
uom du Date de	m du patient: Prénom familie (Titulaire) le de naissance: 1970-01-01										
Détail	de la dema	nde de	prestations								
igne	Date de serv	ite .	Description du service	Sourris	Eigba	008	Deductive	Payable a	Nontant pays	Note(s)	
	2014-05-16		Radiographie Totaux:	100,005	90,005 90,005			100% Total payé:	90,005 90,005		
iotal pa lom du late p/é	yable à: beneficiaire ivue du paleme	nt.	Assuri/participant Prénom familie Non disponible								
ote(s)	í.										
24 VC	OUS AVEZ DE	IS QUE	STIONS, S'L VOUS PLAI	T APPELEZ L'ASSUR	EURAT						

Pour soumettre une demande en fonction de la demande qui vient d'être traitée :

1. Cliquez sur **Nouvelle demande pour la même famille**, si l'option est affichée.

La page **Commencer la demande** s'ouvre et affiche les sections suivantes déjà remplies en fonction des données de la demande précédente :

- Renseignements sur le fournisseur
- Renseignements sur la couverture primaire
- Renseignements sur la deuxième couverture

"ténom"	Degilitme pr	inom	Nom de famille *		Date de nais	Lance T	Recherche d	un patient r	écemment utilisé
rdre de naissance Von applicatielleconsu	10	Seve * Sélectionn	- 3		asasmingi				
tenseignements sur la c	ouverture prim	aire							
Parente "		Prénom du tit	ulatre *	suième;	prénom	Nom du titul	ate "	10	Data de naissance
Titulakre	2	Prénom				tamilie			1970-01-01
Compagnie d'assurance "		Police			o du Mulaire *		1	Type de rég	ma*
Elmillation Adju d' cator		1274			199	0		Santé com	Xémentare 🔹 🕢
a patient est-il cozvert par u	in autre régime d	santé comptén	ventaire?**						
Cou									

- 2. Assurez-vous que les données affichées automatiquement s'appliquent à la nouvelle demande et apportez les corrections qui s'imposent.
- Poursuivez en remplissant les sections Renseignements sur le patient, Renseignements supplémentaires concernant la demande et Lignes de la demande comme pour toute autre demande.



S'il s'agit d'une demande pour laquelle un autre fournisseur a exécuté les services, vous devrez alors créer une nouvelle demande en cliquant sur le bouton Nouvelle demande pour que le système vous retourne à la page Commencer la demande, ce qui vous permettra de choisir un autre fournisseur.

3.8 Soumission d'une demande de plan de traitement

Vous pouvez soumettre une demande de plan de traitement lorsque votre patient veut connaître le montant que la compagnie d'assurance <u>paierait</u> si les services ou les traitements prévus sont obtenus le jour où la demande est soumise.

La soumission d'un plan de traitement suit le même processus que celle d'une demande de règlement, mais comporte de légères différences au niveau des champs de saisie de données et des réponses générées expliquées dans cette section.

Pour soumettre une demande de plan de traitement :

- Ouvrez une session dans le Portail des fournisseurs. Assurez-vous que le nom d'utilisateur et le mot de passe utilisés pour ouvrir une session dans le Portail correspondent à ceux d'un utilisateur qui peut soumettre des demandes de règlement de soins de santé destinées au fournisseur qui effectuera éventuellement les services.
- Assurez-vous que l'onglet [Entrée de la demande].est affiché (l'arrière-plan sera blanc). La page Commencer la demande est l'écran qui s'affiche par défaut lorsque vous sélectionnez Soumission de soins de santé complémentaires dans la page d'accueil. Si cette fenêtre n'est pas affichée, cliquez alors sur l'onglet [Entrée de la demande].
- 3. Le fournisseur ou l'organisation auquel l'utilisateur est lié s'affiche dans la partie supérieure de la page **Commencer la demande**.

trinic de la Transantione Thermanitiene demonde actuelles artieneures	d'automateres d'automateres	Form mit querdions 🕥	C Marcuil de Dimisadeur
O O			
Stantaner Emplacement des services" S40 Lowely Hovel, Brampton, CM-LSX 100	Bo		
Fournameur de server en " Lena Banes, Chivoproticien Type de demande	Bo		
Comande de plan de tratement	_		
Cottines	4		

- 4. Sélectionnez la compagnie d'assurance au nom de laquelle vous soumettez la demande.
- Sélectionnez l'emplacement des services qui correspond à l'endroit où le patient recevra les services prévus. Si l'utilisateur est associé à un seul emplacement de services, ce dernier sera automatiquement sélectionné.

- 6. Sélectionnez le **fournisseur de services.** Le fournisseur sélectionné doit correspondre au fournisseur qui fournira les services prévus.
- 7. Sélectionnez la valeur Demande de plan de traitement dans le Type de demande.
- 8. Cliquez sur **Continuer**.

La deuxième page de l'onglet **[Entrée de la demande]** affiche des champs dans lesquels vous pourrez continuer à saisir les renseignements correspondant à la demande de plan de traitement.

Soumettre une demande ou voir vos transactions

	(a) to 11 Transactor	ns Tarasckors	Participas California			Foirs sur	ipenduce 🙆	📑 Manuel da futilizator
0.03	(3)							
ompléter	· les détails sur la	couverture du patier	t et de la demande					
er de kaar	mine Lens Bares	Fazimer de	services Lena Bones, Chin	oprasicies, 348 Lovely Ros	d. Grampton		Type the day	runte Plan de traitement
Tortegre	streets say in periods							
Frênam*		Decelerate pressors	Maar de Oerale *	Care in	national e *	Rectance due patient sec	ernevent välksek.	
Critte de ra		Selectorier						
Remany	errentes war ha occupanta	are protectes						
Dentil 1.		Printer the	maner D	novime préson	Note du titu	Anna T. Common State	Data do compariso	
Settern	er:						-	
Consistent	daarayee "	100		10 duituters "	0	Type de Highte 1	in in	
	and it cannot be used	and the second second in	and the second second			14 er conpartentare	0	
C.04	a south of the second		1172010					
3070								
Nermigh	errects supplimenter	ea concernant la deman	DK.					
Catto corr	unds cartiers elle un m	storart repis par suite d'a	n acodemi? *					
C 04								
I" Nm								
Uo tiateror	ert est d'impas à la sub-	due otomas a due	na armundalard *					
0.00								
I" tipt								
Jignes de	e la demande 🕥							
	Code-As wanter 7		Quantité *	Danie Imini	0	stat pair sente "	Coll during View	
Apre .	100000000000000000000000000000000000000	10 m		1	Ē			= ×
1.00				- A				And and a second s
iyu t	1	0.0						E X
1 1 1	-	90		=				E ×

Les sections suivantes correspondant à la demande de plan de traitement sont différentes de celles qui s'appliquent à une demande de règlement et seront expliquées dans les deux sections suivantes :

- Renseignements supplémentaires concernant la demande
- Lignes de la demande

Consultez la section <u>Étape 2 – Compléter les détails sur la couverture du patient et de la</u> <u>demande</u> pour obtenir des renseignements supplémentaires sur chacune des sections suivantes :

- Renseignements sur le fournisseur
- Renseignements sur le patient

- Renseignements sur la couverture primaire
- Renseignements sur la deuxième couverture
- Lignes de la demande

3.8.1 Plan de traitement – Renseignements supplémentaires concernant la demande

Cette section fournit des explications sur les différences entre une demande de règlement et une demande de plan de traitement correspondant à cette section particulière de la demande. Accédez à la section <u>Renseignements supplémentaires concernant la demande</u> de la section <u>Étape 2 – Compléter les détails sur la couverture du patient et de la demande</u> pour obtenir de plus amples renseignements sur les autres champs pouvant être utilisés pour un plan de traitement dans cette section.

Les captures suivantes montrent à quoi ressemble la section Renseignements supplémentaires concernant la demande à l'égard d'un plan de traitement selon le type de services soumis :

Services de physiothérapie :

Rénseignements supplémentaires concernant la demande
T' L'assurance provinciale est-elle épuisée?
Cette demande contient-elle un traitement requis par suite d'un accident?*
C Da
C Non
Un trailement est-il requis à la suite d'une ordonnance ou d'une recommandation?
r ou
C Non

Autres services spécialisés :



Services de soins de la vue :



Le tableau suivant explique les différences entre une demande de règlement et un plan de traitement :

Champ :	Demande de règlement	Plan de traitement
Payable à	Disponible	Non disponible : un plan de traitement ne correspond pas à une demande de règlement; par conséquent, ce champ ne s'applique pas.
Nº du plan de traitement	Disponible	Non disponible : il s'agit des renseignements que le plan de traitement demande à la compagnie d'assurance pour éventuellement utiliser une demande de règlement lorsque les services seront fournis.

Pour remplir cette section correspondant à un plan de traitement :

- Si le traitement est requis à la suite d'un accident, veuillez répondre Oui à la question Cette demande contient-elle un traitement requis par suite d'un accident? pour que les champs Type d'accident et Date de l'accident s'affichent. Si vous répondez Oui, vous devez remplir les champs liés à l'accident.
 - 1.1. Demandez au patient quel type d'accident s'est produit.
 - 1.2. Demandez au patient à quel moment l'accident s'est produit. Saisissez la date de l'accident selon le format numérique aaaa-mm-jj, aaaammjj ou aaaa-m-j. La date s'affichera selon le format aaaa-mm-jj. Vous pouvez aussi sélectionner la date en utilisant le calendrier.
- Si le traitement n'est pas requis à la suite d'un accident, veuillez répondre Non à la question Cette demande contient-elle un traitement requis par suite d'un accident? Vous devez toujours répondre à cette question, car elle ne contient pas de valeur par défaut.
- 3. Si le traitement que recevra le patient fait suite à une ordonnance ou à une recommandation, veuillez répondre Oui à la question Un traitement est-il requis à la suite d'une ordonnance ou d'une recommandation? Cette question permet d'afficher les champs Type de prescripteur, Nom du prescripteur et Prénom du prescripteur. Si vous répondez Oui, vous devez remplir les champs liés au professionnel de soins de santé qui a exécuté l'ordonnance ou émis la recommandation.
 - 3.1. Demandez au patient de vous fournir les renseignements sur l'ordonnance ou la recommandation qui s'appliquent. Sélectionnez le type de professionnel de soins de santé qui a prescrit les services ou émis la recommandation (**Type de prescripteur**).

Le **Type de prescripteur** correspond au type de professionnel de soins de santé qui a exécuté l'ordonnance ou émis la recommandation.

- 3.2. Saisissez le nom du professionnel de soins de santé qui a prescrit les services ou émis la recommandation.
- 4. Si le traitement dispensé au patient ne découle pas d'une ordonnance ou d'une recommandation, veuillez répondre Non à la question Un traitement est-il requis à la suite d'une ordonnance ou d'une recommandation? Vous devez toujours répondre à cette question, car elle ne contient pas de valeur par défaut.
- 5. Lorsque la demande de règlement s'applique à des services de physiothérapie, la question L'assurance provinciale est-elle épuisée? s'affiche. Selon le régime de soins de santé du gouvernement de la province dans laquelle le patient est couvert, il est possible que vous deviez indiquer si la couverture du régime provincial est complètement épuisée. Si c'est le cas, cochez la case qui s'applique. Vous pouvez la décocher si vous l'avez cochée par erreur.

3.8.2 Plan de traitement – Lignes de la demande

Cette section fournit des explications sur les différences entre une demande de règlement et une demande de plan de traitement correspondant à cette section particulière de la demande. Consultez la section <u>Lignes de la demande</u> de la section <u>Étape 2 – Compléter les détails sur la</u> <u>couverture du patient et de la demande</u> pour obtenir de plus amples renseignements sur les champs pouvant être utilisés pour un plan de traitement dans cette section.

Les captures suivantes montrent à quoi ressemble la section Lignes de la demande à l'égard d'un plan de traitement selon le type de services soumis :

Services de physiothérapie :

Lignes	de la demande 🔞								
Ligite	Cade de service *	Quarité *	Durite (min)	Coor	par unité "	3	Colit du service		
,	9.0	10		1				=+ ×	
2	90			T.	-			=+ ×	
3	9.0			-	-			=+ ×	
Jgnes	de la demande 🚱	Gamme"	Durite (min)	0.00	par unité "	3	Solt dv service		
1	40				_				
2	40			1				Et X	
8	QO	(I)						=• ×	
lignes	Services de soins o de la demande 🕥	de la vue :							
			and an a second second	122210112372	B .4		Cal.		
ye.	Cude de service*	Quartat *	coorbarine .	Contran Secore.	001		() OCK		
grie	Cide de service *	Guerde *	Cool par unae -	Cont on Service	SHectioner		T Gauste T Drolt	-	• >
gie	Cute de server "	Guerette *	Cost par unae	Cont on Scores	Selectorner Selectorner	-	☐ Gauste ☐ Drolt ☐ Gauste ☐ Drolt		1)

La seule différence entre une demande de règlement et un plan de traitement concerne le champ **Date de Service**. Aucune **date de service** n'est requise pour un plan de traitement; par conséquent, vous ne pouvez pas utiliser le champ **Date de service** pour un plan de traitement. La compagnie d'assurance se base sur la date d'aujourd'hui pour effectuer le traitement.

4 Interprétation de la réponse de la compagnie d'assurance

Ce chapitre donne des renseignements sur chacun des types de réponses qui peuvent être générés à partir de la demande envoyée à la compagnie d'assurance. La réponse arrivera après le message indiquant que la demande est en cours de traitement. Le type de réponse générée par la compagnie d'assurance correspond au titre de la page qui s'affichera à l'écran.

Qui devrait lire ce chapitre?

L'utilisateur qui devra soumettre des demandes de paiement ou de plan de traitement de soins de santé aux compagnies d'assurance via eRéclamations.

4.1 Réponse relative au Rapport d'indemnités

Ce type de réponse est généré lorsque la compagnie d'assurance a effectué l'adjudication complète (ou le traitement) de la demande de règlement. La réponse relative au Rapport d'indemnités fournit les résultats réels de l'adjudication, y compris les montants qui seront versés par la compagnie d'assurance, le cas échéant.

Les deux réponses principales sont des variantes de « Demande acceptée ».

Demande acceptée

Demande acceptée - Bénéficiaire du paiement modifié

Afin de déterminer le solde impayé d'un patient, examinez les montants à payer et le réglage du champ « Total payable à ». Une fois ce champ modifié, la modification est désormais mise en évidence dans le titre du sommaire des résultats.

Affiché

TELUS SANTÉ						Portail des fournisseu				
Accueil CS	PAAT eRécl	amations							Conta	ctez-no
eRéclamations > Sou	mettre une réclama	tion ou voir vos transa	actions						Pamela Anderson F	in de sess
Soumettre	une dem	ande ou v	oir vos t	transac	tions					
Entrée de la	Transactions	Transactions	Formulaires				Foire aux q	uestions 🕥	🕒 Manuel d	e l'utilisat
Rapport d'indem	nités	ameneures c	autorisation							
O Demand	e acceptée									
La demand	le a été acceptée et l	e paiement sera versé	au Titulaire.							
Veuillez co Il est recon	nsulter les notes de l Imendé d'imprimer i	'assureur pour plus de In PDF pour vos dossi	e détails sur le rap iers en utilisant le	port d'indemni bouton ci-dess	tés. ous.					
Notes de l'	assureur:									
IF YOU HAY	E ANY QUESTIONS	PLEASE CALL THE IN	SURER AT							
Afficher plus	ŧ									
Total paya Nom du bénéfi Date prévue du paie	ble à: Assuré/partie ciaire: Clarissa Ban ment: Non disponib	cipant on le								
Date de transmis	sion: 2016-11-03			Compa	gnie ďassur	ance:	Simulated Adjudicato	or		
ID demande ass Fournisseur de ser	ureur: 2 vices: Ann Anders	on			P Type de ré	olice: gime:	5209 Santé complémentai	re		
Adr	esse: 56 Bloomfiel Mississauga	1 ~ Hills ON K1B 2C3								
Adhérent as ID du titu Date de naiss	suré: Clarissa Ban Ilaire: 8191384 ance: 1940-11-25	n		D	Nom du pa ate de naiss	atient: ance:	Clarissa Baron (Titula 1940-11-25	aire)		
	ande de prestati	ons								
Détail de la dem										
Détail de la dem Ligne Date de s	ervice Descr	iption du service		Soumis	Éligible	COE	B Déductible	Payable à	Montant payé	Note(s)
Détail de la dem Ligne Date de s 1 2016-11-0	arvice Descr 3 Évalue	iption du service ation lors de visite initia	ale	Soumis 89,00\$	Éligible 80,10\$	COE	B Déductible	Payable à 100%	Montant payé 80,10\$	Note(s)

Accueil	CSPAA	T eRéclamations						Conta	ctez-nou
eRéclamat	ions > Soumettre	e une réclamation ou voir vos transactio	05				P	amela Anderson	in de sessio
Sour		ne demande ou voi	r vos trans	action	ie.				
ooun	iettre ui	ie demande ou voi	1 105 114115	action	5				
Entré den	ie de la Tra nande a	ansactions Transactions Forr actuelles antérieures d'aut	nulaires			Foire aux	questions 🔊	🕒 Manuel d	e l'utilisate
Rapport	d'indemnités	3							
	Demande ac	ceptée - Bénéficiaire du paiemer	nt modifié						
	Actions requises								
	La demande a ét Ce changement	é acceptée <u>mais</u> le bénéficiaire du paiem est dù aux règles du régime du titulaire.	ent a été modifié du C	liniquo/organ	isation au	Titulairo.			
	<u>Le Titulairo doit p</u> Veuillez consulter	<u>aver le montant total de la demande.</u> r les notes de l'assureur pour plus de dél	ails sur le rapport d'ind	lemnités.					
	l est recommend	dé d'imprimer un PDF pour vos dossiers	en utilisant le bouton ci	dessous.					
	Notes de l'assur	OUT:	DED AT						
	Afficher plus	TODESTICATE, PEENSE CALL THE INSU							
L									
Nom	Total payable à:	Autre tierce partie Sam Kris							
Date prév	ue du paiement	Non disponible							
Date d	le transmission:	2011-05-16	C	ompagnie ďa	ssurance:	Simulated Adjudica	ator		
ID den Fourniss	nande assureur:	3434 Ann Anderson		Type	Police:	5463 Santé complément	aire		
Pourmaa	Adresse:	56 Bloomfield ~ Hills Mississauga, ON K1B 2C3		17900	ve regime.	Sume Comprehier	ane		
A	dhérent assuré:	Lochana Pad		Nom	du patient	Lochana Pad (Titul	aire)		
Dat	e de naissance:	765765 1990-01-01		Date de n	aissance:	1990-01-01			
Détail de	e la demande	de prestations							
Ligne	Date de service	Description du service	Soumis	Éligible	COB	Déductible	Payable à	Montant payé	Note(s)
	2016-11-03	Radiographie	267,00\$	240,30\$			100%	240,30\$	
1			100 000	122 006			0.046	105 605	

Imprimé

eRéclamatic Réclamez & rece			p	ropulsé pi	ar Z	TELU	SANTÉ"			
	Great-We	st comp	agnie	d'assura	nce-vie					
Rapport d'ind	demnité	és								
Date prévue du paiement: Total payable à: Nom du bénéficiaire:	Non disponible Assuré/particip Clarissa Baron	bant			Fournisseu No du centr	ur de services: e de services: No de licence:	Clara Turner 75160 717			
ID de la demande de l'assureur: Police: Adhérent assuré:	5410 5209 (Santé co Clarissa Baron	mplémentai	ire)		Lie No c	Patient: en de parenté: du dépendant:	Clarissa Baron Titulaire -			
No du participant: Date de naissance:	8191384 1940-11-25				Date	de naissance:	1940-11-25			
 Demande acceptée La demande a été acceptée et le paiement sera versé au Titulaire. Veuillez consulter les notes de l'assureur pour plus de détails sur le rapport d'indemnités. 										
No de référence du fournisseur: Date sournise:	98569 2016-11-04									
Date de service Description d	lu service	Soumis	Éligible	Déductible	Payable à	Montant payé	Note(s)			
2016-11-03 Évaluation lor	s de visite initiale	89,00\$	80,10\$		100%	80,10\$				
Remarque(s) si vous avez des quest Les informations contenues d piañ vérifier rexactitude de ce	IONS, S'IL VOU ans ce formulair s données et sig	S PLAÎT Al re a été utili gnaler toute	PPELEZ I sé pour tr anomalia	SUI'EL ASSUREL aiter votre d Ne pas er	JR AT JR AT demande pa nvoyer ce fo	au,10\$ ar voie électror ormulaire à l'as	nique. S'il vous seureur			

4.1.1 Section supérieure de la réponse affichée relative au Rapport d'indemnités

Cette section de la page fournit une explication sommaire de la réponse générée, y compris les notes de la compagnie d'assurance concernant les lignes de service ou la demande de règlement en général, de même que les renseignements sur le patient et la couverture sur lesquels la compagnie d'assurance s'est basée pour effectuer l'adjudication (ou le traitement) de la demande. Les renseignements affichés dans cette section ne peuvent pas être modifiés.

Rapport	d'indemnités								
0	Demande ac	ceptée							
1	La demande a été acceptée et le paiement sera versé au Titulaire.								
N I	Veuillez consulter les notes de l'assureur pour plus de détails sur le rapport d'indemnités. Il est recommendé d'imprimer un PDF pour vos dossiers en utilisant le bouton ci-dessous.								
,	Notes de l'assur	eur:							
	F YOU HAVE AN	Y QUESTIONS, PLEASE CALL THE IN	SURER AT						
ł	Afficher plus								
	Total payable à:	Assuré/participant							
Nom	du bénéficiaire:	Clarissa Baron							
Date prévi	ue du paiement	Non disponible							
Date d	le transmission:	2016-11-03	Compagnie d'assurance:	Simulated Adjudicator					
ID dem	nande assureur:	2	Police:	5209					
Fourniss	eur de services:	Pamela Anderson	Type de régime:	Santé complémentaire					
	Adresse:	56 Bloomfield ~ Hills Mississauga, ON K1B 2C3							
A	dhérent assuré:	Clarissa Baron	Nom du patient:	Clarissa Baron (Titulaire)					
	ID du titulaire:	8191384	Date de naissance:	1940-11-25					
Dat	e de naissance:	1940-11-25							

Il est possible que la compagnie d'assurance ait modifié des renseignements indiqués sur la demande en fonction de ceux qui figurent au dossier. Vous devez les vérifier auprès de votre patient, son parent ou son tuteur.



Les renseignements affichés dans cette section correspondent généralement aux renseignements soumis, mais peuvent être différents puisqu'ils sont basés sur les dossiers de la compagnie d'assurance.

Les données suivantes sont fournies dans cette section. Aucun renseignement ne peut être modifié. Les champs figurant à gauche sont d'abord décrits, suivis des champs figurant à droite :

Champ	Description
Sommaire de la réponse	Un titre et une note explicative qui fournissent un sommaire et des détails de la réponse de la compagnie d'assurance.
Total payable à	Ce champ contient le bénéficiaire qui recevra le paiement, parfois appelé catégorie de bénéficiaire (titulaire, fournisseur de services). Dans certains cas, il est possible que ce bénéficiaire soit différent de celui identifié dans la demande. Le cas échéant, une note s'affiche habituellement dans la section Note(s) au bas de la page.
Nom du bénéficiaire	Il s'agit du nom de la personne ou de l'organisation envers laquelle la compagnie d'assurance émettra le paiement.
Date prévue du paiement	Lorsque celle-ci est fournie par la compagnie d'assurance, il s'agit de la date à laquelle le paiement est prévu.
Date de transmission	Il s'agit de la date à laquelle la réponse a été générée. Elle correspond à la date à laquelle la demande a été soumise lorsqu'une réponse a été générée en temps réel.
N° de référence de la compagnie d'assurance	Il s'agit du numéro attribué par la compagnie d'assurance. Utilisez ce numéro lorsque vous communiquez avec la compagnie d'assurance.
Fournisseur de	Il s'agit du nom et de l'adresse du fournisseur auxquels la demande a été associée en fonction de la sélection effectuée au moment de la soumission de

Champ	Description
services;	la demande.
Adresse	
Titulaire assuré;	Il s'agit du nom complet du titulaire, du numéro d'adhérent en fonction duquel
ID du titulaire;	la réponse a fait l'objet d'une adjudication et de la date de naissance selon les dossiers de la compagnie d'assurance.
Date de naissance	
Compagnie d'assurance	Il s'agit du nom de la compagnie d'assurance qui a généré la réponse.
Police	Il s'agit du numéro du participant en fonction duquel la réponse a fait l'objet d'une adjudication ou a été traitée.
Type de prestation	Il s'agit du type de régime en fonction duquel la réponse a fait l'objet d'une adjudication.
Nom du patient (lien de parenté); Date de naissance	Il s'agit du nom complet et de la date de naissance du patient en fonction des dossiers de la compagnie d'assurance. Le lien de parenté du patient avec le titulaire est indiqué entre parenthèses à côté du nom du patient.



Si votre patient, son parent ou son tuteur indique qu'une erreur est survenue à propos des renseignements figurant dans la réponse (telle qu'une date de naissance erronée), il devra communiquer directement avec la compagnie d'assurance afin que l'erreur puisse être corrigée.

4.1.2 Section supérieure de la réponse imprimée relative au Rapport d'indemnités

Cette section de la page fournit les renseignements sur le patient et la couverture sur lesquels la compagnie d'assurance s'est basée pour effectuer l'adjudication (ou le traitement) la demande, ainsi que les renseignements supplémentaires concernant la réponse générée. Les renseignements contenus dans cette section ne peuvent pas être modifiés et fournissent des renseignements qui diffèrent de ceux qui sont affichés.

eRéclamatic Réclamez & rece		propulsé par <i>Æ</i>TELU	JS SANTÉ"					
Great-West compagnie d'assurance-vie								
Rapport d'inc	demnités							
Date prévue du paiement:	Non disponible	Fournisseur de services:	Clara Turner					
Total payable à:	Assuré/participant	No du centre de services:	75160					
Nom du bénéficiaire:	Clarissa Baron	No de licence:	717					
ID de la demande de l'assureur:	5410	Patient:	Clarissa Baron					
Police:	5209 (Santé complémentaire)	Lien de parenté:	Titulaire					
Adhérent assuré:	Clarissa Baron	No du dépendant:	-					
No du participant:	8191384	Date de naissance:	1940-11-25					
Date de naissance:	1940-11-25							
Demande acc	eptée							
La demande a été acce	eptée et le paiement sera versé a	au Titulaire.						
Veuillez consulter les n	otes de l'assureur pour plus de o	létails sur le rapport d'indemnités.						
No de référence du fournisseur: Date soumise:	98569 2016-11-04							

Les données suivantes sont fournies pour les réponses imprimées :

Champ	Description
<adjudicateur simulé=""></adjudicateur>	Il s'agit du nom de la compagnie d'assurance qui a généré la réponse et qui est indiqué au haut de la réponse.
Date prévue du paiement	Lorsque celle-ci est fournie par la compagnie d'assurance, il s'agit de la date à laquelle le paiement est prévu.
Total payable à	Ce champ contient le bénéficiaire qui recevra le paiement, parfois appelé catégorie de bénéficiaire (adhérent de l'assureur, patient, clinique/organisation, fournisseur, tiers). Dans certains cas, il est possible que ce bénéficiaire soit différent de celui qui figure dans la demande. Le cas échéant, une note s'affiche habituellement dans la section Note(s) au bas de la page.
Nom du bénéficiaire	Il s'agit du type de régime en fonction duquel la réponse a fait l'objet d'une adjudication.
Nº de demande de l'assureur	Il s'agit du numéro attribué par la compagnie d'assurance. Utilisez ce numéro lorsque vous communiquez avec la compagnie d'assurance.
Police	Il s'agit du numéro du participant en fonction duquel la réponse a fait l'objet d'une adjudication ou a été traitée.

Champ	Description
Titulaire assuré; ID du titulaire; Date de naissance	Il s'agit du nom complet du titulaire, du numéro d'adhérent en fonction duquel la réponse a fait l'objet d'une adjudication, et de la date de naissance selon les dossiers de la compagnie d'assurance.
Sommaire de la réponse	Un titre et une note explicative qui fournissent un sommaire et des détails de la réponse de la compagnie d'assurance.
N° de référence du fournisseur	Il s'agit du numéro de la demande attribué par l'application de soumission.
Date soumise	Il s'agit de la date à laquelle la demande a été soumise.
Fournisseur de services	Il s'agit du nom et de l'adresse du fournisseur auquel la demande a été associée en fonction de la sélection effectuée au moment de la soumission de la demande, sauf si un opticien a été sélectionné, dans lequel cas le nom du fournisseur de produits optiques s'affichera.
ID de l'emplacement des services	Il s'agit du numéro du titulaire en fonction duquel la réponse a été soumise.
Nº de licence	Le numéro de licence du fournisseur de services s'il s'agit d'un professionnel autorisé.
Patient	Il s'agit du nom complet et de la date de naissance du patient en fonction des dossiers de la compagnie d'assurance.
Lien de parenté avec l'assuré/l'adhérent	Il s'agit du lien de parenté du patient avec le titulaire.
Nº de la personne à charge	Lorsque celui-ci est fourni, il s'agit du numéro attribué au patient.
Date de naissance	Il s'agit de la date de naissance du patient en fonction des dossiers de la compagnie d'assurance.

4.1.3 Affichage des Détails de la demande de prestations

La partie restante de la page représente la façon dont la compagnie d'assurance du patient a effectué l'adjudication des lignes de la demande soumise ou les a traitées. Les renseignements affichés dans cette section ne peuvent pas être modifiés.

Détail de la demande de prestations									
Ligne	Date de service	Description du service	Soumis	Éligible	COB	Déductible	Payable à	Montant payé	Note(s)
1	2016-11-03	Évaluation lors de visite initiale	89,00\$	80,10\$			100%	80,10\$	
		Totaux:	89,00\$	80,10\$			Total payé:	80,10\$	

Les renseignements suivants sont fournis dans cette section. Les colonnes sont d'abord décrites, suivies de la ligne récapitulative et des champs restants :

Champ	Description
Ligne	Cette colonne représente le numéro de la ligne de la demande.
Date de prestation du service	Cette colonne représente la date à laquelle le service a été soumis pour la ligne de la demande.
Description du service	Cette colonne présente une courte description du code correspondant à la ligne de la demande en fonction de la réponse générée par la compagnie d'assurance.
Montant soumis	Cette colonne représente le montant total soumis initialement pour la ligne de la demande.
	Si ce montant est vide, la ligne de la demande a été ajoutée par la compagnie d'assurance. Il devrait y avoir une note expliquant pourquoi une ligne a été ajoutée.
Éligible	Cette colonne représente le montant que la compagnie d'assurance a jugé éligible ou admissible lors du calcul du montant payé pour la ligne de la demande.
СОВ	Lorsque la coordination des prestations est en vigueur, cette colonne représente le montant payé selon la couverture qui a eu priorité sur la couverture qui s'applique à la réponse.
Déductible	Le cas échéant, cette colonne représente le montant de la franchise conservé pour la ligne de la demande.
Payable à	Le cas échéant, cette colonne représente le pourcentage couvert par la police du patient pour la ligne de la demande.
Montant payé	Cette colonne représente le montant déterminé par la compagnie d'assurance qui sera payé pour la ligne de la demande en vertu de la couverture indiquée dans la section supérieure. Champ
Note(s)	Le cas échéant, cette colonne représente une ou plusieurs notes qui donnent des explications supplémentaires sur la façon dont la ligne de la demande a fait l'objet d'une adjudication (ou d'un traitement).
	La colonne indiquera un numéro de note correspondant à une note indiquée dans la section Note(s) figurant sous le champ Date prévue du paiement .
Totaux	Les colonnes Soumis , Éligible et Déductible comportent un montant total.
Total payé	Ce montant représente le montant total que versera la compagnie d'assurance pour toutes les lignes de demande combinées.
	La différence entre le Total payé et le montant Soumis correspond à la partie non payée redevable par le patient ou par son parent ou tuteur.



Ce champ correspond au bénéficiaire à qui le montant sera versé. Dans certains cas, il est possible que ce bénéficiaire soit différent de celui qui figure sur la demande.

4.1.4 Détails de la demande de prestations imprimés

La partie restante de la page représente la façon dont la compagnie d'assurance du patient a effectué l'adjudication des lignes de la demande soumise ou les a traitées. Les renseignements contenus dans cette section ne peuvent pas être modifiés et fournissent des renseignements qui diffèrent de ceux qui sont affichés.

Date de service	Description du service	Soumis	Éligible	Déductible	Payable à	Montant payé	Note(s)
2016-11-03	Évaluation lors de visite initiale	89,00\$	80,10\$		100%	80,105	
	Totaux:	89,00\$				80,10\$	
Roman	aug(s) relativ		l'ac		112		
nemai	que(s) relative	2(2) 0	ilas	sure	ul		

Les données suivantes sont fournies pour les réponses imprimées :

Champ :	Description
Date de prestation du service	Cette colonne représente la date à laquelle le service a été soumis pour la ligne de la demande.
Description du service	Cette colonne présente une courte description du code correspondant à la ligne de la demande en fonction de la réponse générée par la compagnie d'assurance.
Soumis	Cette colonne représente le montant total soumis initialement pour la ligne de la demande.
	Si ce montant est vide, la ligne de la demande a été ajoutée par la compagnie d'assurance. Il devrait y avoir une note expliquant pourquoi une ligne a été ajoutée.
Éligible	Cette colonne représente le montant que la compagnie d'assurance a jugé éligible ou admissible lors du calcul du montant payé pour la ligne de la demande.
Déductible	Le cas échéant, cette colonne représente le montant de la franchise conservé pour la ligne de la demande.
Payable à	Le cas échéant, cette colonne représente le pourcentage couvert par la police du patient pour la ligne de la demande.
Montant payé	Cette colonne représente le montant déterminé par la compagnie d'assurance qui sera payé pour la ligne de la demande en vertu de la couverture indiquée dans la section supérieure. Champ
Note(s)	Le cas échéant, cette colonne représente une ou plusieurs notes qui donnent des explications supplémentaires sur la façon dont la ligne de la demande a fait l'objet d'une adjudication (ou d'un traitement).
	La colonne indiquera un numéro de note correspondant à une note indiquée dans la section Note(s) figurant sous la deuxième ligne horizontale.
Totaux	Les colonnes Soumis, Éligible et Déductible comportent un montant total.

Champ :	Description
Note(s) de l'assureur	Cette section présente toutes les notes de la compagnie d'assurance qui s'appliquent aux lignes de demande ou à la demande en général. Vous y trouverez généralement une note indiquant de quelle façon communiquer avec la compagnie d'assurance.

4.2 Accusé de réception d'une demande de règlement

Ce type de réponse est généré lorsque la compagnie d'assurance a bien reçu la demande de règlement, <u>mais</u> n'est pas en mesure de terminer le processus d'adjudication. L'accusé de réception permet simplement d'accuser réception de la demande de règlement.

Les résultats de l'adjudication réels seront fournis à une date ultérieure par la compagnie d'assurance en fonction du bénéficiaire du paiement. Dans certains cas, il est possible que ce bénéficiaire soit différent de celui qui figure sur la demande. Le cas échéant, une note s'affiche habituellement dans la section Note(s) inférieure.

Accueil CSPAAT eRR Réclamations > Soumettre une récle Soumettre une de la Entrée de la demande Accusé de réception d'une de Consulté de la cuelles L'assureur révise actuellem Aucune autre action n'estre Veuillez consulter les notes le est recommendé d'imprim Notes de l'assureur 724 CLAIM HAS BEEN ACCI Afficher rolas Date prévue du paiement : Non dispe Date de transmission: 2016.11- 10 demande assureur: 8901 Fournisseur de senders: Clarista Date sureur de sansureurs: 2016.11- 10 demande assureur: 8901 Fournisseur de senders: Clarista Date prévue du paiement : Non dispe Date de transmission: 2016.11- 10 demande assureur: 8901 Fournisseur de senders: Clarista Date de transmission: 2016.11- 10 demande assureur: 8901 Fournisseur de senders: Clarista Date de massurei: 1940.11-	Constantions Constant and the second secon	DS transaction	DINS	e prise.	Foire aux qu	estions 🔊	Contac Tina Turner Fi	tez-nou n de sessi : l'utilisate
Réclamations > Soumettre une récla Sournettre une de Entrée de la demande Accusé de réception d'une de Constitutés Accusé de réception d'une de Constitutés L'assureur révise actuellem Aucune autre action n'estre Veuillez consulter les notes le est recommendé d'imprim Notes de l'assureur: 724 CLAIM HAS BEEN ACCI Afficher cius Total payable à: Assurép Nom du bénéficiaire: Clarissal Date péramission: 2016.11. ID demande assureur: 2016.11. ID dem	amation ou voir vos transactions emande ou voir vo Transactons anterieuros emande de règlement entityotre demande et communiquera riguise. de l'assureur pour plus de détails ner un POF pour vos dossiers en utilis	avec vous dès qu'une déc ant le bouton ci-dessous. 3.	DNS	i prise.	Foire aux qu	estions 🔊	Tina Turner Fi	n de sessi
Soumettre une de Entrée de la demaña Accusé de réception d'une de Cousé de réception d'une de Cousé de réception d'une de Cousé de réservent L'assureur révise actuellem Aucune autre acton n'estre Veuillez consulter les notes le sit recommendé d'imprim Notes de l'assureur 24 cLAIM HAS BEEN ACCI Afficher clus Date de frasmenission: 2016.11- 10 demande assureur: 2016.11- 10 demande assur	emande ou voir voi Transactors Formulares d'autorisation emande de règlement entitotre demande et communiquera quise. de l'assureur pour plus de détais en un POF pour vois dossiers en utilis	avec vous dès qu'une déc ant le bouton ci-dessous.	DNS	i prise.	Foire aux qu	estions 🔊	Manuel de	l'utilisate
Entrée de la Transactions demande Accusé de réception d'une de Cousé de réception d'une de L'assureur révise actuellem Aucune autre action réstre Veullez consulter les notes Il est recommendé d'imprim Notes de l'assureur: 724 CLAIM HAS BEEN ACCI Afficher clus Total payable à: Assurég Nom du bénéficiaire: Clarissa I Date de transmission: 2016-11- ID demande assureur: 9901 Fournisseur de services: Clara Tur Adresse: 232 Mour Calgary, Adhérent assuré: Clarassa ID du titulaire: 191344.	Transactions Formulaires emande de règlement ent votre demande et communiquera quise. de l'assureur pour plus de détais. en un PDF pour vos dossiers en utilis	avec vous dès qu'une déc ant le bouton ci-dessous. 3.	ision aura été	i prise.	Foire aux qu	estions 🔊	🕒 Manuel de	I'utilisate
Accusé de réception d'une de Accusé de réception d'une de Accusé de réception d'une de Accusé de réception d'une de Accusé de réasure révise achaellem Aucune autre action n'est re Veuillez consulter les notes Il est trecommendé d'imprim Notes de l'assureur: 724. CLAIM HAS BEEN ACCE Affricher plus Total payable à: Assuré pi Date de transmission: 2016-11-11 ID demaine assureur: 9901 Fournisseur de services: Clara Tur Adrései: 232 Mour Calgary, Adhérent assuré: 1990-141-	entande de règlement entande de règlement s ent votre demande et communiquera quise. de l'assureur pour plus de détails ner un PDF pour vos dossiers en utilis	avec vous dès qu'une déc ant le bouton ci-dessous. 3.	ision aura été	é prise.				
Demande en suspens L'assureur révise actuellem Aucune autre action n'estre Veuillez consulter les notes les trecommendé d'imprim Notes de l'assureur: 724.CLAIM HAS BEEN ACCE <u>Afficher relus Total payable à: Assurép Non du béfficiaire: Clarissa Date prévue du paiement. Non disp Date de transmission: 2016.11-1 ID demande assureur: 9901 Fournisseur de services: Clara tur Adrésse: 232 Mour Calarssa Dat utilitaire: 191334 Date de transmission: 2016.11-1 </u>	s ent votre demande et communiquera quise. de l'assureur pour plus de détails. ner un PDF pour vos dossiers en utilis	avec vous dès qu'une déc ant le bouton ci-dessous. 3.	ision aura éte	é prise.				
L'assureur révis e actuellem Aucune autre action n'estre Veuillez consulter les notes Il est recommendé d'imprim Notes de l'assureur: 724 CLAIM HAS BEEN ACCE Afficher plus Total payable à: Assurép Nom du bénéficiaire: Clarissa Date prévue du palement : Non dispu- Date de transmission: 2016-11- 10 demande assureur: 9901 Fournisseur de services: Clara Tur Adresse: 232 Mour Calgary, Adhérent assuré: Calarissa ID du titulaire: 8191344 Date de naissance: 1940-11-	nent votre demande et communiquera quise. de l'assureur pour plus de détails. ner un PDF pour vos dossiers en utilis	avec vous dès qu'une déc ant le bouton ci-dessous. 3.	ision aura été	prise.				
Lauran autre action n'est re Veuillez consulter les notes Il est recommendé d'imprim Notes de l'assureur: 724. CLAIM HAS BEEN ACCE Affricher plus Total payable à: Assurérjo Nom du bénéficiaire: Clarissa Date prévue du palement: Non dispu Date de transmission: 2016-11- 10 demande assureur: 9901 Fournisseur de services: Clara Tur Adrésent assuré: Clarissa Da du titulaire: 191344. Date de naissance: 1940-11-	de l'assureur pour plus de détails. ner un PDF pour vos dossiers en utilis	ant le bouton ci-dessous. G.		, prioc.				
Veuillez consulter les notes II est recommendé d'imprim Notes de l'assureur: 724 CLAIM HAS BEEN ACCE <u>Afficher alus</u> Total payable à: Assuréép Nom du bénéficiaire: Clansasa Date prévue du palement: Non dispu Date de transmission: 2016-11- ID demande assureur: 9901 Fournisseur de services: Calara Tur Adresse: 232 Mour Calgary, Adhérent assuré: Clansas ID du titulaire: 8191384 Date de naissance: 1940-11-	de l'assureur pour plus de détails. ner un PDF pour vos dossiers en utilis	ant le bouton ci-dessous. 3.						
Il est recommendé d'imprim Notes de l'assureur: 724.CLAIM HAS BEEN ACCÉ Afficher plus Total payable à: Assuréép Nom du bénéficiaire: Clantsas Date prévue du palement: Non dispu Date de transmission: 2016-11- ID demande assureur: 9901 Fournisseur de services: Clara Tur Adresse: 222 Mour Calgary, Adhérent assuré: Clarissa ID du titulaire: 8191384 Date de naissance: 1940-11-	rer un PDF pour vos dossiers en utilis	ant le bouton ci-dessous. G.						
Notes de rassureur: 724 CLAM HAS BEEN ACCI Afficher obia Total payable à: Assurály Nom du bénéficiaire: Clarissa I Date pérèvue du palement. Non dispu- Date de transmission: 2016-11- ID demande assureur: 9901 Fournisseur de services: Clara Tur Adresse: 232 Mour Calgary, Adhérent assuré: Clarissa I ID du titulaire: 8191384 Date de naissance: 1940-113-		G.						
Afficher.elsa Afficher.elsa Total payable à: Assuréip Nom du béhéficiaire: Clarissa Date prévue du paiement. Non dispu- Date de transmission: 2016.11- 10 demande assureur. 9901 Fournisseur de services: Clara Tur Calgary, Adhérent assuré: Clarissa ID du titulaire: 8191384 Date de naissance: 1940.11.		á.						
Total payable à: Assurép Nom du bénéficiaire: Clarissa Date révue du paiement. Non disp Date de transmission: 2016-11-1 ID demande assureu: 9901 Fournisseur de services: Clara Tur Adresse: 232 Mour Calgary, Adhérent assuré: Clarissa ID du titulaire: 8191384 Date de naissance: 1940-11.	EFTED FOR FURTHER PROCESSING							
Total payable à: Assuréip Nom du bénéficiaire: Clarissa Date prévue du palement Non dispo Date de transmission: 2016-11- ID demande assureu: 9901 Fournisseur de services: Clara Tur Adresse: 232 Mour Calgary, Adhérent assuré: Clarissa ID du titulaire: 8191384 Date de naissance: 1940-11-								
Nom du bénéficiaire: Clarissa Date prévue du palement: Non dispu Date de transmission: 2016-11- ID demande assureu: 9901 Fournisseur de services: Clara Tur Adresse: 232 Mour Calgary, Adhérent assuré: Clarissa ID du titulaire: 8191384 Date de naissance: 1940-11-	participant							
Date prévue du palement Non dispu Date de transmission: 2016-11-1 10 demande assureur: 9901 Fournisseur de services: Clara Tur Adresse: 222 Mour Calgary, J Adhérent assuré: Clarissa ID du titulaire: 8191384 Date de naissance: 1940-11	Baron							
Date de transmission: 2016-11- ID demande assureur: 9901 Fournisseur de services: Clara Turn Adresse: 232 Mour Calgary, J Adhérent assuré: Clarissa I ID du titulaire: 8191384 Date de naissance: 1940-11.	onible							
D demande assureur: 9901 Fournisseur de services: Clara Tur Adresse: 232 Mour Calgary, J Adhérent assuré: Clarissa I ID du titulaire: 8191384 Date de naissance: 1940-11.	-03	Compagnie	d'assurance:	Simulate	d Adjudicator			
Adresse: 232 Mour Calgary, J Adhérent assuré: Clarissa ID du titulaire: 8191384 Date de naissance: 1940-113.	mer	Tvr	Police: ne de régime:	5209 Santé co	molémentaire			
Adhérent assuré: Clarissa I ID du titulaire: 8191384 Date de naissance: 1940-11-	ntain ST AB T5G 3A3	135	se de regime.	Sunto 60		•		
ID du titulaire: 8191384 Date de naissance: 1940-11-	Baron	No	m du patient	Clarissa	Baron (Titulai	re)		
	-25	Date d	le naissance:	1940-11	25			
Détail de la demande de pres	stations							
Ligne Date de service De		Soumis É	ligible CO	в)éductible	Payable à	Montant payé	Note(s)
1 2016-11-03 Év	escription du service					Total navé:		
10	escription du service valuation lors de visite initiale	89,00\$				i otal paye:		

4.2.1 Accusé de réception d'une demande de règlement

En ce qui concerne les accusés de réception d'une demande de règlement, le haut de la page sera presqu'identique à une réponse affichée relative au Rapport d'indemnités, sauf pour le Sommaire de la réponse et les détails de la demande qui ne fourniront que les renseignements s
soumis et aucun autre détail sur la façon dont la compagnie d'assurance a effectué l'adjudication des services fournis.

Le détail de la demande s'affiche dans le même format qu'un Rapport d'indemnités, mais les renseignements fournis par la compagnie d'assurance demeurent vides, puisqu'aucun d'entre eux n'est fourni pour un Accusé de réception d'une demande de règlement.



Si la demande indique d'émettre le paiement au fournisseur ou son organisation, ou de modifier le bénéficiaire ou le type de paiement, vous devez d'abord annuler l'accusé de réception (voir Annulation d'une transaction), puis soumettre de nouveau une demande en prenant soin d'y identifier le titulaire comme bénéficiaire du paiement (champ Total payable à).

Demande en suspens
L'assureur révise actuellement votre demande et communiquera avec vous dès qu'une décision aura été prise. Cependant, le paiement pourrait être versé au Titulaire à cause des règles de son régime.
En conséquence, voici ce que nous recommandons: 1) Annuler cette demande. 2) Soumettre une nouvelle demande payable au Titulaire. 3) Demander au Titulaire de payer le montant total de la demande.
Veuillez consulter les notes de l'assureur pour plus de détails. Il est recommendé d'imprimer un PDF pour vos dossiers en utilisant le bouton ci-dessous.
Notes de l'assureur:
724.CLAIM HAS BEEN ACCEPTED FOR FURTHER PROCESSING. Afficher plus

Les renseignements suivants indiquent les différences de champ entre un Rapport d'indemnités et un Accusé de réception d'une demande de règlement :

Champ :	Rapport d'indemnités	Accusé de réception d'une demande de règlement
Total payable à	Disponible, fourni par la compagnie d'assurance.	Peut être disponible, selon la compagnie d'assurance.
Nom du bénéficiaire	Disponible, fourni par la compagnie d'assurance.	Peut être disponible, selon la compagnie d'assurance.
Date prévue du paiement	Peut être disponible, selon la compagnie d'assurance.	Peut être disponible, selon la compagnie d'assurance.
Date de prestation du service	Disponible, fourni par la compagnie d'assurance.	Disponible, en fonction des éléments soumis.
Description du service	Disponible, fourni par la compagnie d'assurance.	Disponible, en fonction des éléments soumis.
Montant soumis	Disponible, fourni par la compagnie d'assurance.	Disponible, en fonction des éléments soumis.
Éligible	Disponible, fourni par la compagnie d'assurance.	Non disponible et vide.
СОВ	Disponible, mais non utilisée actuellement.	Non disponible et vide.
Code de service	Disponible, fourni par la compagnie d'assurance.	Non disponible et vide.

Manuel d'utilisation eRéclamations

Champ :	Rapport d'indemnités	Accusé de réception d'une demande de règlement
Payable à	Disponible, fourni par la compagnie d'assurance.	Non disponible et vide.
Montant payé	Disponible, fourni par la compagnie d'assurance.	Non disponible et vide.
Note(s)	Disponible, fourni par la compagnie d'assurance.	Non disponible au niveau de la ligne de la demande.

4.2.2 Accusé de réception d'une demande de règlement imprimé

eRéclamatio	ons O	propulsé par #TELU	JS SANTÉ [∞]		
Great-West compagnie d'assurance-vie					
Accusé de re	éception d'un	e demande de rèç	glement		
Date prévue du paiement: Total payable à: Nom du bénéficiaire:	Non disponible Assuré/participant Clarissa Baron	Fournisseur de services: No du centre de services: No de licence:	Clara Turner 75160 717		
D de la demande de l'assureur: Police:	7703 5209 (Santé complémentaire)	Patient: Lien de parenté:	Clarissa Baron Titulaire		
Adhérent assuré: No du participant: Date de naissance:	Clarissa Baron 8191384 1940-11-25	No du dépendant: Date de naissance:	- 1940-11-25		
Demande en s L'assureur révise actur prise. Aucune autre action n' Veuillez consulter les r	SUSPENS ellement votre demande et com est requise. notes de l'assureur pour plus de	nmuniquera avec vous dès qu'une décision e détails.	n aura été		
No de référence du fournisseur: Date sournise:	98572 2016-11-04				
Date de service Descriptio 2016-11-03 Évaluation	n du service Soumis iors de visite initiale 89,00\$ Totaux: 89,00\$				
Remarque(s) 724.Demande a été acceptée	POUR PLUS DE TRAITEMEN	assureur			
SI VOUS AVEZ DES QUEST Cette demande a été soumis	IONS, S'IL VOUS PLAÎT APPE électroniquement Ceci est seu	ELEZ L'ASSUREUR AT			

Tout comme les réponses affichées, le haut de la page sera presqu'identique à une réponse imprimée relative au Rapport d'indemnités, sauf pour le Sommaire de la réponse, et les détails de

chaque ligne ne fourniront que les renseignements sur les détails soumis et aucun autre détail sur la façon dont la compagnie d'assurance a effectué l'adjudication des services soumis.

Les renseignements suivants indiquent les différences entre les champs d'un Rapport d'indemnités et d'un Accusé de réception d'une demande de règlement (veuillez noter que l'exemple type ci-dessus est un exemple dans lequel aucun renseignement sur le paiement n'a été fourni) :

Champ	Rapport d'indemnités	Accusé de réception d'une demande de règlement
Date de prestation du serviceDisponible, fourni par la compagnie d'assurance.		Disponible, en fonction des éléments soumis.
Description du serviceDisponible, fourni par la compagnie d'assurance.		Disponible, en fonction des éléments soumis.
Soumis Disponible, fourni par la compagnie d'assurance.		Disponible, en fonction des éléments soumis.
Date prévue du paiement	Peut être disponible, selon la compagnie d'assurance.	Peut être disponible, selon la compagnie d'assurance.
Total payable à	Disponible, fourni par la compagnie d'assurance.	Peut être disponible, selon la compagnie d'assurance.
Nom du bénéficiaire	Disponible, fourni par la compagnie d'assurance.	Peut être disponible, selon la compagnie d'assurance.
Adresse du bénéficiaire	Peut être disponible, fournie par la compagnie d'assurance.	Peut être disponible, selon la compagnie d'assurance.
Note(s)	Disponible, fourni par la compagnie d'assurance.	Non disponible au niveau de la ligne de la demande.

4.3 Réponse relative au Détail des prestations d'un plan de traitement

Ce type de réponse est généré lorsque la compagnie d'assurance a correctement traité la demande de plan de traitement. La réponse relative au plan de traitement indique le montant que la compagnie d'assurance aurait payé si les services avaient été fournis à cette date.

~~	/ I C L U	SIGANIL						
Accuei	I CSPAAT	eRéclamations					C	ontactez-nou
eRéclama	ations > Soumettre	une réclamation ou voir vos	transactions				Tina Tur	ner Findesessi
Sour	nettre un	e demande o	u voir vo	s transa	actions			
Ent	rrée de la Trar	tuelles antérieures	Formulaires d'autorisation			Foire aux ques	stions 🕥 🛛 🗋 Mar	uel de l'utilisate
Détail	des prestations	d'un plan de traitement	o obtenoutern					
	Demande de p	olan de traitement accep	oté					
	La demande de pl	an de traitement a été accept	ie.					
	Veuillez consulter I Il est recommendé	ies notes de l'assureur pour p d'imprimer un PDF pour vos	lus de détails. dossiers en utilisa	ant le bouton ci-d	essous.			
	Notes de l'assure	ur:						
		CONTACT THEIR PLAN ADN	INISTRATOR OR (ORE THE CLAIM CHECK WITH OL	FOR THIS TREATME	NT IS SUBMITTED. WE REC	COMMEND THAT CLAIMAN WITH TREATMENT TO EN	JM AND TS REVIEW THEIR SURE BENEFITS
	WILL NOT BE AFF THE DATE OF TRE DEPENDENT IS N PLAN. br> br> to PAY	CONTACT THEIR PLAN ADM ECTED BY THE PLAN MAXIMU ATMENT OR SUBMISSION O O LONGER ELIGIBLE ON TH FHIS AMOUNT MAY CHANGE MENT FOR THESE SERVICE	HIS PATIENT BEFO INISTRATOR OR (JM. br> br> F OTHER CLAIMS. E DATE OF TREAT F THERE ARE AN' S UNDER ANY OT	DRE THE CLAIM CHECK WITH OL S AMOUNT MAY I br> cbr>dr> tor>. THIS MENT OR IF THE Y UPDATES TO T HER PLAN.	FOR THIS TREATME JR CONTACT CENTR BE HIGHER OR LOW AMOUNT MAY NOT E E CLAIM IS SUBMITTE THE BENEFIT PLAN.	WERE IN THE PLAN HAS AN NT IS SUBMITTED. WE REC IE BEFORE PROCEEDING ER IF THE PLAN HAS A DE EP AID IF COVERAGE TER ED AFTER THE CLAIM SUBI IDP>5. THIS AMOUNT N	I ANNOAL BENEFIT MAXIMU COMMEND THAT CLAIMAN WITH TREATMENT TO ENS DUCTIBLE THAT WILL BE MINATES BEFORE THE TR MISSION PERIOD SPECIFI MAY BE LOWER IF THE PAT	JM AND TS REVIEW THEIR SURE BENEFITS AFFECTED BY REATMENT IF THE ED BY THE IENT IS
	WILL NOT BE AFFI THE DATE OF TRE DEPENDENT IS N PLAN.	CONTACT THEIR PLAN ADM ECTED BY THE PLAN MAXIM EATMENT OR SUBMISSION O O LONGER ELIGIBLE ON TH THIS AMOUNT MAY CHANGE MENT FOR THESE SERVICE	HIS PATIENT BEFO INISTRATOR OR O JM.sbr>sbr>2. THI F OTHER CLAIMS. E DATE OF TREAT F THERE ARE ANY S UNDER ANY OT	DRE THE CLAM CHECK WITH OL S AMOUNT MAY I shount MAY I shount MAY I 	FOR THIS TREATINE JR CONTACT CENTF BE HIGHER OR LOW AMOUNT MAY NOT E CLAIM IS SUBMITTE THE BENEFIT PLAN.	WIT IS SUBMITTED. WE REG THIS SUBMITTED. WE REG THE PEORE PROCEEDING ER IF THE PLAN HAS A DE IE PAID IF COVERAGE TEF ED AFTER THE CLAIM SUBI EDF>5. THIS AMOUNT N	I ANNOAL BENEFIT MAXIMU COMMEND THAT CLAMAN WITH TREATMENT TO EN: DUCTIBLE THAT WILL BE DUCTIBLE THAT WILL BE MINATES BEFORE THE TT MISSION PERIOD SPECIFI MAY BE LOWER IF THE PAT	JM AND TS REVIEW THEIR SURE BENEFITS AFFECTED BY XEATMENT IF THE ED BY THE IENT IS
Date	WILL NOT BE AFFI THE DATE OF TRE DEPENDENT IS N PLAN. br> br> DENTITLED TO PAY Afficher plus	CONTACT THEIR PLAN ADM ECTED BY THE PLAN MAXIM ATMENT OR SUBMISSION O O LONGER ELIGIBLE ON TH THIS AMOUNT MAY CHANGE MENT FOR THESE SERVICE 2016-11-03 3689	HIS PATIENT BEFG JIM. strand Ref Claims, F OTHER CLAIMS, E DATE OF TREAT F THERE ARE ANY OT S UNDER ANY OT	DRE THE CLAIM CHECK WITH OL S AMOUNT MAY I 40r~40r>3. THIS MENT OR IF THE Y UPDATES TO 1 HER PLAN. Cor	FOR THIS TREATME IR CONTACT CENT IR CONTACT CENT IR CONTACT CENT IR CONTACT CENT AMOUNT MAY NOT IS CLAIM IS SUBMITTE THE BENEFIT PLAN. MPagnie d'assurance Police	WER IF THE PLAY NAS AN TIT IS SUBMITTED. WE REF ER IF THE PLAY HAS A DO ER IF THE PLAY HAS A DO EP ADD IF COVERAGE TER DAFTER THE CLAIM SUB thr> cbr>5. THIS AMOUNT N Simulated Adjudicator 5209	I ANNUAL BENEHT I MAXIM SOMMEND THAT CLAIMAN WITH TREATMENT TO EN: DUCTIBLE THAT WILL BE XMINATES BEFORE THE TR MISSION PERIOD SPECIFIC INSION PERIOD SPECIFIC AY BE LOWER IF THE PAT	JM AND TS REVIEW THEIR SURE BENEFITS AFFECTED BY XEATMENT IF THE ED BY THE IENT IS
Date No du p Fournis	WILL NOT BE AFFI THE DATE OF TRE DEPENDENT IS N PLAN. br> br> br> Afficher plus de transmission: olan de traitement sseur de services:	CONTACT THEIR PLAN ADM ECTED BY THE PLAN MAXIM ATMENT OR SUBMISSION O O LONGER ELIGIBLE ON TH THIS AMOUNT MAY CHANGE MENT FOR THESE SERVICE 2016-11-03 3689 Clara Turner	HIS PATIENT BEH INISTRATOR OR (JM. > for 2. THI: F OTHER CLAIMS. E DATE OF TREAT F THERE ARE AN S UNDER ANY OT	DRE THE CLAIM CHECK WITH OL S AMOUNT MAY I S AMOUNT MAY I S AMOUNT MAY I S AMOUNT MAY I S AMOUNT MAY I MENT OR IF THE V UPDATES TO T HER PLAN. Cor	FOR THIS TREATME IR CONTACT CENT IR CONTACT CENT E CLAIM IS SUBMITT THE BENEFIT PLAN- mpagnie d'assurance Police Type de régime	VIER IF THE PLAN HAS AN TH'S SUBMITTED. WE REF IE BEFORE PROCEEDING ER IF THE PLAN HAS A DE ER IF THE PLAN HAS A DE EPAD IF COVERAGE TER IS AFTER THE CLAIM SUB tor~tor-5. THIS AMOUNT N Simulated Adjudicator 5209 Santé complémentaire	I ANNUAL BENIETI I MAXIMU SOMMEND THAT CLAMMAN WITH TREATMENT TO EN UCTRIEL THAT WILL BE MINIATES BEFORE THE TE MISION PERIOD SPECIFI MAY BE LOWER IF THE PAT	JM AND TS REVIEW THEIR SURE BENEFITS AFFECTED BY REATMENT IF THE ED BY THE IENT IS
Date No du p Fournis	WILL NOT BE AFFI THE DATE OF TRE DEPENDENT IS N PLAN. PLAN. Afficher plus de transmission: van de traitement sseur de services: Adresse: 	CONTACT THEIR PLAN ADM ECTED BY THE PLAN MAXIM ATMENT OR SUBMISSION O O LONGER ELIGIBLE ON TH THIS AMOUNT MAY CHANGE MENT FOR THESE SERVICE 2016-11-03 3689 Clara Turner 232 Mountain ST Calgary, AB TSG 3A3	HIS FATIENT BELT INISTRATOR OR (MI.stor-stor2. THI F OTHER CLAIMS, F OTHER CLAIMS, F OTHER CLAIMS, F OTHERE ARE AN F THERE ARE AN S UNDER ANY OT	RE THE CLAIM CHECK WITH OL S AMOUNT MAY I <pr>>br>3. THIS MENT OR IF THE MENT OR IF THE VIPDATES TO 1 HER PLAN. Cor</pr>	FOR THIS TREATME IR CONTACT CENT BE HIGHER OR LOW AMOUNT MAY NOT E CLAMI S SUBMITTE THE BENEFIT PLAN- mpagnie d'assurance Police Type de régime	WAR IP INE PLOY MEAN IT IS SUBJETTIS SUBJETTIS WERE'S IE DEFORE PROCEEDING IE PHILE PLANKSA DE IE PAID EN COVENES IE PAID FOUNE NAME DATTER THE CLAIN SUBJET INFORMATION OF THE ANALYSIS IS SIMULATED ADJUST AND AND AND IS SIMULATED ADJUST AND AND AND IS SANGE AND AND AND AND AND AND IS SANGE AND AND AND AND AND AND AND IS SANGE AND AND AND AND AND AND AND IS SANGE AND AND AND AND AND AND AND AND IS SANGE AND AND AND AND AND AND AND AND IS SANGE AND AND AND AND AND AND AND AND AND IS SANGE AND	I ANNUAL BEINET I MAXIMU VITHI TREATMENT TO EN UCITRIE THARTMENT TO EN MINISTREATMENT DE DE MINISTES BEFORE THE T MINISTON FERIOD SPECIFI VAY BE LOWER IF THE PAT	JM AND TS REVIEW THEIR SURE BENEFITS AFFECTED BY AFFECTED BY AEATMENT IF THE ED BY THE IENT IS
Date No du p Fournis	VILL NOT DE AFF THE DATE OF TRE DEPENDENT ISN PLAN-vbr-vbr-4 Afficher plus de transmission: vlan de traitement: seur de services: Adresse: Adresse: ID du titulare: ID du titulare:	CONTACT THEIR PLAN ADM ATMENT OR SUBMISSION O LONGER ELIGIBILE ON TH HIS AMOUNT MAY CHANGE MENT FOR THESE SERVICE WENT FOR THESE SERVICE Clara Turner 232 Mountain ST Calgary, AB T5G 3A3 Clarisas Baron 8191384	HIS PATIENT BEI-T INISTRATOR OR (M. stor-stor-2. THI F OTHER CLAMS. E OATE OF TREAT F THERE ARE AN S UNDER ANY OT	RE THE CLAIM SHECK WITH OL S AMOUNT MAY I <0r>0r>0r3. THE WENT OR IF THE Y UPDATES TO T HER PLAN. Cor	FOR THIS TREATINE IN CONTACT CENT BE HIGHER OR LOW ANDUNT MAY NOT E CLAM IS SUBMITTI FIE BENEFIT PLAN Police Type de régime Nom du patien Date de naissance	NTI'S SubliniTED WE REE DEPORE PROCEEDING EN IF THE PLAN HAS A DO EN ALL THE PLAN HAS A DO E PADI JE COVERAGE TER ED AFTER THE CLAIM SUB istra-torb: THIS AMOUNT M Simulated Adjudicator 2029 Santé complémentaire Clarissa Baron (Titulaire 1940-11-25	ANNUAZ BENETI MAXIMU SOMIEND THAT CLAMAN DUCTIBLE THAT WILL DE DUCTIBLE THAT WILL DE MINATES BEFORE THE T MISSION PERIOD SPECIFI MAY BE LOWER IF THE PAT	JM AND TS REVIEW THEIR SURE BENEFITS AFFECTED BY REATMENT IF THE ED BY THE LENT IS
Date No du p Fournis D: Détail d	WILL NOT BE AFF THE DATE OF TRE DEPENDENT IS N. PLAN «DP-VENA ENTITLED TO PAY Afficher plus de transmission: de transmission: de transmission: de transmission: Adresse: Adresse: Adresse: du titulare: ia de naissance: tu plan de traite	CONTACT THEIR PLAH ADD CETCE DY THE PLAN MAXIM ATMENT OR SUBMISSION O LONGER ELIGISEL ON TH THIS AMOUNT MAY CHANGE MENT FOR THESE SERVICE WENT FOR THESE SERVICE Clara Turner Calgary, AB 156 3A3 Clarissa Baron 8101384 1940-11.25 ment	HIS PATIENT BELT, INISTRATOR OR (M. «Dr-wbr-2. THE E OATE OTHER CLAMS. E OATE OF TREAT F THERE ARE ANY S UNDER ANY OT	RE THE CLAIM SHECK WITH OL S ANOUNT MAY dpr>dpr>dr>3. THIS WENT OR IF THE Y UPDATES TO T HER PLAN. Cor	FOR THIS TREATINE THE RCONTACT CENT BE HIGHER OR LOW AMOUNT MAY NOT E CLAMI IS SUBMITT FILE BENEFIT PLAN. THE BENEFIT PLAN. Polica Type de régime Nom du patien Date de naissance	NTI'S SublinitED we new DepEoRE ProCEEDING ER IF THE PLAN HAS A DO ER JIE THE PLAN HAS A DO E PAD JE COVERAGE TER ED AFTER THE CLAIM SUB DISTORT THIS AMOUNT M Simulated Adjudicator 5209 : Santé complémentaire : Santé complémentaire : 1940-11-25	AMNUAZ BENETI MAXIMU COMIEND THAT CLAUNEN DUCTIBLE THAT WILL DE DUCTIBLE THAT WILL DE MINATES BEFORE THE T MISSION PERIOD SPECIFI MISSION PERIOD SPECIFI TAY BE LOWER IF THE PAT	JM AND TS REVIEW THEIR SURE BENEFITS AFFECTED BY REATMENT IF THE ED BY THE IENT IS
Date No du p Fournis D Détail (WILL NOT BE AFF THE DATE OF TRE DEPENDENT IS IN: VENN CONTROLOGY ATTICATION OF ANY ATTICATION OF ANY ATTICATION OF ANY ATTICATION OF ANY ATTICATION ATTICATION OF ANY ATTICATION OF ANY ATTICATION OF ANY ATTICATION ATTICATION OF ANY ATTICATION OF A	CONTACT THEIR PLAIA LOW ECTED BY THE PLAIA MAXIM ATMENT OR SUBMISSION O LONGER ELIGIBILE ON TH THIS AMOUNT MAY CHANGE MINIT FOR THESE SERVICE WINT FOR THESE SERVICE Clara Turner Calgary, AB T5G 3A3 Clarissa Baron B101384 1940-11-25 mment	HIS PATIENT BELT, INISTRATOR OR (M. «Dr-who-2 THE E OATE CLAMS, E OATE OF TREAT F THERE ARE AN S UNDER ANY OT	RE THE CLAIM SHECK WITH OL S AMOUNT MAY APP-sbr3.THIS MENT OR IF THE Y UPDATES THO THER PLAN. Cor	FOR THIS TREATING THE CONTACT CENT BE HIGHER OR LOW AMOUNT MAY NOT TE CLAM IS SUBMITH THE BENEFIT PLAN- mpagnie d'assurance Police Type de régime Date de naissance	NTI'S SublinitED we new DEPORE PROCEEDING EN IF THE PLAN HAS A DO EN ALL THE PLAN HAS A DO EN ALL THE PLAN HAS A DO EN ALL THE PLAN HAS A DO INTERNATION OF A DO INTERNATIONAL AND AND A Simulated Adjudicator 2020 Santé complémentaire Clarissa Baron (Titulaire 1940-11-25	AMNUAZ BENETI MAXIMU COMIEND TATA CLAMAN DUCTIBLE THAT WILL DE DUCTIBLE THAT WILL DE MINATES BEFORE THE T MISSION PERIOD SPECIFI MISSION PERIOD SPECIFI (AY BE LOWER IF THE PAT	JM AND TS REVIEW THEIR SURE BENEFITS AFFECTED BY REATMENT IF THE ED BY THE IENT IS
Date No du p Fournis Détail d Ligne 1	WILL NOT BE AFF THE DATE OF TRE DEPENDENT IS N PLAN <dp- <br=""></dp->	CONTACT THEIR PLAN ADM SETCE DY THE PLAN MAXIM ATMENT OR SUBMISSION O LONGER ELIGIBLE ON TH HIS AMOUNT MAY CHANGE WONT FOR THESE SERVICE 2016-11-03 569 Clara Turner 220 Mountain ST Carlgary, AB TSG SA3 Clarisas Baron 3191304 1940-11-25 Trient evide evide initiale	Soumis 89,005	DRE THE CLAM HECK WITH OL SAMOUNT MAY I SAMOUNT MAY SAMOUNT MAY MENT OR IF THE MENT OR IF THE UPDATES TO T HER PLAN. Cor Éligible 80,105	FOR THIS TREATING THE CONTACT CENT BE HIGHER OR LOW AMOUNT MAY NOT TE CLAM IS SUBMITT THE BENEFIT PLAN- mpagnie d'assurance Police Type de régime Date de naissance COB Déduc	NTI IS SublimitED we here DEPORE PROCEEDING ER IF THE PLAN HAS A DO ER IF THE PLAN HAS A DO E PADI IF COVERAGE TER ED AFTER THE CLAIM SUINT M Simulated Adjudicator 5209 Santé complémentaire Clarissa Baron (Titulaire 1940-11-25	Prestations estim	M AND SREVIEW THEIR SURE BENEFITS AFFECTED BENEFITS HEATMENT IF THE DO BTHE HENTIS HENTIS

4.3.1 Détail des prestations d'un plan de traitement affiché

Le tableau suivant ex	xplique les différenc	ces entre une r	éponse affichée	e relative au Détail des
prestations et une ré	ponse relative au D	Détail des prest	ations d'un plar	n de traitement :

Champ	Rapport d'indemnités	Détail des prestations d'un plan de traitement
Total payable à	Disponible	Non disponible – ne s'affiche pas.
Nom du bénéficiaire Disponible		Non disponible – ne s'affiche pas.
Date prévue du paiement	Disponible	Non disponible – ne s'affiche pas.
N° réf. de l'assureur s'affiche pas.		Sans objet II est remplacé par le numéro du plan de traitement.
Nº du plan de traitement	Sans objet	Disponible et correspond au numéro généré par la compagnie d'assurance. Utilisez ce numéro lorsque vous communiquez avec la compagnie d'assurance.
Date de prestation du service	Sans objet	Non disponible La compagnie d'assurance utilise la date soumise comme date de service. Elle ne s'affiche pas.
Montant payé	Disponible	Non disponible II est remplacé par le montant des prestations estimées.
Prestations estimées	Non disponible	Disponible.
Total payé	Correspond au montant total que la compagnie d'assurance va payer pour toutes les lignes de demande	Correspond au montant total que la compagnie d'assurance aurait payé pour toutes les lignes de demande si les services avaient été fournis à cette date.

4.3.2 Détail des prestations d'un plan de traitement imprimé

erreclamatic Réclamez & rece		propulsé par	TELL	JS SANTÉ"		
Great-West compagnie d'assurance-vie						
Détail des pr	estations d'u	un plan de	traitemer	nt		
Date prévue du paiement: Total payable à: Nom du bénéficiaire:	Non disponible - -	For No o	urnisseur de services: du centre de services: No de licence:	Clara Turner 75160 717		
No de plan de traitement de Fassureur: Police: Adhérent assuré: No du participant: Date de naissance:	4660 5209 (Santé complémentai Clarissa Baron 8191384 1940-11-25	re)	Patient: Lien de parenté: No du dépendant: Date de naissance:	Clarissa Baron Titulaire - 1940-11-25		
Demande de plan de La demande de plan de Veuillez consulter les n No de référence du foumisseur: Date soumise:	blan de traitemen e traitement a été acceptée otes de l'assureur pour plus 98573 2016-11-04	t accepté s de détails.				
Description du service	Soumis Éligible Dé	ductible Payable à	Montant estimé	Note(s)		
Évaluation lors de visite initiale	89,00\$ 80,10\$	100%	80,10\$			
Remarque(s)	relative(s) à	l'assureur	culé sur la base de l	information		
IN CEPENDANT UNE D DIFFERENT. 1. Ce montant peut être infér SUPPLÉMENTAIRES SONT SOUMIS. NOUS RECOMMAI COMMUNIQUER AVEC LEU DE TRAITEMENT POUR AS: 2. Ce montant peut être sup DE TRAITEMENT OU SOUM 3. Ce montant ne peut être vi admissible SUR LA DATE DE DEMANDE DE SOUMISSION 4. Ce montant peut changer 5. Ce montant peut être infér SI VOUS AVEZ DES QUEST	ES CONDITIONS SUIVAN ieur si le plan a UNE PRES TRAITEES POUR CE PAT NDONS QUE LES DEMANN R PLAN ADMINISTRATEU SURER LES PRESTATION trieur ou inférieur si le plan / ISSION DES AUTRES REV ersée que si COUVERTUR; I SPÉCIFIÉS PAR LE PLAN s'II y a des mises à jour du l ieur si le patient a droit au p IONS, S'IL VOUS PLAÎT AF	TES PEUT PROVOQUE TATION MAXIMALE ANI IENT AVANT LA DEMAN DEURS examiner leurs d R OU CONSULTER NOT S NE SERONT PAS TOI A UNE FRANCHISE QUI /ENDICATIONS. E TERMINE AVANT LE ' DEMANDE EST PRESEN N. RÉGIME DE PRESTATIO paiement de ces services PPELEZ L'ASSUREUR A	R UN MONTANT DU NUELLE ET REVEN IDE DE CE TRAITEI ossiers de réclamati RE CENTRE DE CC JCHES PAR LE MAI SERONT AFFECTE (RAITEMENT si elle ITEE APRES LA PEI DNS. sous un autre régim T	J PAIEMENT DICATIONS MENT EST on, ONTACT AVANT XIMUM PLAN. ES PAR LA DATE est plus RIODE e.		

Champ :	Rapport d'indemnités	Détail des prestations d'un plan de traitement
Date prévue du paiement	Non disponible – ne s'affiche pas.	Non disponible – ne s'affiche pas.
Total payable à	Disponible	Non disponible – ne s'affiche pas.
Nom du bénéficiaire	Disponible	Non disponible – ne s'affiche pas.
Nº de demande de l'assureur	Disponible	Sans objet? Il est remplacé par le numéro de plan de traitement de la compagnie d'assurance.
Nº de plan de traitement de l'assureur	Sans objet	Disponible et correspond au numéro généré par la compagnie d'assurance. Utilisez ce numéro lorsque vous communiquez avec la compagnie d'assurance.
Date de prestation du service	Sans objet	Non disponible La compagnie d'assurance utilise la date soumise comme date de service. Elle ne s'affiche pas.
Montant payé	Disponible	Non disponible II est remplacé par le montant estimé.
Montant estimé	Non disponible	Disponible et correspond au montant que la compagnie d'assurance aurait payé si le service aurait payé pour la ligne si les services avaient été fournis à cette date.

Le tableau suivant explique les différences entre une réponse imprimée relative à un Rapport d'indemnités et une réponse imprimée relative au Détail des prestations d'un plan de traitement :

4.4 Autres réponses possibles

Cette section décrit les autres réponses qui peuvent être reçues.

4.4.1 Problème rencontré

Dans certains cas, il est possible que la compagnie d'assurance ait éprouvé un problème lors du traitement de la demande. La compagnie d'assurance fournira alors les détails du ou des problèmes avec la demande.

Une réponse relative à un problème qui est survenu comportera une boîte dans le haut de la réponse intitulée « Problème rencontré ». L'exemple suivant montre ce à quoi ce type de réponse peut ressembler :



Pour apporter une correction :

- 1. Vérifiez les erreurs indiquées dans la section Note(s).
- 2. Si les erreurs peuvent être corrigées, cliquez sur **Corriger** pour revenir à la page d'entrée de la demande dans laquelle vous pourrez apporter les corrections appropriées.
- Une fois toutes les corrections appropriées effectuées, vous pouvez soumettre de nouveau la demande.

S'il vous est impossible de corriger les erreurs, vous pouvez :

- 1. Créer une toute nouvelle demande en cliquant sur **Nouvelle demande** OU
- Soumettre une autre demande pour un membre de la même famille en cliquant sur Nouvelle demande pour la même famille.

4.4.2 Erreur de connexion

Dans certains cas, il est possible que le délai de traitement de la demande soit trop long (temps écoulé) s'il y a un problème de connexion entre le Portail et la compagnie d'assurance. Dans une telle situation, après un délai précis suivant la soumission de la demande, vous obtiendrez une page indiquant une erreur de connexion (ou d'expiration).

expiré ou une erreur est surven à nouveau ». Si cette erreur cont option 3, et indiquez l'erreur qui e	nue lorsque vous avez tenté de vous connecter au serveur. Vous pouvez effectuer une autre tentative en cliquant tinue, veuillez communiquer avec le Centre de soutien aux fournisseurs de TELUS Santé au 1-866-240-7492, est survenue (code d'erreur : 262799).
à nouveau plus tard : Cette der ouveau cette demande aujourd e revenir à la page d'entrée de la	rmande a été enregistrée conformément au code d'identification de la demande suivant: 956524. Vous pouvez d'hui seulement, à partir de l'onglet « Transactions actuelles », dans lequel vous serez en mesure de la a demande et de la soumettre de nouveau.
u Nouvelle demande	Nouvelle demande pour la même famille
	ouveau cette demande aujourd e revenir à la page d'entrée de l Nouvelle demande

Vous pouvez également obtenir une erreur de connexion lors d'une demande d'annulation :

Erreur de conne	noixe	
La connexion a expiré o effectuer une autre tent	ou une erreur est surven tative en cliquant sur « E	ue forsque vous avez tenté de vous connecter au serveur. La demande n'a pas été annulée. Vous pouvez ssayer à nouveau ».
Si cette erreur continue indiquez l'erreur qui est	, veuillez communiquer t survenue (code d'erreu	avec le Centre de soutien aux fournisseurs de TELUS Santé au 1-866-240-7492, sélectionnez l'option 3, et r. 196499).
Pour essayer à nouve	eau plus tard : Sélection	nez de nouveau la demande à partir de l'ongiet « Transactions actuelles » et appuyez sur « Annuler ».
iyer à nouveau	Quitter	Nouvelle demande
	Erreur de conne La connexion a expiré effectuer une autre ten Si cette erreur continue indiquez l'erreur qui est Pour essayer à nouve ayer à nouveau	Erreur de connexion La connexion a expiré ou une erreur est surven effectuer une autre tentative en cliquant sur « E Si cette erreur continue, veuillez communiquer indiquez l'erreur qui est survenue (code d'erreu Pour essayer à nouveau plus tard : Sélection ayer à nouveau Quitter

Selon la demande soumise, vous pouvez :

- 1. Essayer de nouveau en cliquant sur **Essayer à nouveau**. L'application eRéclamations soumettra de nouveau la même demande à la compagnie d'assurance.
- Essayer de nouveau à une date ultérieure. Si la transaction a généré une erreur de connexion, elle sera automatiquement enregistrée et vous pourrez y accéder en cliquant sur l'onglet [Transactions actuelles] uniquement pendant cette journée. Il suffit pour ce faire de trouver la demande et de la sélectionner en cliquant sur Voir la demande soumise. Lorsque vous aurez accédé à la demande, cliquez sur Essayer à nouveau.



Les transactions ayant donné lieu à une erreur de connexion ne sont accessibles que pendant la journée durant laquelle elles ont été initialement soumises. Vous devrez créer une nouvelle demande si vous souhaitez soumettre la demande à nouveau le lendemain ou à une date ultérieure.

- Création d'une demande. Il suffit de cliquer sur Nouvelle demande pour créer une toute nouvelle demande ou sur Nouvelle demande pour la même famille pour créer une demande pour un autre membre de la même famille.
- 4. Revenir à l'onglet [Transactions actuelles] si vous étiez en train d'essayer d'annuler une demande. Il suffit de cliquer sur **Quitter** pour revenir à l'onglet [Transactions actuelles].

4.4.3 Message d'erreur concernant une panne du système

Le message d'erreur suivant s'affiche si une demande de règlement, un plan de traitement, ou une demande de règlement annulée sont envoyés à un assureur qui subit une panne de système.



4.4.4 Accusé de réception d'un plan de traitement

Selon la compagnie d'assurance, vous pourrez obtenir ce type de réponse si la compagnie d'assurance a bien reçu la demande de plan de traitement, <u>mais</u> n'est pas en mesure de compléter le processus d'adjudication.

La réponse relative à l'Accusé de réception d'un plan de traitement ne fait qu'accuser réception de la demande de plan de traitement.

Le résultat réel du traitement sera fourni à une date ultérieure par la compagnie d'assurance en format papier au fournisseur ou au patient, selon les pratiques de la compagnie d'assurance.

Tout comme pour la réponse relative à un Accusé de réception correspondant à une demande de règlement, les détails de la demande n'indiqueront que les détails qui ont été soumis.

4.4.5 Remplacement de code

Dans certains cas, il est possible de remplacer une ou plusieurs lignes de service par des lignes supplémentaires. Dans une telle situation, vous pouvez vous attendre à recevoir une explication sous forme de note pour les lignes ayant été remplacées, ainsi que pour les lignes supplémentaires.

TELUS					Portail des fournisse				seur
Accue	il CSPAA	T eRéclamations						Conta	tez-nou
eRéclam	ations > Sournettr	e une réclamation ou voir vos transactio	ons				- Lo	c Physio Clinic F	n de sessi
Sou	mettre u	ne demande ou voi	r vos transad	ctions					
En	trée de la Tr	ansactions Transactions Forr actuelles antérieures d'aut	nulaires			Foire aux qu	estions 🔊	🕒 Manuel de	e l'utilisate
Rappo	ort d'indemnités	3							
	Demande ac	ceptée							
	Le demonde e di	p	Titulaire						
	La demande a el	le acceptee et le palement sera verse au	i itulaire.						
	Veuillez consulte	r les notes de l'assureur pour plus de dél	tails sur le rapport d'indemn	nités.					
	ii estrecomment	ae a imprimer an PDP pour vos dossiers	en unisant le pouton ci-des	5005.					
	Notes de l'assur	eur:							
	IF YOU HAVE AN	Y QUESTIONS, PLEASE CALL THE INSU	RER AT						
	AURIO 200								
	Total pavable à:	Assuré/participant							
No	om du bénéficiaire:	test test							
Date pr	évue du paiement:	Non disponible							
Dat	e de transmission:	2016-11-04	Comp	agnie ďassura	ince: Sim	nulated Adjudicator	r		
ID d	emande assureur:	146		Po	lice: 235	534534			
Fourni	sseur de services:	Sahi Dev		Type de rég	ime: San	nté complémentair	e		
	Adresse:	CP 56 Type, ABCD, XYZ Rochester Hills, NB E4H 2R5							
c	Adhérent assuré: ID du titulaire: late de naissance:	test test 5345345 1990-09-09	c	Nom du pal Date de naissa	tient: test ince: 199	t test (Titulaire) 90-09-09			
Détail	de la demande	de prestations							
	Date de service	Description du service	Soumis	Éligible	COB	Déductible	Payable à	Montant payé	Note(s)
Ligne		Évolución loss de visite initiale	120.005	0,00\$				0,00\$	
Ligne 1	2016-11-01	Evaluation fors de visite initiale							1
Ligne 1 2	2016-11-01 2016-11-01	Test	150,00\$	0,00\$				0,00\$	1
Ligne 1 2 3	2016-11-01 2016-11-01 2016-11-01	Test Test	150,00\$	0,00\$ 270,00\$			100%	0,00\$ 270,00\$	1 2

4.4.6 Avis de refus d'une demande de règlement

Selon la compagnie d'assurance, vous pourrez recevoir ce type de réponse si la compagnie d'assurance n'est pas en mesure de répondre par voie électronique à votre demande de règlement ou de plan de traitement.

Si cela se produit, vous devriez voir une note vous demandant de soumettre une demande en format papier (ou manuellement) dans la section Note(s), au bas de la réponse.

Il est également possible que certaines compagnies d'assurance vous permettent de communiquer directement avec elles.

Affiché

Accue	CSPAA	T eRéclamations						Conta	ctez-nou
eRéclam	ations > Soumettr	e une réclamation ou voir vos transactions						Tina Turner F	in de sessio
Sou	mettre ui	ne demande ou voir vos	transac	tions					
En	trée de la Tr	insactions Transactions Formulaires				Foire aux qu	uestions 🕥	C Manuel de	e l'utilisater
Refus	d'une demande	e de règlement							
	Demande rej	etée							
-	La demande a él	é rejetée							
	Veuillez consulte	r les notes de l'assureur pour plus de détails.							
	Notes de l'assur	eur:							
	CLAIMS FOR TH	S PLAN MUST BE SUBMITTED MANUALLY.							
	Afficher plus								
L									
	Total payable à:	Assuré/participant							
No	m du bénéficiaire:	Clarissa Baron							
Date pr	evue du palement	Non disponible							
Dat	e de transmission:	2016-11-03	Compa	gnie d'assur	ance: S	imulated Adjudicato	r		
ID d	emande assureur.	728 Clara Turper		P Turne de cé	olice: 5	209			
Fourin	Adresse:	232 Mountain ST		Type de le	ginne, a	ante complementali			
		Calgary, AB 15G 3A3					202		
	Adherent assure:	Clanssa Baron 8191384	n	Nom du pa	ance 1	Jarissa Baron (Titula 940-11-25	ure)		
0	ate de naissance:	1940-11-25	5	are de naiss	unce. I	040-11-20			
	de la demande	de prestations							
Détail		Description du service	Soumis	Éligible	COB	Déductible	Payable à	Montant payé	Note(s)
Détail Ligne	Date de service		80.005	200.0				0.005	
Détail Ligne 1	Date de service 2016-11-03	Évaluation lors de visite initiale	89,003	0,000					

Imprimé

eRéclamatic Réclamez & rece	ons O	propulsé par 🛛 🗶 TELU	IS SANTÉ*
	Great-West compage	nie d'assurance-vie	
Refus d'une	demande de	règlement	
Date prévue du paiement: Total payable à: Nom du bénéficiaire:	Non disponible Assuré/participant Clarissa Baron	Fournisseur de services: No du centre de services: No de licence:	Clara Turner 75160 717
ID de la demande de l'assureur: Police: Adhèrent assuré: No du participant: Date de naissance:	5115 5209 (Santé complémentaire) Clarissa Baron 8191384 1940-11-25	Patient: Lien de parenté: No du dépendant: Date de naissance:	Clarissa Baron Titulaire - 1940-11-25
S Demande reje La demande a été reje Veuillez consulter les r	tée. totes de l'assureur pour plus de	détails.	
No de référence du fournisseur: Date sournise:	98575 2016-11-04		
Date de service Description 2018-11-03 Prescription	n du service Soumis 89,005 Total: 89,005		
Remarque(s) DEMANDES DE CE PLAN D SI VOUS AVEZ DES QUEST Les informations contenues plaît vérifier l'exactitude de ce administrateur / Plan.	relative(s) à l'é oivent être soumises mai ions, s'il vous plaît appei lans ce formulaire a été utilisé pi is données et signaler toute ano	ASSUIEUT NUELLE. .EZ L'ASSUREUR AT our traiter votre demande par voie électro malie. Ne pas envoyer ce formulaire à l'a	nique. S'il vous ssureur

5 Affichage de l'historique des transactions

Ce chapitre présente des renseignements sur la façon d'afficher l'historique des transactions et sur les renseignements correspondant à une transaction pouvant être affichés.

L'application eRéclamations offre deux affichages différents dans lesquels parcourir l'historique de transactions d'un fournisseur. Il existe un affichage pour toutes les transactions effectuées durant la journée ainsi qu'un affichage pour les transactions soumises pendant le mois courant et le mois précédent. Les détails complets d'une transaction ne sont accessibles que pendant la journée durant laquelle elle a été créée. À compter du lendemain, vous n'obtiendrez qu'un affichage récapitulatif de la transaction.



Assurez-vous d'imprimer ou d'enregistrer la réponse générée par la compagnie d'assurance la date à laquelle elle a été générée. À compter du lendemain de la soumission, vous n'obtiendrez qu'un affichage récapitulatif de la demande et de la réponse.

Qui devrait lire ce chapitre?

Les utilisateurs qui devront soumettre des demandes de plan de traitement ou règlement de soins de santé aux compagnies d'assurance ou encore rapprocher des paiements de la compagnie d'assurance via eRéclamations.

5.1 Transactions actuelles

Vous pouvez accéder aux transactions effectuées durant la journée en cliquant sur l'onglet **[Transactions actuelles]**. Par défaut, toutes les transactions de la journée associées au fournisseur ou son organisation auxquels l'utilisateur est affilié s'affichent.

1	Entriès de la carmende	Tightachine actuelles	Torsactors P antinauras III	errusees antreation			Fo	em aus questions 🔞	[] Manuel o	rutikiseleur
Tn	ansactions	actuelles								
Les	URISACTIONS	ournes aqual that	sort énumérées ci-ilessons	Vous pouves filtrer i	es résultats et talisat	ties champs de re	Serche Pour annuler une kan	sactan, selectionez-la el de	per + Annaler +	
Not	n du fournese	ar Lens Bones	Date charges office 20	14-05-21						
Fay	merries	Type de derva	wide	Accurate		Esstut de la	seamosian tao ref d	classes		
56	ectome *	Selectionner	2	Selectioner		Selection	- 3			
10 0	e la terrarde l	Nieb No.	ern de famille dis patient:							
		11		10	Hechesches:	Enloyer tous las fi	Reis-			
Rik	suffets do rec	norcha								
12	mightener	n ord Abl Brouvis								
	<u>Olite Ni</u> demahile Web	Faureseng *	Trate de demande	dessent +	Statutute in sourceasion	No nit da Talosureur	Statut de la reponse -	Nom dis patient -	Totat	Totalpays
c	170211	Lena Bonet	Domanate da pasarmient	Similard Adapticular	Sournisse	8131	Rapport d'indervative	Famile, Philam	188,005	90.005
e	1702300	Lens Bones	Demente de poernent	Sensitived Adapticator	En échec		Emelatist)	Famile, Préson		
÷,	170203	Lana Bones	Demande de palement	Simulated Adjudicator	Sourvise	2453	Rapport d'Indesvités	Familie, Prénois	300,005	333,008
c.	170200	Lenii Booen	Derriende de poierrient	Smoklad Adapticular	En échec	5857	Acryabilition-lieringis elicitade	Fornile, Présont	102,008	90.005
e	170199	Lena Room	Derrunds de paerrent	Seculated Adaptication	Enilistes		Erreurin)	Familie, Prénam		
c	170163	Lena Bohes	Demends de	Seculated Adapticator	Sourcese	8562	Probleme sencorare	Fornile, Pténant	300,008	

Au haut de la page **Transactions actuelles**, le nom du fournisseur associé à l'utilisateur s'affiche accompagné de la date d'aujourd'hui.



Les options disponibles pour une transaction sont basées sur le type de transaction sélectionné. L'application n'affichera que les options disponibles après qu'une transaction ait été sélectionnée.

5.1.1 Recherche de transactions

L'onglet **[Transactions actuelles]** vous permet d'indiquer un ou plusieurs critères pour chercher une transaction particulière.

Le tableau suivant dresse la liste de tous les critères de recherche disponibles.

Champ de recherche	Description
Fournisseur	Ce champ de recherche fournit une liste déroulante des fournisseurs pouvant être sélectionnés, y compris les fournisseurs pour lesquels il est possible qu'aucune transaction n'existe. Cette liste est conçue en fonction des fournisseurs pour lesquels l'utilisateur peut soumettre des demandes.
Type de demande	Ce champ de recherche fournit une liste déroulante des types de transactions pour lesquels une recherche peut être effectuée. Voici les seuls types de transactions possibles : Demande de règlement Demande de plan de traitement
Compagnie d'assurance	Ce champ de recherche fournit une liste déroulante des compagnies d'assurance qui acceptent les demandes de règlement électroniques de soins de santé complémentaires.
Statut de la soumission	 Ce champ de recherche fournit une liste déroulante du statut de soumission de la transaction pour lequel une recherche peut être effectuée. Voici les seuls statuts de soumission possibles : Enregistrée : Pour les transactions ayant été enregistrées par l'utilisateur Soumise : Pour les transactions ayant été soumises à la compagnie d'assurance En échec : Pour les transactions ayant été soumises mais pour lesquelles la réponse n'a pas été positive. Certaines de ces transactions peuvent être soumises de nouveau
Nº réf. de l'assureur	Ce champ de recherche permet de chercher directement une transaction en entrant le numéro de la demande attribué par la compagnie d'assurance. Laissez ce champ vide si vous ne voulez pas que l'application tienne compte de ce critère de recherche. Remarque : Aucun numéro de demande ne sera attribué par la compagnie d'assurance pour les transactions ayant été enregistrées ou soumises de façon erronée.
ID de la demande Web	Ce champ de recherche permet de rechercher directement une demande en entrant l'ID attribué par le Portail. Laissez ce champ vide si vous ne voulez pas que l'application tienne compte de ce critère de recherche.
Nom de famille du patient	Ce champ de recherche permet de rechercher directement un patient en entrant son nom de famille. Laissez ce champ vide si vous ne voulez pas que l'application tienne compte de ce critère de recherche.



Puisque l'application vous permet d'enregistrer une transaction, et ce, peu importe qu'un ou plusieurs champs soient remplis, il est possible que la transaction ne soit associée à aucune valeur correspondant à l'un des champs de recherche. Par conséquent, il est possible que la transaction enregistrée ne soit pas sélectionnée durant une recherche.

Pour chercher une ou plusieurs transactions :

- Cliquez sur l'onglet [Transactions actuelles]. Vous pouvez accéder à cet onglet lorsque vous vous trouvez dans d'autres onglets, et ce, sans perdre les renseignements entrés dans les onglets.
- 2. Utilisez les champs de recherche pour indiquer les critères des transactions que vous souhaitez trouver.
- 3. Cliquez sur Rechercher.

Les résultats de la recherche s'affichent dans la section Résultats de recherche accompagnés d'une ligne récapitulative pour chacune des transactions correspondant aux critères de recherche.

Descar de la Descar de	Tianua turna Mituelles	Transiations	NAMES OF TAXABLE PARTY.			7	om not question 🔞	C Marriel de	- Tublications
Transactions actu	eles								
Les vanacion surra	ee aquedra sort is	numëriles s-dessour.	Your provers this	ies résultats en utilizar	t ins charges do see	Terche. Pour annuller une tra	markan, nišeckorene in ot c	kaler + Xender +	
Nom du fournisseur: Le	na Bores	Date drauger that 28	14-05-31						
Footnasee Selectorese	Type de demande Selectorner	2	Accureur Salachastrar	2	Ganat de la Selection	er •	de fassureur		
C) de la dominale Vista 171203	Norn de	famile du patient	-	Routerater	Etiever toos tes f	tes			
Résultats de sacharch 1 annegatramonés ant é	se Ni Douvella								
iD de la dernieste Ess	ennese :	Tasochenete	Assess *	Statut de la mournement	No nel de Fassureur	Shinit da Accientini -	Non-du autorn -	Total	Tetalpaye
17 130200 Let	a Ganes	Demande de poerment	Similated Adjudicator	Sources	2423	Report Endervalde	Familie Présum	300.005	300.006

L'application affiche un maximum de 25 enregistrements en même temps (jusqu'à un maximum de 250 enregistrements relevés) et, sous les résultats de recherche; vous pouvez alors voir le nombre d'enregistrements qui s'affichent par rapport au nombre d'enregistrements total :

Enregistrement(s) de 1 à 12 sur 12

Le message suivant ne s'affichera que si un seul enregistrement a été trouvé dans les résultats de recherche :

Fin

Si aucun enregistrement ne correspond aux critères de recherche, l'application affichera le message suivant :

Résultats de recherche 0 enregistrements ont été trouvés.

- 4. Pour afficher les 25 enregistrements suivants, cliquez sur <u>Suivant >></u> situé au bas à droite de la section Résultats de recherche.
- 5. Pour revenir aux 25 enregistrements précédents, cliquez sur <- Précédent situé au bas à gauche de la section Résultats de recherche.

Les renseignements suivants expliquent ce que représentent les en-têtes de colonne pour les colonnes pour lesquelles aucune recherche ne peut être effectuée :

Champ de recherche	Description
Champ de recherche Statut de la réponse	 Description Le statut de la réponse est indiqué dans cette colonne si la demande a été au moins soumise une fois. Voici les valeurs pouvant s'afficher : Rapport d'Indemnités : ce statut est utilisé pour indiquer que la demande a généré un Rapport d'indemnités, c'est-à-dire qu'elle a bien fait l'objet d'une adjudication. Ce type de réponse peut être annulé. Accusé-demande de règlement : ce statut est utilisé pour indiquer que la demande a généré un accusé de réception, c'est-à-dire que la demande a généré un accusé de réception, c'est-à-dire que la demande a généré une c'estatut est utilisé pour indiquer que la demande a généré une réponse peut être annulé. Détail-plan de traitement ce statut est utilisé pour indiquer que la demande a généré un accusé de réception d'un plan de traitement. Accusé-plan de traitement : ce statut est utilisé pour indiquer que la demande a généré un accusé de réception d'un plan de traitement, c'est-à-dire que la demande a bien été reçue mais que l'adjudication n'est pas complétée. Problème rencontré : ce statut est utilisé pour indiquer que la demande a généré une réponse relative à un Problème rencontré. Il est possible de sélectionner cette demande, d'y apporter des corrections et de la soumettre de nouveau. Temps écoulé : ce statut est utilisé pour indiquer que la compagnie d'assurance n'a pas reçu la demande ou que cette demière n'a pas été traitée dans le délai prévu. Il est possible de sélectionner cette demande initialement soumise a été annulée. Seules les réponses relatives au Rapport d'indemnités et à l'Accusé de réception d'une demande de règlement peuvent être annulée. Demande d'annulation refusée : ce statut est utilisé pour indiquer que la compagnie d'assurance n'a pas été fraitée dans le délai prévu. Il est possible de sélectionner cette dernànde et de tenter de la soumettre de nouveau le même jour. Annulée : ce statut est utilisé pour indiquer que la compagnie d'assurance n'a pa
Nom du patient	Si la transaction a été enregistrée et, de ce fait, jamais soumise, le statut de la réponse sera vide. Le nom du patient associé à la demande, le cas échéant, figure à la ligne
	récapitulative dans un format du type Nom de famille, Prénom.

Champ de recherche	Description
Total soumis	Le montant total soumis correspondant à la demande, le cas échéant, figure à la ligne récapitulative.
Total payé	Le montant total payé par la compagnie d'assurance pour un Rapport d'indemnités ou le montant estimé qui serait payé pour un plan de traitement correspondant à la demande, le cas échéant, figure à la ligne récapitulative.

6. Sélectionnez la transaction voulue en cliquant sur le bouton d'option ([•]) à gauche de la ligne récapitulative.

La ligne de la transaction s'affichera en gras.

C	170211	Lena Bones	Demande de polement	Service of Adjudication	Source.	6131	Rapport d'indemnités	Familie, Prénom	100,005	90,005
#	170209	Lens Bones	Deexande de palement	Simulated Adjudicator	En échec		Emeur(a)	Familie, Prénom		
e	170201	Larta Boren	Demande de paierrent	Skriulated Adjudicator	Sourcese	2423	Rapport d'indemnatés	Familie, Prénezre	300.003	300,005

Selon la transaction sélectionnée, plusieurs options s'offriront.

Pour revenir à la liste par défaut dans les résultats de recherche, cliquez sur **Enlever tous** les filtres. Les résultats de recherche permettent d'accéder à toutes les transactions effectuées pendant la journée.

5.1.2 Tri des résultats de recherche

L'application permet de trier les résultats en ordre croissant ou décroissant en fonction de certaines colonnes.

Pour trier les résultats :

1. Sélectionnez la colonne en fonction de laquelle vous souhaitez que les résultats soient triés.

Les résultats peuvent être triés en fonction des colonnes suivantes (l'en-tête de la colonne est souligné) :

- ID de la demande Web
- Fournisseur
- Type de demande
- Compagnie d'assurance
- Statut de la soumission
- Statut de la réponse
- Nom du patient
- 2. Lorsqu'une colonne est triée, un triangle vers le haut () ou vers le bas () s'affiche à droite de son en-tête.
 - Si le triangle pointe vers le haut (), cela indique que les enregistrements seront triés par ordre croissant en fonction des valeurs de cette colonne.
 - Si le triangle pointe vers le bas ([™]), cela indique que les enregistrements seront triés par ordre décroissant en fonction des valeurs de cette colonne.

3. Pour inverser l'ordre de tri, il suffit de cliquer de nouveau sur l'en-tête de la colonne.



Le tri peut comprendre plusieurs colonnes. Le dernier en-tête de colonne sélectionné sera la colonne principale utilisée par l'application pour trier les résultats de recherche.

Lorsqu'une colonne est utilisée pour effectuer un deuxième tri, le chiffre s'affiche à côté du triangle; lorsqu'une colonne est utilisée pour effectuer un troisième tri, le chiffre s'affiche à côté du triangle, et ainsi de suite.

5.1.3 Affichage des renseignements soumis

L'option permettant d'afficher les détails des renseignements soumis est disponible pour les transactions dont le **Statut de soumission** est **Soumise** ou **En échec**.

Pour afficher les renseignements soumis :

- 1. Cliquez sur l'onglet [Transactions actuelles].
- 2. Sélectionnez la transaction dans la liste (par défaut, elles seront toutes affichées) ou cherchez la transaction pour laquelle vous souhaitez afficher les détails soumis.
- 3. Dans les résultats de recherche, cliquez sur le bouton d'option () à gauche de la ligne récapitulative correspondant à la demande voulue.

Les boutons appropriés sont offerts.

Remarque : Les boutons seront différents selon que vous aurez sélectionné une demande de paiement ou une demande de plan de traitement.

Imprimer PDF	Voir la demande soumise	Voir la réponse	Annuler
			-

4. Pour afficher les détails des demandes soumises, cliquez sur Voir la demande soumise.

Les renseignements soumis s'afficheront de la même façon que ceux qui ont été soumis sur la page **Réviser et soumettre** au moment de la soumission.

Consultez la section <u>Étape 3</u> – <u>Réviser et soumettre</u> pour obtenir de plus amples renseignements sur les renseignements figurant dans cette page.

5. Pour revenir à la page Transactions actuelles, cliquez sur Quitter.

La page **Transactions actuelles** s'affichera avec les mêmes résultats de recherche et la même transaction sélectionnée.

5.1.4 Affichage de la réponse générée

L'option permettant d'afficher la réponse générée par la compagnie d'assurance est disponible pour les transactions dont le **statut de soumission** est **Soumise**.

Pour afficher la réponse à une transaction :

- 1. Cliquez sur l'onglet [Transactions actuelles].
- Sélectionnez la transaction dans la liste (elles s'affichent toutes, par défaut) ou cherchez la transaction pour laquelle vous souhaitez voir la réponse.
- 3. Dans les résultats de recherche, cliquez sur le bouton d'option () à gauche de la ligne récapitulative qui correspond à la demande voulue.

Remarque : Les boutons seront différents selon que vous aurez sélectionné une demande de paiement ou une demande de plan de traitement.

Imprimer PDF	Voir la demande soumise	Voir la réponse	Annuler
			-

4. Cliquez sur Voir la réponse.

La dernière réponse générée pour la demande s'affichera. Les renseignements sont les mêmes que ceux qui ont été initialement présentés au moment où la réponse de la compagnie d'assurance a été reçue.

Consultez la section <u>Interprétation de la réponse de la compagnie d'assurance</u> pour obtenir de plus amples renseignements sur les renseignements figurant sur la page de réponse.

Imprimer PDF	Nouvelle demande	Nouvelle demande pour la même famile	Terminer

Une fois la réponse affichée, vous pourrez :

- Imprimer ou enregistrer une copie électronique de cette réponse en cliquant sur Imprimer PDF. Consultez la section Impression et enregistrement de la réponse générée par la compagnie d'assurance pour obtenir de plus amples renseignements sur la façon d'imprimer ou d'enregistrer une réponse.
- Soumettre une nouvelle demande en cliquant sur Nouvelle demande.
- Soumettre une demande pour un autre membre de la même famille en cliquant sur Nouvelle demande pour la même famille.
- Revenir à la page principale Transactions actuelles en cliquant sur Terminer.

5.1.5 Création d'une demande de paiement en fonction d'un plan de traitement

Vous pouvez créer une demande de paiement en fonction d'un plan de traitement soumis plus tôt le même jour, au lieu de saisir à nouveau les renseignements du plan de traitement dans une nouvelle demande de paiement. Pour ce faire, il s'agit de sélectionner un plan de traitement et de le copier dans une nouvelle demande de paiement.

Une fois que la nouvelle demande de paiement est créée, vous pouvez l'utiliser de la même façon que si elle n'avait pas été copiée à partir d'un plan de traitement, à l'exception des champs suivants qui sont copiés en lecture seule :

- Compagnie d'assurance
- Nom du fournisseur
- Fournisseur de services



Vous ne pouvez pas remplacer le nom du fournisseur par celui d'un autre fournisseur qui travaille à la même clinique. Lorsque vous créez une demande de paiement en fonction d'un plan de traitement, vous ne pouvez utiliser que les plans de traitement soumis plus tôt dans la journée.

L'option permettant de copier une demande de plan de traitement en tant que demande de paiement est offerte dans le cas des transactions dont le **statut de réponse** est **Détail-plan de traitement** et le **statut de soumission** est **Soumise**. Vous pouvez utiliser un plan de traitement

comme base pour plusieurs demandes de règlement; les plans de traitement source ne sont pas supprimés lorsqu'ils sont copiés.

- 1. Pour créer une demande de paiement en fonction d'un plan de traitement :Cliquez sur l'onglet [Transactions actuelles].
- 2. Sélectionnez le plan de traitement dans la liste (elles s'affichent toutes, par défaut) ou cherchez la transaction que vous souhaitez copier.
- 3. Dans les résultats de recherche, cliquez sur le bouton d'option () à gauche de la ligne récapitulative qui correspond à la demande voulue.

Au bas de la page, le bouton Copier en Demande de paiement s'affiche :

Copier en Demande de paiement

4. Cliquez sur Copier en Demande de paiement.

Une demande de paiement est créée. Elle contient les valeurs du plan de traitement sélectionné.

Le message suivant s'affiche en haut de la page :

Avertissement
Tout le contenu de la demande de plan de traitement a été copiée. Veuillez vous assurer que ces champs sont remplis correctement:
• Payable à
• Date de service

- Codes de service
- 5. Vérifiez les renseignements copiés depuis le plan de traitement. Effectuez les mises à jour nécessaires, et veillez à remplir les champs obligatoires.
- 6. Terminez la demande tel que décrit à l'<u>Étape 2 Saisir les détails sur la couverture du</u> patient et de la demande et à l'<u>Étape 3 Réviser et soumettre</u>.

5.1.6 Nouvelle soumission d'une transaction expirée

L'option permettant de soumettre de nouveau une transaction pour laquelle une erreur de connexion ou une expiration s'est produite n'est disponible que pour les transactions dont le statut de la réponse est Temps écoulé ou Annulation-temps écoulé.

Pour soumettre de nouveau une transaction pour laquelle une erreur (ou une expiration) s'est produite :

- 1. Cliquez sur l'onglet [Transactions actuelles].
- 2. Sélectionnez la transaction dans la liste (elles s'affichent toutes, par défaut) ou cherchez la transaction que vous souhaitez soumettre de nouveau.
- 3. Dans les résultats de recherche, cliquez sur le bouton d'option () à gauche de la ligne récapitulative qui correspond à la demande voulue.

Au bas de la page, le bouton Voir la demande soumise s'affiche :

Voir la demande soumise

4. Cliquez sur Voir la demande soumise.

Les renseignements initialement soumis s'afficheront de la même manière dans la page **Réviser et soumettre** ou **Confirmation de l'annulation** au moment de la soumission, accompagnés des options suivantes :

Essayer à nouveau Quitter

- 5. Pour tenter de soumettre la demande de nouveau, cliquez sur Essayer à nouveau.
- 6. Pour revenir à la page Transactions actuelles, cliquez sur Quitter.

La page **Transactions actuelles** s'affichera avec les mêmes résultats de recherche et la même transaction sélectionnée.

5.1.7 Finalisation d'une demande enregistrée

L'application vous permet de revenir à une demande déjà enregistrée afin de la compléter et de la soumettre à la compagnie d'assurance. L'option permettant de soumettre une transaction enregistrée de nouveau n'est disponible que pour les transactions dont le **statut de la soumission** est **Enregistrée**.



Une transaction enregistrée ne peut être complétée que le jour où elle a été enregistrée. L'option permettant de finaliser une demande n'est disponible que pour les demandes ayant été enregistrées.

Pour revenir à une transaction enregistrée :

- 1. Cliquez sur l'onglet [Transactions actuelles].
- 2. Sélectionnez la transaction dans la liste (toutes les transactions s'affichent par défaut) ou cherchez la transaction que vous souhaitez compléter.
- 3. Dans les résultats de recherche, cliquez sur le bouton d'option () à gauche de la ligne récapitulative correspondant à la demande enregistrée.

Le bouton Compléter la demande s'affiche au bas de la page :

Compléter la demande

4. Cliquez sur **Compléter la demande**. Vous serez dirigé vers la page **Entrée de la demande** dans laquelle vous pourrez compléter la demande.

Une fois dans la demande, vous pourrez :

- La compléter en y entrant les renseignements restants (le cas échéant) et en cliquant sur Continuer. Pour de plus amples renseignements sur la façon de compléter une demande et de la soumettre, consultez la section <u>Soumission de demandes de règlement via</u> <u>eRéclamations</u>. Pour revenir à l'onglet [Transactions actuelles], cliquez sur l'onglet [Transactions actuelles].
- 2. Revenez à l'onglet **[Transactions actuelles]** en cliquant sur **Annuler et sortir**. Si vous avez mis à jour la demande, vous perdrez toutes les modifications que vous y avez apportées.
- Mettez la demande à jour et cliquez de nouveau sur Enregistrer pour plus tard pour revenir à la page Transactions actuelles. Vous obtiendrez un message confirmant que la demande a été enregistrée et vous fournissant l'ID de la demande Web. Cliquez sur OK pour revenir à l'onglet [Transactions actuelles].



Si vous choisissez de compléter une demande déjà enregistrée, les renseignements déjà entrés dans l'onglet Entrée de la demande seront remplacés par les renseignements de la demande enregistrée, le cas échéant.

5.1.8 Resoumettre une réponse concernant un problème rencontré

L'option permettant de soumettre de nouveau une transaction ayant généré une réponse Problème rencontré n'est disponible que pour les transactions dont le **statut de la réponse** est **Problème rencontré**.

Pour soumettre de nouveau une transaction dont le statut est Problème rencontré :

- 1. Cliquez sur l'onglet [Transactions actuelles].
- 2. Sélectionnez la transaction dans la liste (elles s'affichent toutes, par défaut) ou cherchez la transaction dont le statut de la réponse est Problème rencontré.
- 3. Dans les résultats de recherche, cliquez sur le bouton d'option () à gauche de la ligne récapitulative qui correspond à la demande voulue.

Au bas de la page, les boutons d'action s'affichent :



4. Cliquez sur Compléter la demande.

Vous reviendrez à la page **Compléter les détails sur la couverture du patient et de la demande** dans laquelle vous pourrez mettre la demande à jour et la soumettre de nouveau. Vous disposerez des mêmes options que pour une nouvelle demande :

Annuler et sortir Enregistrer pour plus tard Continuer

- 5. Mettez la demande à jour, le cas échéant.
- 6. Cliquez sur **Continuer** pour soumettre de nouveau la demande.

La page **Réviser et soumettre** s'affiche. Consultez la section Soumission de demandes de règlement via eRéclamations pour de plus amples renseignements sur la façon de remplir la soumission de la demande.

- Pour enregistrer les modifications apportées à la transaction, cliquez sur Enregistrer pour plus tard puis sur OK lorsque vous obtenez un message confirmant l'enregistrement de la transaction. La page Transactions actuelles s'affichera avec les mêmes résultats de recherche et la même transaction sélectionnée.
- 8. Pour revenir à la page Transactions actuelles, cliquez sur Annuler et sortir. Le système vous avertira que vous perdrez tous les renseignements mis à jour. Vous pourrez toujours accéder à la transaction dans son état initial. La page Transactions actuelles s'affichera avec les mêmes résultats de recherche et la même transaction sélectionnée.

5.1.9 Option d'annulation

L'application vous permet d'annuler la transaction pour les réponses relatives au Rapport d'indemnités et à l'Accusé de réception d'une demande de règlement. Consultez la section <u>Annulation d'une demande lorsqu'une réponse a été obtenue</u> pour de plus amples renseignements sur la façon d'annuler une demande.

5.2 Transactions antérieures

Vous pouvez accéder à un affichage récapitulatif de la plupart des transactions soumises durant le mois courant (à l'exception du jour actuel) et d'un mois antérieur supplémentaire en cliquant sur l'onglet **[Transactions antérieures]**. Par défaut, les transactions des dix derniers jours correspondants s'affichent.



Les transactions qui ont été enregistrées ne seront pas accessibles dans l'affichage Transactions antérieures.

Le nom du fournisseur s'affiche au haut de la page Transactions antérieures.

-			١.	
	_			
-		-		
			2	
		-		

La date soumise est la date à laquelle la transaction a été soumise à la compagnie d'assurance. Aucun détail sur les lignes de la demande soumises n'est affiché; seul le montant total soumis et payé (ou le montants estimé) est accessible.

5.2.1 Recherche et téléchargement de transactions antérieures

L'application permet d'indiquer un ou plusieurs critères de recherche pour une transaction donnée.

Soumettre une demande ou voir vos transactions

Entrée de la Trans demande actu	actions Tranuelles ant	nsactions érieures	Formulaires d'autorisation					Foire aux questions	•	Manuel de l'utilisateur
Transactions antérieur	es									
Les transactions des 10 dernie fois. Vous pouvez raffiner les r	ers jours s'affichen ésultats de la rech	t par défaut. Seu erche en utilisar	ulement les transactions nt les filtres disponibles.	du mois courant et d	u mois précéde	ent sont disponib	les. Un maxi	imum de 250 transaction	is peuvent être	e affichées à la
Pour trier les résultats, cliquez Vous pouvez aussi utilisez le c Pour télécharger les transactio Nouveaul Vous pouvez déson fichier PDF n'est créé.	sur une en-tête de caractère de remplons dans un fichier mais télécharger u	e colonne soulig acement "%" da texte délimité (o ne réponse rela	née. ns le champ Nom de fan csv), sélectionnez les tra tive à une demande de r	iille du patient si vou Isactions et cliquez èglement en cliquan	s n'êtes pas ce sur le bouton "T sur l'icône PD	rtain de l'orthogr Félécharger". F dans la colonr	aphe exacte e « Réponse	: (ex: "Lecl%" pour "Lecle e PDF ». Si le traitement	erc" ou "Leclai de la demand	r"). le échoue, aucun
Nom du fournisseur: REHAB	UCD									
Fournisseur		Type de demar	ide	Assureur			No. de réf. d	e l'assureur		
Sélectionner	•	Sélectionner	•	Sélectionner		*				
ID de la demande Web	Nom de famille c	lu patient	Prénom du patient	De * 2019-08 aaaamm	-13 🛗	À * 2019-08-22 aaaammjj	****	Rechercher	Enlever	tous les filtres
	Par d	éfaut, la	a période (da	ntes de dé	but et c	le fin) es	st régl	ée à dix jou	rs.	

Le tableau suivant dresse la liste de tous les critères de recherche disponibles. Si la valeur **Sélectionner** est choisie lorsque plusieurs valeurs sont disponibles pour le champ de recherche, l'application ne tiendra pas compte de ce critère de recherche :

Champ de recherche	Description
Fournisseur	Ce champ de recherche fournit une liste déroulante des fournisseurs pouvant être sélectionnés, y compris les fournisseurs pour lesquels il est possible qu'aucune transaction n'existe. Cette liste est conçue en fonction des fournisseurs pour lesquels l'utilisateur peut soumettre des demandes.
Type de demande	Ce champ de recherche fournit une liste déroulante des types de transactions pour lesquels une recherche peut être effectuée. Voici les seuls types de transactions possibles : Demande de paiement
	Demande de plan de traitement
Compagnie d'assurance	Ce champ de recherche fournit une liste déroulante des compagnies d'assurance qui acceptent les demandes de règlement électroniques de soins de santé complémentaires.
Nº réf. de l'assureur	Ce champ de recherche permet de chercher directement une transaction en entrant le numéro de la demande attribué par la compagnie d'assurance.
	Laissez ce champ vide si vous ne voulez pas que l'application tienne compte de ce critère de recherche.
ID de la demande Web	Ce champ de recherche permet de rechercher directement une demande en entrant l'ID attribué par le Portail.
	Laissez ce champ vide si vous ne voulez pas que l'application tienne compte de ce critère de recherche.
Nom de famille du patient	Ce champ de recherche permet de rechercher directement un patient en entrant son nom de famille
	Laissez ce champ vide si vous ne voulez pas que l'application tienne compte de ce critère de recherche.
De/À	Ces champs de recherche vous permettent de chercher directement des transactions dans une période donnée. Il vous suffit d'indiquer dans les champs De et À le début et la fin de la période durant laquelle vous souhaitez chercher des transactions.
	Vous pouvez saisir une date selon le format numérique aaaa-mm-jj, aaaammjj ou aaaa-m-j. La date s'affichera selon le format aaaa-mm-jj. Vous pouvez aussi sélectionner la date en utilisant le calendrier.



Une fois qu'une ou plusieurs transactions ont été sélectionnées, la seule option possible consiste à enregistrer ou à ouvrir les renseignements récapitulatifs sous forme de fichier texte.

Pour chercher une ou plusieurs transactions :

Manuel d'utilisation eRéclamations

Soumettre une demande ou voir vos transactions

- 1. Cliquez sur l'onglet **[Transactions antérieures]**. Vous pouvez accéder à cet onglet lorsque vous vous trouvez dans d'autres onglets, et ce, sans perdre les renseignements entrés dans les onglets.
- Utilisez les champs de recherche pour indiquer les critères des transactions que vous souhaitez trouver.
- 3. Cliquez sur **Rechercher**.

Les résultats de la recherche s'affichent dans la section Résultats de recherche accompagnés d'une ligne récapitulative pour chacune des transactions correspondant aux critères de recherche.

Entrée de la Transactions T demande actuelles	Transactions Formulaires d'autorisation		Foire aux ques	stions 🕥 🛛 🗋 Manuel de l'utilisateur
Transactions antérieures				
Les transactions des 10 derniers jours s'affich fois. Vous pouvez raffiner les résultats de la re	hent par défaut. Seulement les transaction recherche en utilisant les filtres disponible	ons du mois courant et du mois précédent es.	sont disponibles. Un maximum de 250 tran	sactions peuvent être affichées à la
Pour trier les résultats, cliquez sur une en-tête Vous pouvez aussi utilisez le caractère de rer Pour télécharger les transactions dans un fich Nouveaul Vous pouvez désormais télécharge fichier PDF n'est créé.	te de colonne soulignée. implacement "%" dans le champ Nom de ihier texte délimité (csv), sélectionnez les jer une réponse relative à une demande d	famille du patient si vous n'êtes pas certa transactions et cliquez sur le bouton "Tél de règlement en cliquant sur l'icône PDF o	in de l'orthographe exacte (ex: "Lecl%" pou ŝcharger". Ians la colonne « Réponse PDF ». Si le trai	r "Leclerc" ou "Leclair"). tement de la demande échoue, aucun
Nom du fournisseur: REHAB UCD				
Fournisseur	Type de demande	Assureur	No. de réf. de l'assureur	
Sélectionner •	Sélectionner •	Sélectionner	•	
ID de la demande Web Nom de famil	ille du patient Prénom du patient	De * 2019-08-13	À* 2019-08-22 Contraction Recherch aaaammij	er Enlever tous les filtres
Résultats de recherche				
1 enregistrements ont été trouvés.				
ID de la demande Fournisseur • Da Web •	Date soumise * Type de demande * Assu	ureur * No. de réf. <u>Statut de la</u>	réponse * Réponse PDF Nom du patie	ent Payable Total Total payé à soumis Total payé
1331965 MIKE CHIRO-UCD 20	019-08-21 Demande de Simu paiement Adju	ulated 8326 Rapport d'ir idicator	idemnités 🔀 Villeneuve, J	ames Titulaire 242,00\$ 217,80\$
		Fin		

L'application affiche jusqu'à 25 enregistrements en même temps (pour un maximum de 250 enregistrements relevés) et, sous les résultats de recherche, vous pouvez voir le nombre d'enregistrements qui s'affichent par rapport au nombre total d'enregistrements :

Enregistrement(s) de 1 à 7 sur 7

Le message suivant ne s'affichera que si un seul enregistrement a été trouvé dans les résultats de recherche :

Fin

- Pour afficher les 25 enregistrements suivants, cliquez sur <u>Suivant >></u> au bas à droite de la section Résultats de recherche.
- 5. Pour revenir aux 25 enregistrements précédents, cliquez sur de la section Résultats de recherche.
- Pour afficher la réponse Détails des prestations ou Accusé de réception associée à une transaction particulière, cliquez sur l'icône représentant un document PDF Ans la colonne Réponse PDF.

Les renseignements suivants expliquent ce que représentent les en-têtes de colonne pour les colonnes pour lesquelles aucune recherche ne peut être effectuée :

Champ de recherche	Description
Date soumise	La date soumise est la date à laquelle la transaction a été soumise à la compagnie d'assurance.
Statut de la réponse	 Le statut de la réponse est indiqué dans cette colonne si la demande a été au moins soumise une fois. Les renseignements suivants fournissent les valeurs possibles dans cet affichage ainsi que leur signification : Rapport d'indemnités : ce statut est utilisé pour indiquer que la demande a généré un Rapport d'indemnités, c'est-à-dire qu'elle a bien fait l'objet d'une adjudication. Ce type de réponse peut être annulé. Accusé-demande de règlement : ce statut est utilisé pour indiquer que la demande a bien été reçue mais que l'adjudication n'est pas encore complétée. Ce type de réponse peut être annulé. Détail-plan de traitement : ce statut est utilisé pour indiquer que la demande a généré une réponse Détails des prestations d'un plan de traitement. Accusé-plan de traitement: ce statut est utilisé pour indiquer que la demande a généré un accusé de réception d'un plan de traitement, c'est-à-dire que la demande a bien été reçue mais que l'adjudication n'est pas complétée. Problème rencontré : ce statut est utilisé pour indiquer que la demande a généré un accusé de réception d'un plan de traitement, c'est-à-dire que la demande a bien été reçue mais que l'adjudication n'est pas complétée. Problème rencontré : ce statut est utilisé pour indiquer que la demande a généré une réponse relative à un Problème rencontré . Il est possible de sélectionner cette demande, d'y apporter des corrections et de la soumettre de nouveau. Annulée : ce statut est utilisé pour indiquer que la demande a tété annulée. Seules les réponses relatives au Rapport d'indemnités et à l'Accusé de réception d'une demande le règlement peuvent être annulée. Demande d'annulation refusée : ce statut est utilisé pour indiquer que la demande visant à annuler la demande ou que cette dernière n'a pas été traitée dans le délai prévu. Il est possible de sélectionner cette demande eu que la demande eu que la compagnie d'assurance n'a pas reçu la demande ou que cette dernière n'a pas
Réponse PDF	Si l'icône représentant un document PDF D apparaît, le fait de cliquer dessus affichera la réponse Détails des prestations ou Accusé de réception.
Nom du patient	Le nom du patient associé à la demande, le cas échéant, figure à la ligne récapitulative dans un format du type Nom de famille, Prénom.
Total soumis	Le montant total soumis correspondant à la demande, le cas échéant, figure

Champ de recherche	Description
	à la ligne récapitulative.
Total payé	Le montant total payé par la compagnie d'assurance pour un Rapport d'indemnités ou le montant estimé qui serait payé pour un plan de traitement correspondant à la demande, le cas échéant, figure à la ligne récapitulative.

Si aucun enregistrement ne correspond aux critères de recherche, l'application affichera le message suivant :

Résultats de recherche 0 enregistrements ont été trouvés

Pour sélectionner et télécharger une ou plusieurs transactions dans un fichier, en format csv :

- 2. Vous pouvez sélectionner toutes les transactions en cochant la case (

colonne connexe. Cliquez sur Þ pour décocher toutes les transactions.



L'option permettant de décocher les transactions n'est disponible que si l'option permettant de sélectionner toutes les transactions a été utilisée.

3. Cliquez sur Télécharger. Le fichier généré est un fichier Excel délimité par un point-virgule ou une virgule (.csv) selon vos paramètres régionaux.



Vous pouvez :

 Si vous avez accès à Excel, cliquez sur Ouvrir. Selon les paramètres de votre navigateur, il est possible qu'Excel devienne ou non la fenêtre active. Il vous suffit de basculer vers Excel pour voir le fichier délimité par des virgules.



Si la fenêtre d'Excel est réduite, vous devrez la configurer en tant que fenêtre active. Si vous restez dans l'écran Transactions antérieures, il vous suffit de basculer vers le fichier qui a été ouvert dans Excel. Le fichier s'ouvrira directement dans Excel (selon votre version) :

А	В	С	D	E	F	G	Н	1	J	К
ID de la demande Web	Fournisseur	Date soumise	Type de demande	Assureur	No. de réf. de l'assureur	Statut de la réponse	Nom du patient	Payable à	Total soumis	Total payé
1331965	MIKE CHIRO-UCD	21/08/2019	Demande de paiement	Simulated Adjudicator	8326	Rapport d'indemnités	Villeneuve, James	Titulaire	242,000	217,80\$
1442567	MIKE CHIRO-UCD	23/09/2019	Demande de paiement	Simulated Adjudicator	8400	Rapport d'indemnités	Villeneuve, James	Titulaire	212,000	205,60\$

	1

Selon vos paramètres régionaux et linguistiques, et la langue dans laquelle vous utilisez le portail, il est possible que le fichier s'ouvre dans Excel avec des champs divisés en colonnes ou incorrectement divisés en colonnes.



Si tous les champs se retrouvent dans une seule colonne, sélectionnez la colonne en question et utilisez l'option Texte en colonnes dans la section (ou onglet) Données d'Excel.

Vous devrez alors préciser la structure des données. En fonction du séparateur, il vous suffira d'indiquer que le fichier est un fichier délimité en précisant le séparateur qui sera une virgule ou un point-virgule selon la langue dans laquelle vous utilisez le Portail.

Si les champs se trouvent incorrectement divisés dans les colonnes, enregistrez le fichier localement en premier et suivez les étapes suivantes :

- 1. À partir d'Excel, ouvrez un nouveau classeur.
- 2. Accédez à la fonctionnalité « À partir du texte » dans l'onglet ou menu Données.
 - 3. Naviguez au fichier enregistré localement, sélectionnez-le et cliquez sur sur Importer.
- 4. À l'aide de l'assistant, identifiez le fichier comme étant un fichier délimité et cliquez sur sur Suivant.
- 5. Sélectionnez le séparateur approprié (point-virgule pour le portail en français et la virgule pour le portail en anglais). Assurez-vous qu'aucun autre séparateur n'est sélectionné et cliquez sur sur Terminer.

5. Cliquez sur Enregistrer.

- 6. Parcourez les fichiers pour choisir l'emplacement dans lequel vous souhaitez enregistrer le fichier.
- Saisissez le nom du fichier sous lequel vous souhaitez enregistrer la transaction. Par défaut, le nom attribué au fichier est « eClaims_Activity_aaaa-mm-jj » dans lequel aaaa-mm-jj correspond à la date actuelle.
- Sélectionnez l'application voulue pour ouvrir le fichier délimité par des virgules ou des pointsvirgules.
- Pour revenir à la page Transactions antérieures, vous pourrez cliquer sur Annuler en tout temps.

5.2.2 Données pouvant être téléchargées

Les champs suivants figurent dans le fichier délimité :

Champ de données	Description
ID de la demande Web	Il s'agit du numéro de la demande attribué par le Portail. Utilisez cet ID lorsque vous communiquez avec le Centre de soutien de TELUS Santé.
Fournisseur	Il s'agit du nom du fournisseur correspondant à la transaction. Le nom est conforme au format Prénom d'abord suivi du nom de famille séparé par un espace.
Date soumise	Il s'agit de la date à laquelle la demande a été soumise à la compagnie d'assurance.
Type de demande	Il s'agit du type de demande soumis à la compagnie d'assurance.
Compagnie d'assurance	Il s'agit de la compagnie d'assurance à laquelle la transaction a été soumise.
Nº réf. de l'assureur	Il s'agit du numéro de la demande attribué par la compagnie d'assurance. Utilisez ce numéro lorsque vous communiquez avec la compagnie d'assurance.
Statut de la réponse	Il s'agit du statut de la réponse générée. Voici les types de statuts de réponse possibles :
	 Rapport d'indemnités Accusé de réception d'une demande de règlement Plan de traitement Accusé-plan de traitement Annulée Demande d'annulation refusée Problème rencontré Expiration Expiration de l'annulation Chacun de ces statuts est décrit dans la section précédente.
Nom du patient	Il s'agit du nom du patient correspondant à la demande.
Payable à	Il s'agit du bénéficiaire à qui le paiement de la demande sera émis.
Total soumis	Il s'agit du montant total soumis correspondant à la demande.
Total payé	Représente le montant total payé ou le montant estimé correspondant à la demande. Il s'agit du montant payé au bénéficiaire identifié dans le champ Payable à .

5.2.3 Tri des résultats de recherche

L'application permet de trier les résultats en ordre croissant ou décroissant en fonction de certaines colonnes.

Pour trier les résultats :

1. Sélectionnez la colonne en fonction de laquelle vous souhaitez que les résultats soient triés. Par défaut, les transactions sont triées en ordre décroissant par date soumise.

Les résultats peuvent être triés en fonction des colonnes suivantes dont l'en-tête sera souligné :

- ID de la demande Web
- Fournisseur
- Date soumise
- Type de demande
- Compagnie d'assurance
- Statut de la réponse
- Nom du patient
- 2. Lorsqu'une colonne est triée, un triangle vers le haut () ou vers le bas () s'affiche à droite de l'en-tête de celle-ci.
 - Si le triangle pointe vers le haut ([^]), cela indique que les enregistrements seront triés par ordre croissant en fonction des valeurs de cette colonne.
 - Si le triangle pointe vers le bas (
), cela indique que les enregistrements seront triés par ordre décroissant en fonction des valeurs de cette colonne.
- 3. Pour inverser l'ordre de tri, il suffit de cliquer de nouveau sur l'en-tête de la colonne.



Le tri peut comprendre plusieurs colonnes. Le dernier en-tête de colonne sélectionné sera la colonne principale utilisée par l'application pour trier les résultats de recherche.

Lorsqu'une colonne est utilisée pour effectuer un deuxième tri, le chiffre ^[2] s'affiche à côté du triangle; lorsqu'une colonne est utilisée pour effectuer un troisième tri, le chiffre ^[3] s'affiche à côté du triangle, et ainsi de suite.

6 Annulation d'une demande lorsqu'une réponse a été obtenue

Ce chapitre fournit des renseignements sur la façon d'annuler une demande de règlement une fois qu'elle a été soumise.



Vous ne pouvez annuler une demande de règlement qu'à la date à laquelle elle a été soumise.

Vous pouvez annuler une transaction en accédant à l'onglet **[Transactions actuelles]** dans lequel vous pourrez la sélectionner puis l'annuler. Étant donné que vous ne pouvez annuler une transaction qu'à la date à laquelle elle a été soumise, l'option d'annulation n'est accessible que dans l'onglet **[Transactions actuelles]**.



Vous ne pouvez annuler qu'une demande de règlement pour laquelle une réponse relative au Rapport d'indemnités ou à un Accusé de réception d'une demande a été générée. À l'avenir, il est possible que cette opération soit fondée sur la compagnie d'assurance qui a généré la réponse.

Qui devrait lire ce chapitre?

Tous les utilisateurs qui soumettront des demandes de plan de traitement ou de paiement de soins de santé aux compagnies d'assurance et qui doivent annuler une demande déjà soumise via eRéclamations.



Si vous remarquez une erreur (tel qu'un patient ou un fournisseur erroné) après avoir obtenu la réponse de la compagnie d'assurance, vous devrez d'abord annuler la première demande avant d'en générer une nouvelle, en ayant pris soin d'y corriger les renseignements.

Vous ne pouvez pas mettre à jour une demande déjà soumise même si la compagnie d'assurance n'a pas encore complété le processus d'adjudication.

6.1.1 Annulation d'une transaction

Pour annuler une transaction, vous devez d'abord accéder à l'onglet [Transactions actuelles] pour trouver la demande à annuler. Consultez la section <u>Transactions actuelles</u> pour de plus amples renseignements sur la façon d'utiliser l'onglet [Transactions actuelles].

		٦	
=			
	1	-	
-	_		

Selon la transaction sélectionnée, plusieurs options seront disponibles.

Pour chercher une transaction :

- Cliquez sur l'onglet [Transactions actuelles]. Vous pouvez accéder à cet onglet lorsque vous vous trouvez dans d'autres onglets, et ce, sans perdre les renseignements entrés dans les onglets.
- 2. Utilisez les champs de recherche pour indiquer les critères des transactions que vous souhaitez trouver. Vous pouvez utiliser le numéro de la demande attribué par la compagnie d'assurance pour trouver directement la demande. Vous trouverez ce numéro dans la section supérieure gauche des réponses relatives au Rapport d'indemnités ou à l'Accusé de réception d'une demande de règlement.
- 3. Cliquez sur Rechercher.
- 4. Sélectionnez la transaction souhaitée dans les résultats de recherche en cliquant sur le

bouton d'option (
) à gauche de la demande que vous souhaitez annuler.

Selon la transaction sélectionnée, plusieurs options s'offriront. Vous disposerez des options suivantes si vous avez sélectionné une transaction pouvant faire l'objet d'une annulation :

Imprimer PDF	Voir la demande soumise	Voir la réponse	Annuler	
--------------	-------------------------	-----------------	---------	--

5. Cliquez sur Annuler.

La page Confirmation de l'annulation s'affiche.

00	mande Tra	churters Transactions Porma churter antimazets Clauton	and and a second s			0	Fore aux glestions 🔕	CMAN	d de futéries
Confirm	nation de l'ann	ulation							
lette page	présente la répon	ni de la cortpagnie d'annurance							
Date de transmission: 2 to de intérence de la contragene d'assurances Fournament de servicios L Adresse 2 Nore du patent. 7 Date de transmission a 2		2014-05-21 6121 Lana Bones	Compagnie d'associates Police	Compagnin Fassonance. Elevational Adjudicanter Posten. 12845 Tope de rightmen. Barrol complementative Barrol do tabales. Printon Familie Co. et a barrol en					
		340 Lovely Road Brangton, Ohi LSX 1CII	Type de regener Nem de Mulans O de thidans						
		Prénom Farulie (Enfant) 2009-03-10	Date de Nassance	1970-01-01					
Détail d	ie la demande	de prestations							
Ligrer 1	Date de service 2014-05-21	Description du service Radiographie Totopor	504445 100:005	Expire MORE	008	Déductive	Payatile & 100%	Montant payer \$6,005	Notectó
fotal pusys kim olu te Natu petie	éle a eséficiane el du dalement	Assure/participant Princer Pandle Non-dispersible						1000	
(eleto		Dental C. A CALLET							
S VO Lasiet servoyo	US AVEZ DES QI ormatices conterno r co formulares à fi	DESTICING, SIL VOUS PLAIT APPEL L'AU ex dans de formaleme a del años pour le t administration accureur (Plan	ISLREUR AU alternet de vote dietnerde par	90# Ø6CP2	egue Girvestaj	piat winfor found)	ulle de cos dornies et de s	ignaler touto and	eala: No pas
Venilles i	ndiquet la maierri pro	ur læpalle vous ærsakur la berrænde							
turson *	C Ereres per	r enna							
	C Modification	eń de la decisien							
1	Anten							Conternat	farenaktion

- 6. Vérifiez les renseignements figurant sur la page pour confirmer qu'il s'agit bien de la transaction que vous souhaitez annuler.
- 7. Sélectionnez la raison pour laquelle vous souhaitez annuler la demande en cliquant sur le bouton d'option correspondant à votre situation.

Raison: * O Entrée par erreur

C Modification de la décision

Voici les significations de chacune des raisons :

- Entrée par erreur: Utilisez cette raison lorsque les renseignements de la demande soumise ont été mal entrés ou entrés dans le mauvais dossier. Par exemple, la demande a été soumise en fonction d'un fournisseur ou d'un patient erronés.
- Modification de la décision : Utilisez cette raison si aucune erreur ne s'est produite et que vous ne souhaitez plus accepter la réponse de la compagnie d'assurance.



Si un accusé de réception d'une demande de règlement est généré et qu'il y est indiqué de verser le paiement au fournisseur ou son organisation, vous devrez d'abord annuler la première demande, puis soumettre de nouveau une demande comportant le titulaire identifié comme bénéficiaire du paiement (payable à) afin de modifier le bénéficiaire. Utilisez la raison « Modification de la décision » dans un tel cas.

8. Cliquez sur **Confirmer l'annulation** pour confirmer que vous souhaitez soumettre la demande pour annuler la transaction.

La page de traitement s'affichera ensuite, suivie de la confirmation d'annulation de la demande.



Si la demande est correctement annulée, le message « **Demande annulée** » s'affichera au haut de la page.

TELUS SANTÉ"				Portail des fournisseurs					
Accueil CSPAAT		Contactez-nous							
Réclamations > Soumettre		Tina Turner Fin de session							
Soumettre une demande ou voir vos transactions									
Entrée de la Tra demande av		Foire aux questions 🔊 🕒 Manuel de l'utilisa							
Accusé de réception o	l'une demande de règlement - Annulé								
Demande annu	ılée								
La demande a été annulée. Veuillez consulter les notes de l'assureur pour plus de détails.									
Notes de l'assure	ur:								
724.CLAIM HAS BE	EEN ACCEPTED FOR FURTHER PROCESSING.								
Afficher plus									
Date de transmission:	2016-11-03	Compa	gnie ďassur	ance: Sin	nulated Adjudicato	r			
ID demande assureur: 9901			Police: 5209 Type de régime: Santé complémentaire						
Adresse:	232 Mountain ST Calgary, AB T5G 3A3	type de regime. Sante complementaire							
Adhérent assuré: Clarissa Baron			Nom du patient: Clarissa Baron (Titulaire)						
ID du titulaire: 8191384 Date de naissance: 1940-11-25 Date de naissance: 1940-11-25									
Détail de la demande	de prestations								
Ligne Date de service	Description du service	Soumis	Éligible	COB	Déductible	Payable à	Montant payé	Note(s)	
1 2016-11-03	Évaluation lors de visite initiale	89,00\$							
	Totaux:	89,00\$				Total payé:		Annulé	
Imprimer PDF							Те	rminer	
	Emergis In	0. 2005 - 2016	rous aroits r	eserves					

Manuel d'utilisation eRéclamations

54	minia Ta	charters formation for	tornadom				form mer gentitten O	[] Metu	et de Tubliculeur
Rappo	nt d'indemnités	- Annulé							
10.000	с резеле за нарон	or ét la compagnie d'assurance.							
We do t	navornosam. Inversa da la 16 d'anterioren	2014-09-21 0131	Campagni Familana Pake	Simulated Adjudicense 12048					
Adamse 34 Br Norri do patient Pe Date de rassiliancia 35		348 Lovely Road Brangton, ON LSR 108	Type de régine Nen-tuituliere C-tuituliere	Santa complementare Prenen Familie 299					
		Prenom Familie (Enfant) 2000-03-10	Choic de reveluance	1 1010-01-01					
istal d	le la demande	de prestations							
-	Cole de service 2014-05-21	Drochphan du service Rodingraphe Totace	Source 100.005	Explain 40.005 90.005	008	(Maxime	Payatiet & 100%	Montord poye No.205 96.068	Noteccio Annula
of milet									
SIVO SECURI	IS AVEZ DES QUES Intellines contel·lesso cartematiene a factor	ritansi, sika vitasi inaki aantisa a kasuansi keessa famakana a dii alkat paaras tatema tinda diar ataasaa ("Pert	N Au' I de wike derweide par was die komm	e. 21 24	d with the local th	ale de las decimient d	in spain last events. In	***	
100	power PDF								Territor

Si la demande n'est pas annulée, vous obtiendrez l'une des réponses suivantes :

- Problème rencontré : cette réponse sera générée si un problème correspondant à l'annulation de la demande s'est produit. Cela permettra également de régler le statut de la réponse de la demande originale à Demande d'annulation refusée.
- Erreur de connexion : si cette situation se produit, une boîte accompagnée de ce message s'affichera si la compagnie d'assurance n'a pas reçu l'annulation de la demande ou si cette dernière n'a pas été traitée dans le délai prévu.

Consultez la section <u>Interprétation de la réponse de la compagnie d'assurance</u> pour obtenir de plus amples renseignements sur les réponses indiquées.

6.1.2 Et si la transaction que je souhaite annuler n'a pas été effectuée aujourd'hui?

Vous pouvez réaliser qu'une erreur s'est produite seulement un ou plusieurs jours après la soumission de la demande, une fois que la compagnie d'assurance aura généré une réponse. Vous devrez alors communiquer directement avec la compagnie d'assurance pour annuler la demande.

Les coordonnées sont généralement fournies dans la réponse, accompagnées des numéros dont la compagnie d'assurance aura besoin pour retracer la demande. Vous pouvez également consulter votre manuel de référence pour obtenir les coordonnées de la compagnie d'assurance.



Il est important de conserver une copie imprimée ou électronique de la réponse si jamais vous deviez communiquer avec la compagnie d'assurance puisqu'elle contient tous les renseignements dont la compagnie d'assurance a besoin pour répondre de manière appropriée à vos demandes de renseignements.

7 Formulaires d'autorisation

Ce chapitre fournit des renseignements sur les formulaires de consentement que vous pourrez utiliser. Ils ne sont pas pré-remplis. Ils devront être remplis par votre patient, ou par son parent ou tuteur.

Qui devrait lire ce chapitre?

L'utilisateur qui devra soumettre des demandes de paiement ou de plan de traitement de soins de santé aux compagnies d'assurance via eRéclamations.



Vous devez demander à votre patient, ou son parent ou tuteur, l'autorisation de soumettre sa demande de règlement de soins de santé ou de plan de traitement par voie électronique.

Vous devez également obtenir son autorisation chaque fois qu'il souhaite céder les prestations au fournisseur ou à son organisation.

7.1.1 Formulaires de consentement

Utilisez ce formulaire chaque fois que vous soumettez une demande de règlement ou un plan de traitement via eRéclamations au nom de votre patient.

1. Pour accéder aux formulaires, cliquez sur l'onglet [Formulaires d'autorisation].

Les formulaires disponibles y seront affichés.

Formulaire	d'autor	isation de trans	mission par voie électronique
Obtenez le o	consente	ement afin de so	umettre des demandes électroniques au nom de votre patient
Cession de	bénéfic	ces	voir le paiement directement de l'assureur du patient
Obtenez le o	consente	ement pour rece	
		- Français	

Manuel d'utilisation eRéclamations

2. Cliquez sur le lien Formulaire de consentement.

Le formulaire en format PDF s'affichera dans une nouvelle fenêtre.



Formulaire de consentement et d'autorisation de transmission par voie électronique

Instructions : Le présent formulaire doit être rempli lorsque le fournisseur soumet des demandes de règlement par voie électronique au nom du patient. Veuillez le conserver dans le dossier du patient à des fins de vérification pendant deux ans à compter de la fermeture du dossier du patient.

Fournisseur								
Prénom	Nom							
Adresse								
Vile	Province	Code postal						
Patient								
Prénom	Nom							
Assureur/ payeur de la couverture primaire	Nom du titulaire du régime de la couverture primaire							
Numéro de police/groupe/contrat de la couverture primaire								
Numéro de certificat/identifiant du titulaire de la couverture primaire								
(Canada Vie uniquement) Nom du titulaire de la deuxième couverture								

Consentement à la collecte et à l'échange de renseignements personnels Objectif

Les renseignements personnels que nous recueillons et divulguons à votre sujet sont utilisés par l'assureur ou le gestionnaire de votre régime de garanties collectives et leur(s) fournisseur(s) de services afin d'évaluer l'admissibilité de vos demandes de règlement, de vérifier la souscription, de procéder à des enquêtes et des vérifications, et par ailleurs, de gérer le régime de garanties collectives; ils sont aussi utilisés dans le cadre d'enquêtes liées à la fraude ou à l'abus des garanties, et à des fins de gestion de données internes par des groupes affiliés et d'analyse de données.

Autorisation et consentement

J'autorise mon fournisseur de soins de santé à recueillir, utiliser et divulguer à l'assureur ou au gestionnaire de régime et à leur(s) fournisseur(s) de services, pour les besoins précités, les renseignements personnels ayant trait à toute demande de règlement soumise en mon nom.

J'autorise l'assureur ou le gestionnaire de régimes et leur(s) fournisseur(s) de services à :

- · utiliser les renseignements personnels me concernant pour les besoins précités;
- échanger ces renseignements personnels avec toute personne physique ou morale, y compris les professionnels de la santé, les agences d'enquête, les assureurs et réassureurs, les gestionnaires de régimes gouvernementaux, avec d'autres organisations ou des fournisseurs de services qui travaillent avec l'assureur, le gestionnaire de régime ou avec toute autre personne précédemment mentionnée, lorsqu'ils sont pertinents pour les besoins précités;
- échanger, au besoin, des renseignements personnels relatifs à toute demande de règlement avec tout bénéficiaire de prestations payables
- · et échanger par voie électronique ou de toute autre façon des renseignements personnels pour les besoins précités.
Je comprends que les renseignements personnels pourraient devoir être divulgués à des personnes autorisées en vertu des lois applicables.

Je comprends que la soumission de demandes frauduleuses constitue un acte criminel, et que les demandes soupçonnées d'être frauduleuses pourraient être signalées à mon employeur ou au preneur de régime, et à tout organisme chargé de l'application de la loi.

Je reconnais que toute photocopie ou copie transmise par voie électronique de la présente autorisation a la même valeur que l'original et demeure valide aux fins de gestion du régime de garanties collectives.

Dans le cas où il y a fraude présumée ou réelle, ou abus des garanties en ce qui touche toute demande de règlement soumise, je reconnais et conviens que l'assureur ou le gestionnaire de régimes et leur(s) fournisseur(s) de services peuvent utiliser les renseignements personnels pertinents et les communiquer à tout organisme pertinent, y compris les organismes chargés de l'application de la loi, les organismes de réglementation, les organismes gouvernementaux, les fournisseurs d'articles médicaux et les autres assureurs, et, le cas échéant, à mon employeur ou preneur de régimes aux fins d'enquête et de prévention de la fraude ou de l'abus des garanties.

S'il y a un trop-perçu, j'accepte que la totalité de la somme versée en trop soit recouvrée au moyen de toute somme payable au titre du régime de garanties collectives, et qu'à cette fin, les renseignements personnels soient échangés avec toute autre personne ou tout autre organisme, y compris les agences d'évaluation du crédit et, le cas échéant, mon preneur de régime.

Si le patient est une personne autre que moi-même, je confirme que le patient a consenti à fournir ses renseignements personnels au fournisseur de soins de santé, à l'assureur ou au gestionnaire de régimes et leur(s) fournisseur(s) de services à des fins d'utilisation et de divulgation de ses renseignements personnels, tel que précité.

J'accepte les modalités

Consentement pour la cession des prestations

Par la présente, je cède les prestations payables au titre des demandes de règlement admissibles au fournisseur de soins de santé responsable de soumettre mes demandes de règlement par voie électronique dans le cadre du régime de garanties collectives, et j'autorise l'assureur/le gestionnaire de régimes à lui verser directement les prestations. Je comprends que, si ma ou mes demandes de règlement sont refusées par l'assureur/le gestionnaire de régimes, il m'incombera de payer le fournisseur de soins de santé pour les services reçus ou les articles fournis.

Je reconnais et je conviens que l'assureuz/le gestionnaire de régimes n'est pas tenu d'accepter ce Consentement pour la cession des prestations, que tous les paiements de prestations effectués conformément au Consentement pour la cession des prestations dégagerent l'assureuz/le gestionnaire de régimes de sec obligations à l'égard de ces paiements, et que l'assureuz/le gestionnaire de régimes sera également dégagé de ses obligations si les prestations me sont personnellement versées.

Il est entendu que la présente cession s'appliquera à toutes les demandes de règlement admissibles soumises par voie électronique par mon fournisseur de soins de santé et que je peux la révoquer en tout temps en faisant parvenir un avis écrit à l'assureur/au gestionnaire de régimes.

Si j'ai la qualité de conjoint du titulaire, ou de personne à sa charge, j'atteste que le titulaire m'a autorisé à signer le formulaire en vue de la cession des prestations au fournisseur de soins de santé.

J'accepte les modalités

Date

Signature du titulaire de régime

Tous les renseignements contenus aux présentes sont protégés en vertu des législations en matière de protection des renseignements personnels, notamment la loi canadienne sur la protection des renseignements personnels et les documents électroniques (PIPEDA) et les législations provinciales correspondantes. Tous les utilisateurs acceptent de protéger les renseignements personnels sur la santé contenus aux présentes contre boute utilisation non autorisée, divulgation, perte, vol ou exposition à tous risques en conformité avec les législations mentionnées précédemment et en appliquant des précautions au moins égales à celles qu'ils utilisent pour la protection de leurs propres renseignements personnels. Tout accès, divulgation ou utilisation non autorisée de ces renseignements est illégal.

 Imprimez le formulaire puis remplissez-le. Assurez-vous que votre patient ou son parent ou tuteur signe le formulaire.

8 Gestion des mots de passe

La section « Mon profil » de la page d'accueil du Portail des fournisseurs vous permet d'accéder la page de modification du mot de passe.

Pour modifier votre mot de passe :

1. Aller à la page d'Accueil du Portail des fournisseurs, puis à la section Mon Profil, au bas à droite de la page :

Mon profil

Gérer les détails de votre profil en utilisant les liens suivants.

Adresse courriel et coordonnées bancaires	>)		
---	---	---	--	--

Modifier le mot de passe 📎

Autres modifications à mon profil 🔊

Cliquez sur Modifier le mot de passe.

La page Modifier le mot de passe s'affiche :

Modifier le m	iot de passe
Mot de passe actuel '	
Nouveau mot de pass	56 *
Confirmer votre mot o	de passe *
Annuner	Modifier le mot de passe

- 3. Saisissez le mot de passe que vous utilisez actuellement dans le champ **Mot de passe** actuel.
- 4. Saisissez le nouveau mot de passe voulu dans le champ **Nouveau mot de passe**.

Votre mot de passe doit satisfaire les conditions suivantes :

Contenir au moins un caractère alphabétique et un caractère non alphabétique

			•	
	_			
		7		
-		-		

- Comporter de 8 à 10 caractères
- Ne pas contenir d'espaces
- Ne pas être identique à votre nom utilisateur
- Ne pas avoir déjà été utilisé
- 5. Saisissez le nouveau mot de passe voulu dans le champ Confirmer votre mot de passe.

6. Cliquez sur Modifier le mot de passe.

Le message indiquant que le mot de passe a été changé s'affichera.



Pour obtenir ce message, vous devez saisir correctement votre mot de passe actuel. Vous devez saisir le même mot de passe dans les champs Nouveau mot de passe et Confirmer votre mot de passe.

9 Coordonnées bancaires et adresse courriel

La fonctionnalité Coordonnées bancaires et adresse courriel permet aux fournisseurs inscrits de saisir ou de modifier leurs coordonnées bancaires et l'adresse courriel de la personne-ressource qu'ils fournissent à TELUS Santé.

Les coordonnées bancaires et l'adresse courriel de la personne-ressource sont utilisées par les compagnies d'assurance participantes pour des remboursements par dépôt direct. Nous invitons les utilisateurs inscrits à vérifier et à mettre à jour leurs renseignements fournis pendant l'inscription et, le cas échéant, à fournir leurs coordonnées bancaires et l'adresse courriel de la personne-ressource afin de pouvoir recevoir leurs remboursements directement dans leurs comptes bancaires.

Ouvrez une session via le Portail des fournisseurs, puis allez à la section « Mon Profil », dans le coin inférieur gauche de la page d'accueil du Portail des fournisseurs. Cliquez sur le lien « Coordonnées bancaires et d'adresse courriel » pour afficher la page **Coordonnées bancaires et d'adresse courriel**.

Mon profil

Gérer les détails de votre profil en utilisant les liens suivants.

Coordonnées bancaires et d'adresse courriel 🜔

Modifier le mot de passe 📎

Formulaire de demande de changement au profil du fournisseur **S**

Pour de plus amples renseignements sur le processus d'inscription en ligne, veuillez consulter le manuel d'utilisation du service de paiement par dépôt direct disponible à la page **Coordonnées bancaires et d'adresse courriel**.

Un nom d'utilisateur et mot de passe sont associés à un rôle dans le système : ce rôle correspond au profil du fournisseur et au(x) service(s) mentionnés dans votre dossier. Si vos coordonnées bancaires et votre adresse courriel n'ont pas encore été fournies à TELUS Santé, un message de rappel s'affichera.

Vous devez fournir vos coordonnées bancaires et l'adresse courriel de la personne-ressource à TELUS Santé.

Pour les fournisseurs qui n'ont pas encore fournis leurs coordonnées bancaires et adresse courriel à TELUS Santé, un message de rappel s'affichera en permanence sous la section « Mon Profil » à la page d'accueil, jusqu'à ce que vos coordonnées bancaires et l'adresse courriel de la personne-ressource soient fournies à TELUS.

10 Erreur d'application

Dans de rares cas, il est possible qu'un problème correspondant à l'application se produise et entraîne une défaillance de l'application. Vous obtiendrez une erreur d'application si une erreur imprévue ou inévitable s'est produite dans l'application :



Il est possible que le problème soit temporaire; cependant, si cette erreur se produit souvent, il suffit de communiquer avec le Centre de soutien de TELUS Santé au 1-866-240-7492, option 3, et d'indiquer l'erreur qui est survenue.

Pour continuer à utiliser l'application lorsqu'une erreur de ce type se produit, il suffit de cliquer sur l'un des onglets.

11 Glossaire

Cette section comprend une description et une définition des termes utilisés dans cette application.

Terme	Description
Accusé de réception d'une demande de règlement	Ce type de réponse est généré lorsque la compagnie d'assurance a bien reçu la demande de règlement, mais n'est pas en mesure de compléter le processus d'adjudication. Ce relevé sert simplement à accuser réception de la demande de règlement.
	Annuler II s'agit de l'annulation ou de la demande de renversement de la réponse d'une demande de règlement.
Adjudication	Il s'agit du processus dans lequel le système de traitement des demandes de la compagnie d'assurance examine une demande avant de générer la réponse à une demande de règlement ou de plan de traitement.
Annuler	Il s'agit de l'annulation ou de la demande de renversement de la réponse d'une demande de règlement. Seuls un Rapport d'indemnités et un Accusé de réception d'une demande de règlement peuvent être annulés.
Assurance provinciale	Il s'agit du régime de soins de santé de la province dans laquelle le patient réside.
	Dans certains cas, toutes les couvertures en vertu du régime de soins de santé
Cession des bénéfices	Il s'agit du patient ou de son parent ou tuteur qui demande que le montant versé par la compagnie d'assurance soit directement payé au fournisseur ou l'organisation de celui-ci.
COB / Coordination des prestations	Coordination des prestations. Elle s'applique lorsqu'un patient est couvert en vertu de plus d'un régime pouvant appartenir ou non à la même compagnie d'assurance.
Code de service	Il s'agit du code représentant un service ou un produit de soins de santé. La liste des codes de service pouvant être utilisés est basée sur le fournisseur ayant effectué le service.
Compagnie d'assurance	Il s'agit d'une entreprise qui fournit une couverture de soins de santé complémentaires aux titulaires de régime et à leurs personnes à charge, le cas échéant.
Demande de règlement/Demande de paiement	Demande transmise à une compagnie d'assurance demandant le paiement des services de soins de santé reçus par un patient couvert par cette compagnie.
Demande de plan de traitement	Demande transmise à une compagnie d'assurance demandant des renseignements sur la façon dont la compagnie d'assurance effectuera le paiement des services de soins de santé qu'un patient couvert par cette compagnie recevra, le cas échéant.
Éligible/Montant éligible	Il s'agit du montant que la compagnie d'assurance a jugé éligible ou admissible lors du calcul du montant payé pour la ligne de la demande.
Emplacement des services	Il s'agit de l'emplacement dans lequel le patient a reçu ou recevra les services.

Terme	Description
eRéclamations	Il s'agit de la solution qui permet aux fournisseurs de soins de santé complémentaires de gérer les demandes de règlements de leurs patients par voie électronique.
Erreur d'expiration ou de connexion	En cas de problème de connexion correspondant à la compagnie d'assurance ou lorsque le délai de transfert de la réponse de la compagnie d'assurance au Portail est trop long, une erreur d'expiration ou de connexion se produit.
Fournisseur de produits optiques	Il s'agit d'une entreprise qui peut fournir des produits optiques ou services d'optométriste et dont au moins un opticien ou optométriste a été enregistré.
	Remarque : Au moment de la soumission de la demande, lorsqu'un opticien est sélectionné, il ne fait que représenter la personne responsable de la demande.
Fournisseur de services	Il s'agit du fournisseur qui a fourni un ou plusieurs services au patient ou qui les lui fournira à une date ultérieure. Dans le cas des fournisseurs de produits optiques, il s'agit du fournisseur chargé de la demande.
Déductible	Le cas échéant, il s'agit du montant de la ligne de la franchise conservé par la compagnie d'assurance pour la ligne de la demande. Il s'agit du montant devant être payé avant que la compagnie d'assurance ne puisse payer la ligne d'une demande.
Lien de parenté	Il s'agit du lien de parenté entre le patient et le titulaire de la couverture primaire ou de la couverture secondaire. Par exemple, un patient peut représenter tant le titulaire de la couverture primaire que le conjoint du titulaire de la couverture secondaire.
Montant soumis	Il s'agit du montant total soumis initialement pour la ligne de la demande.
Payable à	Il s'agit de la personne à laquelle le paiement sera versé.
Rapport d'indemnités	Il s'agit du type de réponse générée lorsque la compagnie d'assurance a effectué l'adjudication (ou le traitement) complète de la demande de règlement. Ce relevé fournit les résultats de l'adjudication réels, y compris les montants qui seront payés par la compagnie d'assurance, le cas échéant.
Rôle du prescripteur	Il s'agit du type de professionnel en soins de santé qui exécute une ordonnance ou émet une recommandation.

12 Coordination des prestations – détermination de la priorité de couverture

Les règles relatives à la priorité ou l'ordre de couverture figurent dans le document émis par l'Association canadienne des compagnies d'assurances de personnes Inc.

Pour accéder à ce document, cliquez sur le lien suivant :

http://www.clhia.ca/domino/html/clhia/CLHIA_LP4W_LND_Webstation.nsf/resources/Consumer+Broch ures/\$file/Brochure_Guide_To_CoOrdinationBenefits_FR.pdf%20